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«Μαθήματα Ελληνικής Ιστορίας» από την Χρυσή Αυγή

Χιλιάδες Έλληνες πατριώτες, στην 
παρουσίαση του Ιδρύματος Α.Ι.Γ.Ι.Σ. 
και τα «Μαθήματα Ελληνικής Ιστο-
ρίας», όπου τα στελέχη του Εθνικι-
στικού Κινήματος, μίλησαν για την 
ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ του 1821.

Το Κίνημά μας είναι πρωτίστως Ιδεο-
λογικό και πρέπει να δώσει την Μάχη 
των Ιδεών ενάντια στους εθνομη-
δενιστές της διεθνιστικής αριστεράς 
και των φιλελεύθερων της ελαφρο-
δεξιάς. Σήμερα χρειαζόμαστε περισ-
σότερο από ποτέ, ένα Νέο Κρυφό 
Σχολειό που θα ενισχύσει την Εθνική 
Αντίσταση απέναντι στον ανθελληνι-
σμό και την γενικότερη πνευματική 
κατάπτωση. Έχουμε Καθήκον απένα-
ντι στο Γένος μας και την Τιμή μας, 
να επικρατήσουμε.

DVD ΙΜΙΑ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚH 
ΠΟΡΕΙΑ ΤΙΜΗΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗΣ

Η μεγαλύτερη Εθνικιστική συγκέντρωση όλων των εποχών στην Ελλάδα σε ένα 
ντοκυμαντέρ που αξίζει να υπάρχει στο αρχείο σας. Λεπτό προς λεπτό οι 

προετοιμασίες, οι ομιλίες και η μεγαλειώδης πορεία που θα μείνει στην Ιστορία!

ΚΑΤΑΛΗΣΤΕΥΟΥΝ
ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΜΑΣ

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ: ΕΤΣΙ
ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΥΝ ΤΙΣ
ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ

ΣΕΛΙΔΕΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ: Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 1821       ΑΡΘΡΟ Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ: «ΑΚΟΜΑ ΤΟΥΤΗ Η ΑΝΟΙΞΗ»
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Ανάλυση: Τα πάντα για το πετρέλαιο

Από το μνημόνιο και το κυπριακό «κραχ» 
στις ρωσικές επενδύσεις και την αραβική άνοιξη 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Η Νέα Χρυσή Αυγή 
Συναγωνιστή και Συναγωνίστρια,
σήμερα κρατάς στα χέρια σου, το νέο, ανανεωμένο 
φύλλο της εφημερίδας μας. Με περισσότερες σελί-
δες και μια μοναδική προσφορά: Το επίσημο DVD 
της φετινής Συγκέντρωσης για τα Ίμια. Στο εξής, 
κάθε δεύτερη Τετάρτη, μαζί με την Χρυσή Αυγή, θα 
υπάρχει και ένα δώρο προς Εσένα που μας στηρίζεις 
όλα αυτά τα χρόνια, χωρίς καμία επιβάρυνση στην 
τιμή πώλησης της εφημερίδας.

Όπως θα διαπιστώσεις, οι αλλαγές βρίσκονται μόνο 
στην αισθητική επιμέλεια. Η Γραμμή μας παραμένει 
αθεράπευτα Λαϊκή και ασυμβίβαστα Εθνικιστική.

Κάθε Τετάρτη εφημερίδα ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ.
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟ!

Εδώ και 21 ολόκληρα χρόνια, από το 
1992 που η Χρυσή Αυγή εξέδωσε το 
πολιτικό της πρόγραμμα, κάναμε λόγο 

για τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ενεργειακά κοιτάσματα και 
κυρίως για το πετρέλαιο της ελληνικής ΑΟΖ 
και υφαλοκρηπίδας. Για 21 ολόκληρα χρόνια 
φωνάζαμε για τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ και 
το κατεστημένο μας λοιδορούσε, μας έλεγε 
γραφικούς ή στην καλύτερη περίπτωση… 
χουντικούς (ίσως γιατί ο Παπαδόπουλος 
ήταν αυτός που ξεκίνησε να εκμεταλλεύε-
ται το κοίτασμα του Πρίνου, που μέχρι και 
σήμερα παράγει πετρέλαιο!)

Φτάσαμε στο 2013, οπότε και τα σκουπίδια 
του πολιτικού μας συστήματος παραδέχθηκαν 
με μία φωνή ότι η χώρα διαθέτει πλούσια 
ενεργειακά κοιτάσματα. Μέχρι σήμερα οι μνη-
μονιακοί (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) χαρακτήριζαν «αστείο» 
ένα τέτοιο ενδεχόμενο, ενώ η αριστερά (ΣΥΡΙ-
ΖΑ-ΚΚΕ) έλεγε ότι «το Αιγαίο ανήκει στα ψάρια 
του». Ξύπνησαν σήμερα οι προδότες και των 
δύο παρατάξεων για ένα πολύ απλό λόγο: Γιατί 
η χώρα έχει δεθεί με τα δεσμά του μνημονίου 
και κάθε προσπάθεια εκμετάλλευσης του εθνι-
κού μας πλούτου δεσμεύεται από τα κοράκια 
της διεθνούς τοκογλυφίας.  

Αξίζει μία ιστορική αναδρομή στο ζήτη-
μα των ενεργειακών μας πηγών, που θα 
λύσει πολλές απορίες στους αδαείς. Η ύπαρξη 
υδρογονανθράκων στο Αιγαίο και την Ανατο-
λική Μεσόγειο είναι πασίγνωστη στις μεγάλες 
δυνάμεις εδώ και δεκαετίες. Πολύ πριν το 
1970 είχαν επιβεβαιωθεί τα κοιτάσματα του 
ευρύτερου ελλαδικού χώρου, που σήμερα 
χαρτογράφησε το νορβηγικό ωκεανογραφικό 
σκάφος Nordic Explorer. Και αν οι υδρίτες 
μεθανίου, δηλαδή το φυσικό αέριο, απαιτεί 
τεχνογνωσία της τελευταίας δεκαετίας για να 
θεωρηθεί αξιοποιήσιμο, η υπόθεση έχει μία 
άλλη σημαντικότερη πτυχή.   

Η ανάλυση του μεθανίου που αναδύεται 
στην περιοχή του Κατάκολου, σύμφωνα με 
τον καθηγητή Φώσκολο, αποδεικνύει ότι κάτω 
από τις τεράστιες ποσότητες φυσικού αερίου 
βρίσκονται εγκλωβισμένες ακόμη μεγαλύτε-

ρες ποσότητες πετρελαίου. «Οι φυσαλίδες 
των αερίων που διαφεύγουν από τον πυθμέ-
να της θάλασσας αποτελούνται από μεθάνιο 
κατά 80%-90% και από υδρόθειο σε μικρό-
τερο ποσοστό, κάτι που σημάνει πως υπάρχει 
πετρέλαιο – και μάλιστα εξαιρετικής ποιότητας, 
πολύ καλύτερης από αυτής των αραβικών 
χωρών».  Σύμφωνα με τον ίδιο ειδικό, το 
κοίτασμα του Κατάκολου μπορεί να αποφέ-
ρει 200 δισεκατομμύρια δολάρια (χωρίς το 
πετρέλαιο που βρίσκεται εγκλωβισμένο στην 
ίδια περιοχή). Ενώ το τεράστιο κοίτασμα στην 
περιοχή του Καστελόριζου ισοδυναμεί με 50 
δισεκατομμύρια βαρέλια, δηλαδή η αξία του 
ξεπερνά τα 5 τρισεκατομμύρια δολάρια.   

Με αφορμή αυτές τις αποκαλύψεις ας μελε-
τήσουμε τι συνέβη πρόσφατα σε δύο χώρες με 
αποδεδειγμένα και εκμεταλλεύσιμα ενεργειακά 
κοιτάσματα. Πρώτο παράδειγμα η Λιβύη και 

η «αραβική άνοιξη» που την… ισοπέδωσε. 
Οι δήθεν αντιφρονούντες που πολέμησαν τον 
Καντάφι ήταν συνεργάτες των μεγάλων πετρε-
λαϊκών εταιριών και πράκτορες αγγλικών και 
γαλλικών μυστικών υπηρεσιών. Η νέα πολιτική 
κατάσταση μετά την πτώση του καθεστώτος 
χάρισε τη μερίδα του λέοντος από τα πετρε-
λαϊκά κοιτάσματα της χώρας σε γάλλους και 
βρετανούς. Οι ρώσοι δεν είχαν συμφέροντα 
στη Λιβύη γι’ αυτό και δε στήριξαν τον φίλο 
τους «Καντάφι», όπως κάνουν σήμερα με τον 
Άσαντ, που βασίζει κυρίως στους ρώσους την 
φυσική και πολιτική του επιβίωση.  

Οι ρώσοι βέβαια έχουν τεράστια συμφέ-
ροντα και παίζουν το δυνατό τους χαρτί στην 
Κύπρο. Δεν είναι μόνο η μαφία που ξεπλένει 
το μαύρο χρήμα της στις κυπριακές τράπε-
ζες. Είναι και οι ολιγάρχες που στηρίζουν το 
καθεστώς Πούτιν και έχουν επενδύσει τερά-

στια ποσά στη μεγαλόνησο. Έτσι εξηγείται το 
τεράστιο ενδιαφέρον του ρώσου προέδρου 
για το κυπριακό πρόβλημα. Η Gazprom πρό-
τεινε στον Αναστασιάδη το «όλα ή τίποτα»: 
«σου δίνω τα δισ. που χρειάζεσαι και γίνο-
μαι κυρίαρχος στο κυπριακό φυσικό αέριο». 
Οι ευρωπαίοι, που ζουν και αναπνέουν για 
τα ελληνικά-κυπριακά ενεργειακά κοιτάσματα 
προσπαθούν να χτυπήσουν με κάθε μέσο τη 
ρωσική διείσδυση στην Ανατολική Μεσόγειο. 
Κάπως έτσι ερμηνεύεται και η πρόσφατη επί-
θεση του eurogroup στο κυπριακό τραπεζικό 
σύστημα. Η βόρεια Ευρώπη με την κραταιά 
βιομηχανία έχει δύο επιλογές αυτή τη στιγμή: ή 
να συνεχίσει να εξαρτάται 100% από τη ρωσι-
κή ενέργεια ή να παγώσει. Εδώ εμφανίζεται ως 
από μηχανής θεός η Ελλάδα.   

Τα κοιτάσματα της ενιαίας ελληνικής-κυπρι-
ακής ΑΟΖ είναι ο παράγοντας που θα ρυθμίσει 
το διεθνές οικονομικό παιχνίδι τις επόμενες 
δεκαετίες. Η πρόσφατη κρίση της κυπριακής 
οικονομίας θα αποτελούσε τεράστια ευκαιρία 
αν υπήρχε στην Ελλάδα ένα πραγματικά εθνικό 
κράτος. Αν είχε εθνικοποιηθεί το ελλαδικό 
τραπεζικό σύστημα - που στηρίζεται με αίμα 
από τον ελληνικό λαό μέσω των μνημονίων – 
και είχε καταστεί βιώσιμο. Τότε θα υπήρχαν 
δυνατότητες διάσωσης της κυπριακής οικονο-
μίας, με ταυτόχρονη οικονομική, ενεργειακή 
και αμυντική ενοποίηση των δύο ελληνικών 
κρατών. Το ρόλο που αρνείται να παίξει η 
Ελλάς τον παίζει σήμερα η Ρωσία, που επιθυ-
μεί διακαώς να μπει δυναμικά και στα ελλη-
νικά  πράγματα. Έτσι ερμηνεύεται η τεράστια 
προσφορά της Gazprom για την εξαγορά της 
ΔΕΠΑ-ΔΕΣΦΑ. Η θέση της Χρυσής Αυγής για 
αυτό το θεμελιώδες εθνικό θέμα είναι σαφής 
και έχει διατυπωθεί από την πρώτη ημέρα 
της πολιτικής μας δράσης: Υπό άμεσο εθνικό 
έλεγχο όλες οι νευραλγικές επιχειρήσεις στους 
τομείς της άμυνας και της ενέργειας. Προτεραι-
ότητά μας η ελληνορωσική προσέγγιση στο 
πλαίσιο όμως μίας στρατηγικής συμμαχίας που 
θα προασπίσει τα εθνικά μας συμφέροντα.  

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

Τα κοιτάσματα της ενιαίας ελληνικής-κυπριακής ΑΟΖ είναι ο παράγοντας που θα 
ρυθμίσει το διεθνές οικονομικό παιχνίδι τις επόμενες δεκαετίες

Ο καρνάβαλος του Περισσού
Ο εντεταλμένος καρνάβαλος του Περισσού και φανατικός μπολσεβίκος Θύμιος 
Καλαμούκης βάφτισε «επίθεση Χρυσαυγιτών» τον ξυλοδαρμό Έλληνα μαθη-
τή από αλβανούς! Στη ραδιοφωνική εκπομπή ‘’Ελληνοφρένεια’’ ακούστηκε η 
«είδηση» ότι 35 μέλη της Χρυσής Αυγής, οι οποίοι φορούσαν μαύρες μπλούζες, 
κουκούλες και κράνη, επιτέθηκαν σε έναν Έλληνα μαθητή την περασμένη Παρα-
σκευή, σε σχολείο της Δάφνης και τον ξυλοκόπησαν ανηλεώς στέλνοντάς τον 
στο νοσοκομείο.
Τέσσερις μέρες μετά τον ξυλοδαρμό, ο αντιδήμαρχος δήμου Δάφνης-Υμηττού κ. 
Ζήσης Ιωάννης έκανε παρέμβαση στην εκπομπή και είπε τα πραγματικά γεγονό-
τα. Ανέφερε ότι οι δράστες της επίθεσης, που έγινε την Δευτέρα (και όχι Παρα-
σκευή), ήταν αλβανοί από γειτονικό σχολείο. Οι αλβανοί χτύπησαν άγρια έναν 
Έλληνα μαθητή που αναγκάστηκε να πάει στο νοσοκομείο, ενώ κινητοποιήθηκε ο 
σύλλογος γονέων και κηδεμόνων για το περιστατικό. Δεν υπήρχε καμία επίθεση 
Χρυσαυγιτών, δεν υπήρχαν συνθήματα, δεν υπήρχε τίποτα που να ενέπλεκε στην 
Χρυσή Αυγή σε τέτοιου είδους ενέργεια. Περαστικά σου Σταλινοτσολιά...
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Σαμαράς και Τσίπρας ανοικτά στο πλευρό τους 

Οι σιωνιστές θέλουν εκτός νόμου 
την Χρυσή Αυγή

Ιδού τι είπε ο «σοφός» της Σιών: «Σήμερα, 
αν και υπάρχει ειρήνη, δεν είναι όλα ειρηνικά. 
Οι Εβραίοι έχουν λόγο για ν’ ανησυχούν. Όχι 
για τυχόν εξολόθρευσή τους αλλά για τον εξτρε-
μισμό, τη φανατική ιδεολογία, μία ιδεολογία 
που έφερε την καταστροφή πριν από 70 χρό-
νια. Μιλώ για τη Χρυσή Αυγή. Οι εξτρεμιστές 
δεν έχουν καμιά θέση στην Ελλάδα ή αλλού. 
Αλλά υπάρχουν. Οι ηγέτες τους χρησιμοποιούν 
τον χιτλερικό χαιρετισμό. Χρησιμοποιούν τη 
σβάστικα στις συγκεντρώσεις του κόμματός 
τους. Μιλούν για αίμα και τιμή. Τιμούν τους 
ηγέτες της ναζιστικής Γερμανίας. Αμφισβητούν 
ανοιχτά το Ολοκαύτωμα και αρνούνται την 
ύπαρξη των θαλάμων αερίων. Διαβάζουν αντι-
σημιτικά κείμενα, ειδικά τα Πρωτόκολλα των 
Σοφών της Σιών. Αυτοί οι άνθρωποι δεν έχουν 
καμία θέση στην Ελλάδα ή αλλού στον κόσμο. 
Αυτή η ομάδα έχει να κάνει μόνο με το μίσος. 

Επιτίθενται σε ανθρώπους στους δρόμους μόνο 
και μόνο επειδή το χρώμα του δέρματός τους 
είναι διαφορετικό. Απειλούν δημοσιογράφους. 
Μιλούν όπως οι ναζί. Συμπεριφέρονται όπως 
οι ναζί. Είναι ναζί. Υπάρχουν πολλά εξτρεμι-
στικά κόμματα σε πολλές χώρες στην Ευρώπη 
και τον υπόλοιπο κόσμο, όπως η Χρυσή Αυγή 
και γι’ αυτό θα πρέπει να επαγρυπνούμε και να 
είμαστε πολύ προσεκτικοί για το μέλλον που 
είναι πολύ σημαντικό για όλους μας, για τα 
παιδιά μας, τις κοινότητές μας. Η Ελλάδα, όπου 
αιώνες τώρα υπάρχει δημοκρατία, θα μπορού-
σε να αποτελέσει παράδειγμα, θέτοντας εκτός 
νόμου κάτι, όπως η Χρυσή Αυγή».

Ασφαλώς, η ωμή παρέμβαση, που έγινε λες 
και βρισκόταν σε κατεχόμενη χώρα (ή μήπως 
βρισκόταν;), είναι αποτέλεσμα της βαθιάς 
διείσδυσης του σιωνισμού στην Ελλάδα και 
της υποταγής όλων των πολιτικών δυνάμεων 

του «συνταγματικού τόξου», στον παγκόσμιο 
αφέντη. Μένει βέβαια να δούμε αν και με 
ποιον τρόπο θα εφαρμόσουν οι υποτελείς των 
διεθνών τοκογλύφων τον… μωσαϊκό νόμο 
στην Ελλάδα!

Μετά τον ηγέτη του παγκόσμιου σιωνισμού, 
πήρε το λόγο ο πρωθυπουργός Σαμαράς, ο 
οποίος αφού έσταξε φαρμάκι για την Χρυσή 
Αυγή, χαρακτήρισε τους εβραίους «αδέρφια 
μας» και έκανε έκκληση για «μέτωπο κατά του 
νεοναζισμού και του αντισημιτισμού», προφα-
νώς προς στον ΣΥΡΙΖΑ, το ΚΚΕ και… λοιπές 
δημοκρατικές δυνάμεις. Ιδού τα πιο χαρα-
κτηριστικά σημεία της δήλωσης υποταγής του 
στους παγκόσμιους αφέντες: «Γιατί τα αδέλφια 
μας που χάθηκαν τότε, οι Έλληνες Εβραίοι 
ήταν αυτό ακριβώς: αδέλφια μας! Γι’ αυτό σας 
λέω: Οι Έλληνες Εβραίοι είναι αδέλφια μας… 
Τώρα το μέτωπο κατά του νεοναζισμού είναι 
πιο απαραίτητο από κάθε άλλη φορά. Τώρα το 
μέτωπο κατά του αντισημιτισμού, είναι ακόμα 
πιο επιτακτικό! Τώρα είναι που δεν πρέπει να 
αφήσουμε την απάθεια, που δεν πρέπει να 
αφήσουμε τον εφησυχασμό, να διαβρώσουν 
τα κράτη, να διαβρώσουν τους λαούς της 
Ευρώπης, όπως συνέβη, στην τραγική, στη 
δραματική δεκαετία του ’30. Σας βεβαιώ ότι 
στην Ελλάδα δεν θα αφήσουμε να συμβεί κάτι 
τέτοιο».

Εκτός, όμως από τον Σαμαρά, τα διαπιστευ-
τήριά του προς τους διεθνείς σιωνιστές έδωσε 
και ο… Αλέξης Τσίπρας, ο οποίος δε μπόρε-
σε να παραστεί γιατί βρισκόταν στο London 
(παρέστησαν οι βουλευτές του, Κουράκης και 
Αμανατίδης) κι έστειλε… μήνυμα με το οποίο 
ζήτησε «να ξηλωθούν από δρόμους της Θεσ-
σαλονίκης ονόματα ανθρώπων που συνεργά-
στηκαν με τους ναζί, να μην επιτρέψουμε άλλη 
γενοκτονία...

Ο μνημονιακός Αντώνης και ο «αντιμνη-
μονιακός» Αλέξης, λοιπόν, μαζί στον κοινό 
αγώνα κατά της Χρυσής Αυγής! Έτσι δικαιώ-
νονται κάποιοι που λένε πως «ο σιωνισμός 
τρέχει παντού και πάντα με 2 άλογα». Μόνο 
που στη συγκεκριμένη περίπτωση, τα 2 άλογα 
του σιωνισμού είναι… «κουτσά»!

Το Νέο Κρυφό Σχολειό του Ελληνισμού
Δεκαετίες τώρα η μαρξιστική νομεκλατούρα είχε εξαπολύσει 

μία άνευ προηγουμένου επίθεση εναντίον του Ελληνικού Λαού, 
στοχεύοντας στο πιο ευαίσθητο σημείο του. Στην Ελληνική 
Νεολαία, τον εύθραυστο αυτό ανθό του Ελληνικού Γένους, που 
επί πολλά χρόνια δηλητηριάζεται από το μαρξιστικό δηλητήριο 
που θεωρεί την επανάσταση του 1821 «κοινωνική», τον Μάρκο 
Μπότσαρη «αλβανό», την Μικρασιατική Καταστροφή «συνω-
στισμό στις αποβάθρες» και τον Εθνικισμό «νοσηρή αγάπη 
προς την πατρίδα». Για την καταστροφή αυτή που είχε ως απο-
τέλεσμα ολόκληρες χαμένες γενιές, τις γενιές που δεν γνώρισαν 
όραμα, παρά μόνο δηλητήριο, δεν είχε φυσικά ευθύνη μόνο η 
αριστερά, αλλά και η κυβερνώσα δεξιά.  

Για τους παραπάνω λόγους η εκδήλωση της 15ης Μαρτίου 
ήταν εξαιρετικής σημασίας, παρότι δεν προβλήθηκε από τα 
τουρκοκάναλα, αφού δεν υπήρχε εκεί υλικό για να συκοφαντη-
θεί η Χρυσή Αυγή. Η Α.Ι.Γ.Ι.Σ., το Ανεξάρτητο Ίδρυμα Γεωπο-
λιτικών και Ιστορικών Σπουδών, πραγματοποίησε την επίσημη 
έναρξη των εργασιών της και ως σκοπό της έθεσε να σταθεί στο 
ύψος των περιστάσεων και των απαιτήσεων του Ελληνισμού. Να 
αποτελέσει, όπως λέει και η ακροστιχίδα, αιγίδα, ασπίδα δηλα-
δή, του Ελληνικού Λαού απέναντι σε όσους επιβουλεύονται την 
ευημερία του, αλλά και την ίδια την ύπαρξη του. 

Στην σύγχρονη Ελλάδα της μεταπολίτευσης επιστημονικές 
μελέτες και ιστορικές Αλήθειες κλείστηκαν στο χρονοντούλαπο 
της Ιστορίας ή και διώχθηκαν συστηματικά επειδή δεν εξυπη-
ρετούσαν το πολιτικό κατεστημένο. Ολόκληροι επιστημονικοί 
κλάδοι κατασυκοφαντήθηκαν επειδή δεν ταίριαζαν στο ενδοτι-
κό στυλ της εξωτερικής μας πολιτικής, ενώ η Φυλετική Συνέχεια 
του Ελληνισμού αμφισβητήθηκε σφόδρα, παρά τις ατράνταχτες 
περί του αντιθέτου αποδείξεις. Ήρθε η ώρα να πολεμήσουμε 
τον ανθελληνισμό. Η Α.Ι.Γ.Ι.Σ είναι εδώ!

Στην σύγχρονη Ελλάδα, επιστημονικές μελέτες και 
ιστορικές Αλήθειες διώχθηκαν συστηματικά επειδή 
δεν εξυπηρετούσαν το πολιτικό κατεστημένο.

Κήρυγμα κατά της… Χρυσής Αυγής έκανε την Κυριακή από την εβραϊκή συναγωγή 
της Θεσσαλονίκης ο πρόεδρος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συμβουλίου, Ρόναλντ 

Λόντερ, ζητώντας από τον πρωθυπουργό Σαμαρά και τους λοιπούς πολιτικάντηδες 
που έσπευσαν να τον… θαυμάσουν (μεταξύ αυτών και κάμποσοι του ΣΥΡΙΖΑ), να 

θέσουν εκτός νόμου το κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών.

Ο πρόεδρος του Παγκόσμιου 
Εβραϊκού Συμβουλίου έκανε 
προσβλητικές δηλώσεις για 
τους Έλληνες Εθνικιστές και ο 
Αντώνης Σαμαράς τον άκουγε
συγκινημένος. Άλλωστε οι 
εβραίοι «είναι αδέρφια μας», 
όπως ο ίδιος είπε
στην ομιλία του λίγο αργότερα...
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Καμία οικογένεια χωρίς ρεύμα
Κατά τη διάρκεια της συνεδριάσεως της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και 
Εμπορίου με θέμα «Προμήθειες στα Ορυχεία και στους Λιγνιτικούς Σταθμούς», 
ο Βουλευτής Β’ Αθηνών του Λαϊκού Συνδέσμου και μέλος της Επιτροπής Ηλίας 
Παναγιώταρος έθιξε με πρωτοβουλία του το μέγα πρόβλημα της διακοπής ηλε-
κτροδοτήσεως στα νοικοκυριά της χώρας. Ο Συναγωνιστής ζήτησε να θεσμο-
θετηθεί ένας μηχανισμός προκειμένου η ΔΕΗ να μην προχωρά σε διακοπή της 
ηλεκτροδότησης δεδομένης της ανέχειας, που έχουν περιέλθει οι Ελληνικές οικο-
γένειες στις οποίες πλέον δεν εργάζεται όλο και συχνότερα κανένα μέλος.
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΗ, ανταποκρινόμενος στο αίτημα του συναγω-
νιστή, υποσχέθηκε τη δημιουργία τοπικών επιτροπών ανά τη χώρα, οι οποίες θα 
προχωρούν σε καταγραφή των περιπτώσεων εκείνων, που υπάρχει αντικειμενική 
αδυναμία πληρωμής του ηλεκτρικού ρεύματος. Δεσμεύτηκε μάλιστα μετά την επι-
σήμανση του βουλευτή, ότι απαιτούνται άμεσες λύσεις και ότι η ΔΕΗ θα προχω-
ρήσει στην άμεση υλοποίηση των τοπικών επιτροπών ανά περιφέρεια της χώρας 
προκειμένου να επανέλθει η ηλεκτροδότηση, όπου υπάρχει καταφανής αδυναμία 
πληρωμής του ρεύματος.

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ - Η ΓΡΑΜΜΗ ΜΑΣ

Συνεχίζεται η πολιτική χρεωκοπία 
των παλαιών κομμάτων

Συνεχής και η άνοδος του 
Εθνικιστικού Κινήματος

Ένα ολόκληρο καθεστώς, το σύνολο 
των πολιτικών κομμάτων του κατεστημέ-
νου, μέσα στο οποίο εντάσσουμε και τους 
ψευτοεπαναστάτες της αριστεράς, και μαζί 
τους οι συνεταίροι τους στην εξουσία, που 
κατευθύνουν τα κανάλια και τις φυλλάδες, 
επί έναν ολόκληρο χρόνο επιτίθενται με 
κάθε τρόπο στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, όμως 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ συνεχώς προχωρεί και 
ανεβαίνει και όχι μόνον… Γνωρίζουμε 
πάρα πολύ καλά αυτό που είχε πει ο μέγας 
Κορσικανός στρατηλάτης, ότι δηλαδή η 
μοιραία κατάληξη κάθε άμυνας είναι η 
ήττα και για αυτό δόγμα του πολιτικού μας 
αγώνα είναι η συνεχής επίθεση σε όλα τα 
μέτωπα! 

Την ίδια ώρα ξεφουσκώνει η ψευτο-
επανάσταση του ΣΥΡΙΖΑ που δήθεν θα 
ανέτρεπε την μνημονιακή κυβέρνηση με 
λαϊκές εξεγέρσεις. Τελικά οι «λαϊκές εξε-
γέρσεις» του Αλέξη Τσίπρα ήταν οι επι-
σκέψεις-δηλώσεις υποταγείς σε Σόιμπλε, 
διεθνές νομισματικό ταμείο και πρόσφατα 
στο ναό του καπιταλισμού, στο London 
School of Economics. Έφτασε στο σημείο 
να υμνεί από Αντρέα Παπανδρέου μέχρι 
Κωνσταντίνο Καραμανλή και η λαϊκή 
εξέγερση των τρωκτικών των αντιρατσι-
στικών ΜΚΟ πήγε περίπατο… 

Τελειώνουν και τα ψέματα της τριαν-
δρίας Σαμαρά-Βενιζέλου-Κουβέλη, που 
δήθεν θα μας έσωζαν από την χρεωκοπία 
και θα μείωναν την ανεργία και θα οδη-
γούσαν την χώρα στην ανάπτυξη. 

Κατηγορούν όλοι αυτοί τη ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ ότι είναι το κόμμα του μίσους! 
Αλλά το μόνο μίσος που βλέπουμε τόσο 
μέσα στη χώρα μας όσο και διεθνώς είναι 
το μίσος η εμπάθεια και η χολή κατά της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Ψέματα λάσπη και βρώ-
μικες μεθοδεύσεις, ανάμεσα στις οποίες 
και δημοσκοπήσεις λάστιχο. Το τελευ-
ταίο μπορεί να συνοψιστεί με την φράση 
ανέκδοτο: «Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ πέφτει – το 
ΠΑΣΟΚ ανεβαίνει»… Και ύστερα ξύπνη-
σαν! 

Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες, 
μη λησμονείτε ούτε στιγμή και όσοι το 
λησμονήσουν θα λησμονηθούν, ότι είμα-
στε όλοι μας πολιτικοί στρατιώτες και ότι 
στη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν έχουν θέση ούτε 
ο φτηνός λαϊκισμός, ούτε ο παλαιοκομ-
ματισμός. Όσοι ονειρεύονται βουλευτικές 
θέσεις και με τρόπους πονηρούς επιχει-
ρούν να εκμεταλλευτούν τις θυσίες των 
αγωνιστών του Κινήματός μας, ας γνωρί-
ζουν ότι θα αποτύχουν. 

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ προχωρεί στον 
δίκαιο και τίμιο αγώνα της και δίνει 
την μάχη για μια Ελλάδα ελεύθερη και 
εθνικιστική. 

o Τον (εσωκομματικό) μπελά του έχει 
βρει ο Μαυρουδής Βορίδης από τον 
εκρηκτικό Κεφαλλονίτη. Ο λόγος για τον 
Γιακουμάτο που όταν βλέπει τον Μάκη 
παίρνει... ανάποδες στροφές.  Πρόσφα-
τα εθεάθη ο τρελοτζέρυ να βλέπει στην 
τηλεόραση τον Βορίδη από το καφενείο 
της Βουλής και να τον περνά γενεές 
δεκατέσσερις.  Τον λόγο της έχθρας 
μπορούμε εύκολα να τον φανταστούμε. 
Τα ΄χουν αυτά οι πολιτικάντηδες... Σου 
λέει ήρθε ο χθεσινός (στην μεγάλη 
νεοδημοκρατική παράταξη) και μας το 
παίζει Κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος 
και καμπόσος. Και εμείς οι παλιές καρα-
βάνες τι ρόλο βαράμε δηλαδή;  Έτσι 
είναι στα αστικά αποκόμματα. Το εγώ 
μπαίνει πάντα μπροστά από το εμείς. Γι΄ 
αυτό έχουν όλα τους ημερομηνία λήξης!
 
o Κι επειδή πιάσαμε την κουβέντα 
για τον Μαυρουδή, να ενημερώσουμε 
πως πρόσφατα ανέλαβε αυτόκλητα τον 
ρόλο του κονφερασιέ! Στην επιτροπή 
μορφωτικών υποθέσεων και πριν λάβει 

τον λόγο ο Συναγωνιστής Ηλιόπουλος, 
ο Μάκης άρχισε το γλείψιμο: «Πες τα 
μεγάλε, Δώσε Παναγιώτη, βάλ’ τους 
στην θέση τους» και άλλα τέτοια ευτρά-
πελα. Ο Συναγωνιστής δεν του έδωσε 
σημασία και είπε με παρρησία αυτά που 
έπρεπε να πει. Το κοουτσάρισμα κ. Βορί-
δη να το κάνετε στα στελέχη σας, γιατί η 
ΝΔούλα ρετάρει  και δεν θα αργήσει η 
μέρα που η Χρυσή Αυγή θα σας βλέπει 
αφ’ υψηλού!
 
o Το ότι οι Συναγωνιστές βουλευτές 
είναι αηδιασμένοι από τον τρόπο που 
(δεν) λειτουργεί η βουλή είναι γνωστό. 
Αυτό όμως που έπαθε ο Συναγωνιστής 
Μπούκουρας σε επιτροπή ήταν πρωτό-
γνωρο. Επί δέκα λεπτά προσπαθούσε 
να εκφράσει τις θέσεις της Χρυσής 
Αυγής και ήταν υποχρεωμένος να ακού-
ει από τους… σοβαρούς συναδέλφους 
του κουτσομπολιά για το συνέδριο του 
ΠΑΣΟΚ και για μπάλα! Αιδώς Αργείοι!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

21/3, ΝΙΚΑΙΑ - “Ανοικτή εκδήλωση έξω από τα γραφεία μας για 
την συμπλήρωση 2 χρόνων παρουσίας” (στις 19:00)

21/3, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - “Κίνηση Εθνικιστών Δικηγόρων: 
Η νομική διάσταση της ΑΟΖ” (στις 20:00)

22/3 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - “Η σημερινή κοινωνικοπολιτική κατάσταση μέσα 
από την γυναικεία οπτική” (στις 20:00)

31/3, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - “Διανομή τροφίμων και ρούχων” 
Αλληλεγγύη στους Έλληνες (από τις 11:00 έως τις 14:00)

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

‘‘Τοις βαρβάροις 
ειλωτεύειν”
Ο Συναγωνιστής και βουλευτής 
Σερρών, Αρτέμης Ματθαιόπουλος 
με την τοποθέτηση του στην επι-
τροπή μορφωτικών υποθέσεων 
αλλά και με την επίκαιρη ερώτηση 
του στην Ολομέλεια έθεσε σημα-
ντικά θέματα για την κατάσταση 
της παιδείας της Ελλάδας. Αρχικά, 
στην επιτροπή τόνισε την σημασία 
αναβάθμισης της ποιότητας εκπαί-
δευσης. Απαιτείται άμεση ανάγκη 
δημιουργίας μικρών και ευέλικτων 
τμημάτων αλλά και εφαρμογή 
πειθαρχικών μέτρων σε όσους δια-
σπείρουν άμεση ή έμμεση πολιτική 
προπαγάνδα. Σημαντικός επίσης 
είναι ο διαχωρισμός Ελλήνων και 
μη Ελλήνων μαθητών, προκειμένου 
να μην υποβαθμίζεται το επίπεδο 
διδασκαλίας στα σχολεία. Τέλος, 
σχετικά με την παρερμηνεία της 
ρήσης του Ισοκράτη και την... καρα-
μέλα των εθνομηδενιστών ο Συνα-
γωνιστής απάντησε με μια άλλη 
ρήση: «Τοις βαρβάροις ειλωτεύειν».

“Ηρώδης” η 
τρόικα
Ο Συναγωνιστής Παναγιώτης Ηλιό-
πουλος με την επίκαιρη ερώτηση 
του έθεσε το καίριο θέμα του 
κλεισίματος της παιδοκαρδιοχει-
ρουργικής κλινικής «Αγία Σοφία». Ο 
Συναγωνιστής επέστησε την προ-
σοχή της κυβέρνησης στα σοβαρά 
προβλήματα που έχουν δημιουρ-
γηθεί από το κλείσιμο της κλινικής. 
Η τρόικα σαν άλλος «Ηρώδης» 
επιβάλλει στη χώρα μας μέτρα που 
πολλές φορές στοιχίζουν ακόμα και 
τη ζωή μικρών παιδιών! Τα Ελλη-
νόπουλα βιώνουν την πείνα και την 
εξαθλίωση στα σχολεία και στα 
σπίτια τους, ενώ η συγκυβέρνηση 
ακολουθώντας πιστά την πολιτική 
του μνημονίου, δεν παρέχει ακόμα 
και την απαραίτητη ιατροφαρμα-
κευτική περίθαλψη στα παιδιά. 
Τέλος, ο Συναγωνιστής τόνισε ότι 
πρέπει επιτέλους να αποδοθούν 
ευθύνες και να σταματήσουν οι 
Ελληνικές οικογένειες να βιώνουν 
σωματική και ψυχική ταλαιπωρία.
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Ποια Ελλάδα 
 
Όλα γίνονται «για την Ελλάδα». Πρωθυπουρ-
γός, συγκυβέρνηση και αντιπολίτευση, για 
την Ελλάδα ομιλούν και την Ελλάδα βάζουν 
επωδό σε κάθε απόφασή τους. Άλλη Ελλάδα 
έχει όμως στο νου του ο καθένας τους, κι άλλη 
πρέπει να βλέπει η Χρυσή Αυγή και ο ελληνικός 
λαός. 
Υπάρχουν λοιπόν  τρεις Ελλάδες.  
Η Ελλάδα η μια είναι αυτή που βλέπει κανείς 
στις τηλεοράσεις. Μια Ελλάδα που χτυπιέται 
στα κύματα σαν βάρκα καρυδότσουφλο. Μια 
Ελλάδα που τρέφεται από σκουπίδια, κυρι-
ολεκτικά και μεταφορικά, δεν μπορεί παρά 
να είναι αδύναμη, φοβισμένη, με αντιστάσεις 
χαμηλές. Είναι η Ελλαδίτσα των δούλων, των 
απελπισμένων, των ηττημένων πριν καλά-καλά 
αγωνιστούν.  
Η δεύτερη Ελλάδα είναι αυτή που βλέπουν οι 
Πασοκτζήδες , οι Νεοδημοκράτες και οι Ροζ. 
Είναι η Ελλαδάρα που μεγαλοπιάνεται,  που, 
με τις ανθρωποθυσίες τις οποίες οι τύραννοί 
της εκτελούν, μέσα στη μώρα τους, πιστεύουν 
ότι θα εξαγοράσει το δικαίωμα να ανήκει στο 
κλαμπ των Σιωνιστικών δορυφόρων. Είναι η 
Ελλάδα της υποταγής, της καλοπέρασης, η 
ναρκωμένη Ελλάδα της λήθης. 
Υπάρχει και η τρίτη Ελλάδα. Είναι η Ελλάδα 
της Χρυσής Αυγής. Αυτή η Ελλάδα ξέρει να 
αγωνίζεται,  αγαπάει τα παιδιά της, είναι δίκαιη,  
ταπεινή και ταυτόχρονα ατρόμητη. Είναι η 
Ελλάδα που οδηγείται από μια δύναμη που 
κανείς άλλος δεν γνωρίζει, όσο δυνατός και αν 
φαίνεται. Σκαρφαλώνει στου Έλληνα τα μέλη, 
κολυμπά στις φλέβες, αθέατη κι ανυποψίαστη 
απ’ τους πολλούς. Η δύναμη αυτή δεν αφή-
νει ποτέ το σώμα της Ελλάδας , άλλο αν οι 
Έλληνες την προσπερνούν όταν το βάρος της 
αυτογνωσίας πέφτει βαρύ στους φοβισμένους 
ή ναρκωμένους ώμους τους. 
Πράγμα παράδοξο. Η Μοίρα δεν ρωτά τι αρέ-
σει στον καθένα. Δίνει στο χέρι ένα νόμισμα, κι 
αν γράφει «Ελλάδα», μ’ αυτό πορεύεσαι είτε σε 
παγώνει, είτε σου καίει το χέρι.  Δεν χρειάζεται 
έτσι κανείς να απαντήσει ποιαν Ελλάδα θέλει. 
Κάθε μια Ελλάδα την κουβαλά ο καθένας μέσα 
του. Καθένας είναι και απελπισμένος, και δει-
λός και δυνατός. Γι’ αυτό κι η Ελλάδα, είναι ο 
δικός του εαυτός, και κάθε Ελλάδα, η δική του 
Ελλάδα. Κάθε ένας  μπορεί να καθαρίσει, να 
ξεχερσώσει, και να κάνει μια νέα αρχή, ένα νέο 
όργωμα, μια νέα σπορά. Αρκεί να βρει τη δύνα-
μη εκεί όπου δονεί την ύπαρξή του, στη σκέψη, 
στα χέρια, στην καρδιά του. 

Υπάρχει και η Ελλάδα της Χρυσής 
Αυγής. Αυτή η Ελλάδα ξέρει να αγω-
νίζεται,  αγαπάει τα παιδιά της, είναι 
δίκαιη,  ταπεινή και ταυτόχρονα ατρό-
μητη. Είναι η Ελλάδα που οδηγείται 
από μια δύναμη που κανείς άλλος δεν 
γνωρίζει, όσο δυνατός και αν φαίνεται. 
Σκαρφαλώνει στου Έλληνα τα μέλη, 
κολυμπά στις φλέβες, αθέατη κι ανυ-
ποψίαστη απ’ τους πολλούς. Η δύναμη 
αυτή δεν αφήνει ποτέ το σώμα της 
Ελλάδας , άλλο αν οι Έλληνες την προ-
σπερνούν όταν το βάρος της αυτογνω-
σίας πέφτει βαρύ στους φοβισμένους 
ή ναρκωμένους ώμους τους.

Εδώ είμαστε λοιπόν. Στο χερσοχώραφο με τις 
πέτρες και τα βάτα. Μπορούμε να το κοιτά-
με και να καταριόμαστε κι αυτό κι όσους το 
άφησαν να γίνει αυτό που είναι. Μπορούμε ν’ 
αποστάσουμε και να  ονειρευτούμε πως κάτι 
θα αλλάξει απρόσμενα κι αίφνης η Ελλάδα θα 
επιστρέψει στο κάλπικο 2004 ή στον χρυσό 5ο 
αιώνα. 
Μπορούμε εν τέλει να βρούμε τη Δύναμη να 
είμαστε Χρυσαυγίτες.  Μπορούμε να αρνιόμα-
στε τη λήθη όπως και τη μιζέρια. Μπορούμε να 
αγωνιστούμε και να κάνουμε την Δύναμη να 
αγωνιστεί μαζί μας. Μπορούμε να γυρίσουμε 
στο Φως.  

Δηκτικά

η Οχιά

Το Κράτος - Μαϊμού
Για μας τους εθνικιστές ο σκοπός 

ύπαρξης του κράτους και της κυβέρνη-
σης που το εκφράζει είναι να υπηρετεί 
το Έθνος και τα συμφέροντά του (και 
μόνον αυτά). Αν λοιπόν το κράτος εξο-
κείλει αυτού του σκοπού, η κυβέρνησή 
του είναι υπόλογος εσχάτης προδοσί-
ας. Τούτο συμβαίνει με κάθε κατοχική 
κυβέρνηση, γιατί η κυβέρνηση αυτή δεν 
υπηρετεί το Έθνος αλλά τον κατακτη-
τή. Πρόκειται εν προκειμένω για κράτος 
«μαϊμού», που ΠΡΟΣΠΟΙΕΙΤΑΙ μόνον ότι 
υπηρετεί το Έθνος και τον Λαό και δεν 
εμπνέει ως εκ τούτου το σεβασμό μας.  

Παλαιότερα το μόνο είδος κατάκτησης 
ήταν η στρατιωτική, γιατί ο πόλεμος 
είχε μόνον τη στρατιωτική του διάστα-
ση. Σήμερα ο πόλεμος έχει αποκτήσει 
και μιαν άλλη εξ ίσου σημαντική διά-
σταση, την οικονομική. Και βλέπουμε 
στην δύστυχη Πατρίδα μας σήμερα τα 
αποτελέσματα μιας οικονομικής υποδού-
λωσης. Ο εχθρός στην προκειμένη περί-
πτωση είναι οι «διεθνείς τοκογλύφοι», 
που με αιχμή την τρόικα έχει τον πλήρη 
έλεγχο του κράτους και της κυβέρνησης. 

Η σημερινή διακυβέρνηση, που 
δεν άρχισε στις εκλογές του 2012 αλλά 
στην ουσία στις εκλογές του 2009, έχει 
παραδώσει προδοτικά την εξουσία στον 

οικονομικό μας δυνάστη μέσω των μνη-
μονίων και δίκαια τα διαδοχικά κυβερ-
νητικά σχήματα που την εξέφρασαν μέχρι 
σήμερα μπορούν να χαρακτηριστούν σαν 
κυβερνήσεις ανδρεικέλων. Γι’ αυτό και ο 
Λαός μας, μέσα στη δυστυχία του, έχει 
περιβάλει με αμέριστη αγάπη και ελπίδα 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Είμαστε η αιχμή του 
δόρατος της Εθνικής Ιδέας και γνωρίζου-
με, όπως γνωρίζει και ο Λαός, ότι μόνον 
εμείς, και κανένας άλλος, θα δώσουμε 
την άνιση μάχη που θα φέρει νικηφόρα 
την τελική λύση και λύτρωση για την 
ταλαίπωρη Πατρίδα μας.  

Γι’ αυτό και όλα τα κόμματα του 
«δημοκρατικού τόξου» βλέπουν σαν 
«εφιάλτη» στον ύπνο τους Χρυσαυγίτες. 
Επόμενο είναι μετά να μας πολεμούν με 
τόση λύσσα οι παλαιοκομματικοί και τα 
φερέφωνά τους, τα ΜΜΕ του συστήμα-
τος. Ενορχηστρωμένοι όλοι σε μια μεγά-
λη ορχήστρα, που τη διευθύνει βέβαια 
ο εξωτερικός δυνάστης. Ματαιοπονούν 
όμως. Το ποτάμι της Ιστορίας, που μας 
έφερε το 2012 στη Βουλή, είναι αργά 
πλέον για να γυρίσει πίσω. Και να ξέρουν 
καλά όλοι τους αυτοί ότι, όσο μεγαλύτε-
ρη είναι η λύσσα τους, τόσο περισσότερο 
ο Λαός μας περιβάλλει με την εμπιστο-
σύνη του.  

Είμαστε εμείς εκείνοι που θα δώσου-
με τη χαριστική βολή σ’ αυτό το κράτος 
«μαϊμού». Είμαστε εμείς αυτοί που θα 
θεμελιώσουμε το Νέο Κράτος. Ένα Κρά-
τος Εθνικό. Ένα Κράτος που θα συντρίψει 
τον δυνάστη στέλνοντάς του πεσκέσι την 
τρόικα. Είμαστε εμείς οι Χρυσαυγίτες που 
θα ελευθερώσουμε τον άμοιρο Λαό μας. 
Είμαστε εμείς οι Χρυσαυγίτες που θα 
αφήσουμε επιτέλους τη Νέμεση να μιλή-
σει, καθίζοντας τους ντόπιους προδότες 
στο εδώλιο. 

Ο άγνωστος Χ 

Οι Εθνικιστές ενάντια στην Ομερτά 
Απορούν πολλοί συναγωνιστές και 

φίλοι του Κινήματος γιατί όλα τα κανά-
λια συκοφαντούν με τέτοιο επαίσχυντο 
και εξόφθαλμο τρόπο το Κίνημα των 
Ελλήνων Εθνικιστών. Οι πιο συνειδητο-
ποιημένοι από αυτούς έχουν σταματήσει 
να ρωτάνε, αλλά οργίζονται από αυτή την 
πρακτική. 

Τα παραδείγματα πραγματικά πολλά, 
καθημερινά σχεδόν. Θα μπορούμε να 
μιλήσουμε για την όλη πολεμική με 
αφορμή την «Διάπλαση των Παίδων» ή 
τα «τάγματα εφόδου γυναικών». Πραγ-
ματικά ο καθείς μπορεί να βρει και δύο 
τρία μοναδικά παραδείγματα, όπου το 
Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα κατασυκοφα-
ντήθηκε και λασπολογήθηκε από τον 
καθεστωτικό τύπο και κόμματα. 

Θα πρέπει να διευκρινίσουμε, όμως, 

ένα ζήτημα ύψιστης σημασίας, το οποίο 
είναι κομβικής σημασίας, όπως πάντα η 
αντίληψη ενός προβλήματος είναι σημα-
ντική στην επίλυση του. Όπως έλεγε, 
άλλωστε, και ο Σουν Τσου «όταν ξέρεις 
τον εχθρό και ξέρεις τον εαυτό σου, δεν 
χρειάζεται να ανησυχείς για την έκβα-
ση εκατό μαχών». Γι’ αυτό και πρέπει 
να αναγνωρίσουμε και τον εχθρό και 
τον σκοπό του πολιτικού - ιδεολογικού 
πολέμου που διεξάγεται. 

Γιατί ανησυχούν και «ιδρώνουν», λοι-
πόν, συναγωνιστές, οι πολιτικάντηδες και 
οι δημοσιογράφοι από την ύπαρξη και 
- ακόμα περισσότερο - από την άνοδο 
της Χρυσής Αυγής; Λένε ότι σκοπός τους 
είναι η «διαφύλαξη της δημοκρατίας», 
όμως η επιλεκτική ευαισθησία τους στην 
άρση της ασυλίας των Συναγωνιστών 

Βουλευτών, ενώ διαφεύγουν ατιμώρητοι 
πόσοι και πόσοι πολιτικοί, δείχνει ότι 
μάλλον δεν είναι αυτός ο σκοπός. Εμείς 
αντιθέτως επιθυμούμε την μη ύπαρξη 
της ασυλίας γενικώς. 

Στην Ελλάδα είχε στηθεί εδώ και 
δεκαετίες ένα πάρτι που συνοπτικά θα 
το ονομάσουμε «καθεστώς της κλεπτο-
κρατίας», του οποίου την ύπαρξη και τις 
ιδιότητες όλοι γνωρίζουμε. Ταυτοχρόνως 
όπως αποκαλύφθηκε και πάλι η Ελλάδα 
είναι μια χώρα με πολύ μεγάλο πλού-
το, γεγονός που την καθιστά ένα πολύ 
μεγάλο έπαθλο για τους πάσης φύσεως 
τοκογλύφους και τυχοδιώκτες. 

Πριν την είσοδο της Χρυσής Αυγής 
στην Βουλή υπήρχε μια ιδιότυπη «ομερ-
τά», ανάμεσα στα κόμματα του λεγό-
μενου «συνταγματικού τόξου», αφού 
ο καθείς απέκρυπτε τις βρωμιές των 
άλλων, εκτός από τις φαινομενικά ακίν-
δυνες. Ας δούμε για παράδειγμα την 
αποκάλυψη για την στήριξη που είχαν 
δείξει οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ στον 
αναρχικό τρομοκράτη και έκανε «γαργά-
ρα» η Νέα Δημοκρατία. 

Η «ομερτά» αυτή είναι απαραίτητη 
για το ξεπούλημα της Ελλάδας και συνε-
πώς η πολεμική της Χρυσής Αυγής είναι 
προϊόν συμφερόντων και έτσι πρέπει 
να αντιμετωπίζεται. Τους «χαλάμε την 
δουλειά» που είναι το ξεπούλημα της 
Ελλάδας και των Ελλήνων. 

Τιμή  μας οπότε ο πόλεμος τους και 
δεύτερον εφόσον αυτοί «κάνουν την 
δουλειά τους», βρίζοντας μας, κάνουμε 
και εμείς την δουλειά μας αποδομώντας 
την τυραννία τους. Με πειθαρχία, πίστη 
και προσήλωση στο σκοπό. 

Κ.Α.

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Στην Ελλάδα είχε στηθεί εδώ και δεκαετίες ένα πάρτι που συνοπτικά θα το 
ονομάσουμε «καθεστώς της κλεπτοκρατίας»
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Ο εθνικός κακοποιός
της Αλβανίας...

«Ολόκληρη η Αλβανία είναι περήφανη για σένα» 
είπε μεταξύ άλλων η μητέρα του Αλκέτ Ριζάι, 
μετά το θρίλερ στις φυλακές Μαλανδρίνου... Η 
Ντονίκα Ριζάι δήλωνε υπερήφανη για το παιδί 
της και τον παρότρυνε να ‘’φτάσει μέχρι το 
τέλος’’. Τόνιζε πως ο γιος της «κρατείται παρά-
νομα 13 χρόνια» από το ελληνικό κράτος, τονίζο-
ντας παράλληλα ότι «είναι αθώος» και ζητώντας 
την παρέμβαση της αλβανικής κυβέρνησης. 
Σε μία άνευ προηγουμένου επίδειξη ανθελλη-
νισμού ο αλβανός βαρυποινίτης Αλκέτ Ριζάι 
ενημέρωσε για την εξέγερσή του τις εφημερίδες 
της πατρίδας του και έστειλε φωτογραφίες δεί-
χνοντας πόσους ομήρους κρατά...

Η ΑΕΚ, η αριστερά και η προσφυγιά
Για διάφορους λόγους, δε θέλουμε να κρίνουμε την υπόθεση του νεαρού 
(20χρονου) ποδοσφαιριστή της ΑΕΚ Γ. Κατίδη. Είναι όμως μεγάλη ντροπή 
να μιλάει για την προσφυγιά το κόμμα της Ρεπούση και του… συνωστι-
σμού της Σμύρνης. Κατά δεύτερον, είναι αίσχος να μιλάει για προσφυγιά 
το κόμμα του Νάσου Θεοδωρίδη, με τη γνωστή άποψη για τους Έλληνες 
του Πόντου και της Μικρασίας. Κατά τρίτον, είναι τρεις φορές ντροπή και 
αίσχος να μιλάνε για προσφυγιά και ξεριζωμό εκείνοι που δήλωναν χαιρέ-
κακα πως «όχι μόνο δε λυπηθήκαμε για την αστικοτσιφλικάδικη ήττα στη 
Μικρασία, μα και την ΕΠΙΔΙΩΞΑΜΕ» (τα κεφαλαία δικά τους). Τέλος, είναι 
πολλές φορές ντροπή και αίσχος να μιλάνε τα κόμματα της αριστεράς για 
την προσφυγιά, η οποία προκλήθηκε από τους Τούρκους του Κεμάλ, οι 
οποίοι είχαν την αμέριστη υποστήριξη –ηθική και υλική- της τότε Σοβιετι-
κής Ένωσης. Αυτά και σκασμός.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η «ΔΙΑΠΛΑΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΩΝ»
Το Σάββατο 16 Μαρτίου στα γραφεία της Τ.Ο Χρυσής Αυγής Αν. 
Αττικής πραγματοποιήθηκε ο 2ος κύκλος μαθημάτων του προ-
γράμματος ‘’Διάπλασις των Παίδων’’. Η προσέλευση των παι-
διών με τους γονείς τους ήταν και αυτή την φορά -σε πείσμα των 
εμετικών νεοταξικών κονδυλοφόρων- μαζική! Η παιδαγωγός 
του Κινήματος, ξεκινώντας με την παρουσίαση της βυζαντινής 
αυτοκρατορίας έως την άλωση της Πόλης το 1453, εξήγησε στα 
παιδιά την αναγκαιό-
τητα σύστασης Ελλη-
νικού Κράτους και 
διαχωρισμού του από 
την έννοια Έθνος. 
Ακολούθησε προ-
βολή βίντεο για την 
Ελληνική Επανάστα-
ση και τους ‘Ηρωες 
του 1821 και τα παι-
διά έμαθαν την σημα-
σία των λαβάρων της Επαναστάσεως, όπως και τον συσχετισμό 
με τα χρώματα της σημαίας της Χρυσής Αυγής. Τα παιδιά απήγ-
γειλαν το ποίημα του Ιωάννη Πολέμη ‘’Το κρυφό Σχολειό’’, έπαι-
ξαν το παραδοσιακό παιχνίδι των Κλεφτών, τα ‘’Σκλαβάκια’’ και 
τραγούδησαν τον χορό του Ζαλόγγου. Η διάθεση των παιδιών, η 
ανυπομονησία για το επόμενο μάθημα και η ψυχική επαφή με την 
παιδαγωγό του Κινήματος είναι το ηχηρότερο ράπισμα στο σάπιο 
εκπαιδευτικό σύστημα και στους κατά τόπους ‘’γενίτσαρους’’ 
δασκάλους που κρύβουν επιμελώς την ιστορική αλήθεια!

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΜΠΟΥΤΑΡΗ ΑΠΟ ΤΑ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Για την Οθωμανική και Ιουδαϊκή Θεσσαλονίκη και τη νοσταλγία του για αυτήν 
μιλάει συχνά ο τακτικός υβριστής της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ Μπουτάρης. Όμως, τα 
έργα που γίνονται για το μετρό Θεσσαλονίκης και τα αρχαιολογικά ευρήματα, 
μάλλον τον διαψεύδουν. Επιγραμματικά αναφέρουμε ότι στο αμαξοστάσιο 
της Πυλέας βρέθηκε Ελληνικός οικισμός του 4ου π.Χ. αιώνα, στο σταθμό 
Συντριβάνι πλούσια ταφικά ευρήματα και χρυσά στεφάνια με φύλλα βελανιδιάς 
και ελιάς του 3ου π.Χ., ασφαλώς Ελληνικά. Στον νέο σιδηροδρομικό σταθμό 
πολυπληθείς τάφοι Ελληνικοί από τον 4ο π.Χ. έως τον 4ο μ.Χ. αιώνα! Ακόμη 
στο σταθμό Συντριβανίου βρέθηκε ένα χρυσό νόμισμα του Ανδρόνικου Παλαι-
ολόγου. Όλα αυτά Μπουτάρη δεν είναι ούτε οθωμανικά, ούτε ιουδαϊκά. 

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΥΣ ΒΟΡΕΙΟΗΠΕΙΡΩΤΕΣ
ΚΑΙ ΠΟΝΤΙΟΥΣ ΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ
Η Χρυσή Αυγή ένωσε την φωνή της μαζί με Βορειοηπει-
ρώτες και Πόντιους αδερφούς μας στην συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας κατά της απόφασης διακοπής των συντάξε-
ων ΟΓΑ. Από την Πλατεία Συντάγματος οι συγκεντρωμένοι 
πορεύτηκαν έξω από το Ζάππειο Μέγαρο, το οποίο ιδρύθη-
κε από τον Βορειοηπειρώτη εθνικό ευεργέτη κ. Ευάγγελο 
Ζάππα τον 19ο αιώνα και ξαναγύρισαν μπροστά από τη 
Βουλή όπου έκλεισαν τη Βασιλίσσης Αμαλίας για περίπου 
2 ώρες. Την συμπαράσταση στον αγώνα των ομογενών, 
για ακόμη μια φορά, έδειξε η Χρυσή Αυγή με παρουσία 
σύσσωμης της κοινοβουλευτικής ομάδας. Παράλληλα οι 
συγκεντρωμένοι επέδωσαν ψήφισμα διαμαρτυρίας στον 
Πρόεδρο της Βουλής, προκειμένου να τροποποιηθεί η διά-
ταξη του νόμου 4093/2012.

Εκτενές ρεπορτάζ για το ζήτημα της κατα-
σκευής του τζαμιού στην Αθήνα (το οποίο 
ξεκινάει με προσωπική εντολή του… Ιμάμ-
Αντών) έκανε η αγγλόφωνη τουρκική εφη-
μερίδα «Hurriyet Daily News».
Στην εφημερίδα έκανε δηλώσεις ο… 
καγκελάριος Αβραμόπουλος, ο οποίος 
εμφανίστηκε… βιαστικός, δηλώνοντας ότι 
η Ελλάδα έχει… αργήσει πολύ να φτιάξει 
το τζαμί: «Η Αθήνα είναι η μόνη ευρωπα-
ϊκή πρωτεύουσα που δεν διαθέτει νόμιμο 
μέρος προσευχής για τους μουσουλμάνους 
κατοίκους της. Η ελληνική κυβέρνηση έχει 
λάβει τις αποφάσεις της για το τέμενος 

στην Αθήνα και προχωρούμε. Δεν έπρεπε 
να είχαμε καθυστερήσει τόσο πολύ». Ανά-
λογες δηλώσεις έκανε και η Δούρου του 
ΣΥΡΙΖΑ: «Το ζήτημα αυτό εκκρεμούσε τόσο 
επί κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ όσο και επί Νέας 
Δημοκρατίας οι οποίες δεν ασχολήθηκαν 
με αυτό στο παρελθόν με αποτέλεσμα η 
αμέλειά τους αυτή να ωθήσει τους μου-
σουλμάνους σε ανεξέλεγκτους τόπους 
προσευχής».
Να, λοιπόν, και κάτι που ενώνει αμφότερες 
τις πλευρές του σάπιου μεταπολιτευτικού 
συστήματος, εκτός βεβαίως από την πολε-
μική τους κατά της Χρυσής Αυγής: το τζαμί!

Τους ενώνει ο Αλλάχ

d  Η καταλήστευση του Κυπριακού Ελληνισμού από 
τους Ευρωπαίους τοκογλύφους είναι ένα πρω-

τοφανές οικονομικό έγκλημα. Η συγκυβέρνηση του 
Σαμαρά που βαδίζει χέρι-χέρι με τον νεοφιλελεύθερο 
Αναστασιάδη οδηγεί την χώρα σε επικίνδυνες ατραπούς 
με την πλήρη υποταγή της στην εγκληματική πολιτική 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

d Όσον αφορά το θέατρο του Σαμαρά και η δήθεν... 
«διαπραγμάτευση» με την τρόικα αποδεικνύουν 

τη θλιβερή κατάντια των ανθρώπων που κρατούν στα 
χέρια τους τις τύχες της χώρας. Μόνο μία αληθινά εθνι-
κή ηγεσία με πρωτοπόρο την Χρυσή Αυγή μπορεί να πει 
ΟΧΙ στους τοκογλύφους δανειστές και να διεκδικήσει 
τα δίκαια του Ελληνικού λαού.
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 των Καιρών
Σημεία

Ένα Τσιπραλέξ την μέρα, το μνημόνιο κάνει πέρα... 
Πρόκειται για ένα αντικαταθλιπτικό φάρμακο που βοηθά στη θεραπεία των κρίσεων πανικού και των κρίσεων άγχους. Τον ίδιο ακριβώς ρόλο παίζει –για λογαριασμό του σάπιου μεταπολιτευτικού συστήματος- και ο… συνονόματος του φαρμάκου, πουλώντας παραμύθι στους Έλληνες ότι θα… σκίσει το Μνημόνιο και θα το καταργήσει (μαζί με τις εφαρμοστικούς του νόμους) με έναν νόμο, ότι θα επαναφέρει τους μισθούς και τις συντάξεις στα επίπεδα του 2009, ότι θα μας φτιάξει και γεφύρια, θα μας φέρει και ποτάμια, θα μας φτιάξει και σχολεία, θα μας κάνει και… παιδιά!

Αναθερμαίνεται το ενδιαφέρον της εται-
ρείας Ηλέκτωρ ΑΕ συμφερόντων ομίλου 
Μπόμπολα για τη δημιουργία χωματερής 
στη θέση Οβριόκαστρου Κερατέας, που 
σταμάτησε λόγω των κινητοποιήσεων 
των κατοίκων της περιοχής. Ο διευθύνων 
σύμβουλος της επιχείρησης Α.Κατρής, 
μέσω γνωριμιών που διαθέτει με στελέχη 
εταιρειών που δραστηριοποιούνται στο 

βιομηχανικό πάρκο Κερατέας, επιδιώκει 
να έρθει σε επαφή με τοπικούς παράγο-
ντες, θέλοντας να αποσπάσει τη σύμφωνη 
γνώμη τους, προκειμένου να προχωρήσει 
το έργο. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ηλέ-
κτωρ επισήμως δε συμμετείχε στο σχε-
τικό διαγωνισμό για το ΧΥΤΑ Κερατέας, 
όπου κατασκευάστρια εταιρεία αναδείχθη-
κε η κοινοπραξία Μεσόγειος ΑΤΤΕ-ΠΡΟ-
ΕΤ-EDRACO ΑΕ. Ωστόσο, οι δύο εταιρείες 
διατηρούν πολύ στενές σχέσεις, γεγονός 
που επιβεβαιώνεται από τις δεκάδες 
φορές που έχουν συνεργαστεί. Για παρά-
δειγμα στο Γραμματικό, όπου πρόκειται να 
κατασκευαστεί ο άλλος ΧΥΤΑ της Αττικής, 
η Ηλέκτωρ ανέθεσε υπεργολαβικά το 
έργο στη Μεσόγειος, ενώ στο ενδιάμεσο 
κύτταρο της χωματερής Φυλής έγινε το 
αντίστροφο. Να διευκρινιστεί ακόμη ότι 
ένα μεγάλο μέρος των εσόδων της Μεσό-
γειος ΑΤΕΕ προήλθαν από συμμετοχή σε 
κοινοπραξίες κυρίως με εταιρείες του 
ομίλου Μπόμπολα –το 2009 από τον τζίρο 
των 52,4 εκατ.  ευρώ τα 17,1 εκατ. προ-
ήλθαν από αυτή τη συνεργασία, η οποία 
συνεχίζεται μέχρι σήμερα…

Πιέσεις Μπόμπολα για 
χωματερή στην Κερατέα

Την υποψηφιότητα του υπουργού Προ-πο και φίλου μασό-
νων, Νίκου Δένδια για τη δημαρχία της Αθήνας προωθούν 
κύκλοι της ΝΔ μετά και την κατηγορηματική άρνηση της 
υπουργού Πολιτισμού Όλγας Κεφαλογιάννη να διεκδικήσει 
το συγκεκριμένο αξίωμα.
Προφανώς εκτίμησαν ότι οι πολυδιαφημιζόμενες επιχει-
ρήσεις «σκούπα» κατέληξαν παρότι κατέληξαν σε φιάσκο, 
καθώς μόλις το 5% των τριτοκοσμικών που συνελήφθησαν 
κρατήθηκε τελικά, ανέβασαν τις πολιτικές μετοχές του Κερ-
κυραίου υπερασπιστή της οικογένειας Ρότσιλντ στα μάτια 
των Αθηναίων. Φευ όμως! Η πρώτη διερεύνηση των προθέ-
σεων των κατοίκων της μαστιζόμενης από την εισβολή ενός 
ετερόκλητου πλήθους λαθρομεταναστών, πρωτεύουσας 
έπεσε στο κενό. Οι επαγγελματικοί φορείς, αλλά και οι τοπι-
κές οργανώσεις πολιτών, που βολιδοσκοπήθηκαν σχετικά, 
δεν ανταποκρίθηκαν με θέρμη στο κάλεσμα στελεχών της 
ΝΔ για στήριξη της υποψηφιότητας του υπουργού Προ-πο.
Ακόμη και οι συνδικαλιστές της ΔΑΚΕ στο Δήμο Αθηναίων, 
από τους οποίους ζητήθηκε να  «βάλουν πλάτη» απάντησαν 
με μισόλογα, αποφεύγοντας προς το παρόν να πάρουν 
θέση. Όσο για την κυρία Βόζενμπεργκ, που επιθυμούσε δια-
καώς την κάθοδό της στη δημοτική αρένα των δημοτικών 
εκλογών του 2004, πηγές της ΝΔ ανέφεραν ότι δε θα είχε 
καμία τύχη απέναντι σε υποψήφιο της Χρυσής Αυγής, αφού 
η ίδια θεωρείται πολύ ελιτίστρια για τα λαϊκά στρώματα 
της πόλης.

ΑΛΩΝΙΖΟΥΝ ΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΗΣ 
ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΣΕ ΡΟΔΟ ΚΑΙ ΚΩ! 
Μετά την Θράκη, όπου το τουρκικό προξενείο οργιάζει, 
σειρά είχε η Ρόδος και η Κως, στις οποίες ζουν λιγότεροι 
από 3.000 μουσουλμάνοι, οι οποίοι μάλιστα δεν συμπερι-
λαμβάνονται στην συνθήκη της Λωζάννης. Οι πράκτορες 
της Άγκυρας δημιουργούν συνεχώς προβλήματα και 
πιέζουν με κάθε τρόπο τους μουσουλμάνους να απαιτή-
σουν να θεωρούνται τουρκική μειονότητα. Το τελευταίο 
επεισόδιο είχε πρωταγωνιστή ένα υψηλόβαθμο στέλεχος 
του κόμματος του Ερντογάν, το Σουνουσίμ Μισίρογλου, 
ο οποίος μαχαίρωσε τον νόμιμο μουφτή Καρά Αλί Χασάν 
μέσα στο τζαμί γιατί αυτός δεν θεωρείται έμπιστος της 
Άγκυρας. Η συνέχεια ήταν να συλληφθεί ο Μισίρογλου και 
να καταδικαστεί σε φυλάκιση 21 μηνών και απέλαση στην 
Τουρκία. Ακούσατε μήπως από τα κανάλια αυτή την τόσο 
σοβαρή είδηση; Τίποτε! Απόλυτη σιωπή… 

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ 
ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΣ Ο ΣΥΡΙΖΑ 
Στην Κω και στην Ρόδο ο τοπικός ΣΥΡΙΖΑ συνεργάζεται 
με τον σύλλογο μουσουλμάνων Η ΑΔΕΛΦΟΣΥΝΗ, του 
οποίου οι θέσεις ευθυγραμμίζονται απόλυτα με τις θέσεις 
του τουρκικού υπουργείου εξωτερικών. Ο δε αδελφός του 
προέδρου του συλλόγου των μουσουλμάνων Η ΑΔΕΛΦΟ-
ΣΥΝΗ, είναι στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ. 

ΣΦΑΞΕ ΜΕ ΑΓΑ ΜΟΥ ΝΑ ΑΓΙΑΣΩ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Σε άτακτη υποχώρηση ευρίσκεται η μνημονιακή συγκυ-
βέρνηση στις όλο και περισσότερο θρασείς απαιτήσεις του 
νεοσουλτάνου Ερντογάν. Δύο γεγονότα είναι χαρακτηρι-
στικά του πόσο… υπερήφανη απέναντι στην Τουρκία είναι 
η ελληνική εξωτερική πολιτική. Το πρώτο γεγονός είναι 
η δήλωση Ερντογάν στο Κατάρ ότι βάζει αυτός τα λεφτά 
για να φτιαχτεί τζαμί στην Αθήνα. Λίγες ημέρες μετά, η 
κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι θα κάνει τζαμί στην Αθήνα! Το 
δεύτερο έχει να κάνει με την προβοκατόρικη δήλωση της 
Τουρκίας ότι η Ελλάδα συντηρεί στρατόπεδα τρομοκρατών 
Τούρκων και Κούρδων στην Ελλάδα! Λίγες ημέρες μετά 
η συγκυβέρνηση έκλεισε το στρατόπεδο των προσφύγων 
στο Λαύριο! Σαν να παραδέχεται ότι αυτό ήταν στρατόπεδο 
τρομοκρατών! Η πολιτική του σφάξε με αγά μου να αγιά-
σω σε όλη της το πολιτικό θλιβερό μεγαλείο… 

ο φιλοσ των μασΟνων
στον ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ;

Ως φαίνεται ο…  “υπαρκτός” αναβιώνει στην 
Ελλάδα και στην Κύπρο με “δεξιά” μουτσού-
να. Πρέπει να είναι υπερήφανοι στην Κου-
μουνδούρου που το πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ 
για την φορολογία των καταθέσεων εφαρ-
μόζεται στην Κύπρο (για αρχή). Το όνειρο του 
Γλέζου έγινε πραγματικότητα στην Κύπρο. 
Μπορεί να αισθάνεται υπερήφανος που η 
Ευρωπαϊκή Ένωση άκουσε τις εισηγήσεις 
του. Μόνο που ο γκουρού του ΣΥΡΙΖΑ είχε 
πει τότε για 20.000 ευρώ και φορολόγηση 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ! Θα ξυπνήσουν οι ψηφοφόροι 
στην Ελλάδα η θα κλαίνε περισσότερο απ’ 
ότι σήμερα, όταν και αν κάμουν τον ΣΥΡΙΖΑ 
κυβέρνηση; Διότι και στην Κύπρο είχαν εκλο-
γές προ ημερών και οι Κύπριοι τίμησαν τον 
μνημονιακό ληστή τους με την ψήφο τους 
ενώ ήξεραν τι θα επακολουθήσει, και λίγες 

μέρες μετά κλαίνε και οδύρονται για την 
επιλογή τους. Αυτό με δυο λέξεις μπορεί να 
χαρακτηριστεί: Ηλιθιότητα ή μαζοχισμός.

Ο κίναιδος υπουργός που βρίσκεται στο 
έλεος των Μυστικών Υπηρεσιών
Ο υπουργός Οικονομικών της Κύπρου ο 
οποίος συνυπέγραψε την ληστεία των κατα-
θέσεων των Κυπρίων είχε συλληφθεί στα 
Κατεχόμενα σε gay όργια και μάλιστα με 
ανήλικους όπου συμμετείχε και 14χρονος. 
Πως είναι δυνατόν αυτός ο υπουργός που 
έχει διαπομπευθεί από την τουρκική αστυ-
νομία και την τουρκική ΜΙΤ οι οποίες πιθα-
νότατα έχουν στην κατοχή τους ακόμη και 
video από σεξουαλικό όργιο, να υπογράφει 
ένα από τα πιο ληστρικά μέτρα που έχουν 
υπάρξει σε καιρό ειρήνης σε δημοκρατική 

χώρα; Διαθέτει αυτός ο άνθρωπος την προ-
σωπικότητα να αγωνισθεί για τα συμφέρο-
ντα της Κύπρου; Υπάρχουν πολλοί κίναιδοι 
υπουργοί σε ολόκληρο τον πλανήτη και αυτό 
δυστυχώς πλέον είναι κάτι «φυσιολογικό». 
Το να έχεις όμως συμμετάσχει σε όργια με 
τουρκοκύπριους στα Κατεχόμενα, να σε έχει 
διαπομπεύσει η τουρκική αστυνομία και να 
σε «κρατάνε» οι μυστικές υπηρεσίες των 
συνομιλητών σου, εξαιτίας ενός τέτοιου 
σκανδάλου, ξεπερνάει κάθε λογική και 
αγγίζει τα όρια των θεωριών συνομωσίας 
που έχουν ήδη αρχίσει να ακούγονται. Ενδι-
αφέρον θα είχε να μαθαίναμε ποιους ελλα-
δίτες πολιτικούς έχουν «δεμένους» λόγω… 
σεξουαλικών επιπλοκών. 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Το πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ εφαρμόζεται στην Κύπρο!

QUIZ Νεοεκλεγείς βουλευ-
τής με μεγαλοαστικές 

συνήθειες έχει γίνει ο σταυροφόρος κατά 
του καπνίσματος. Μόνο που ο ίδιος στο 
παρελθόν, προ πολλών ετών πράγματι, 
είχε γίνει «νούμερο» όταν είχε ανάψει 
πούρο σε χώρο γνωστού αγγλικού Πανε-
πιστημίου, όπου απαγορευόταν το κάπνι-
σμα και είχαν αυτόματα αρχίσει τότε να 
λειτουργούν οι πυροσβεστικές φωλέες 
και να καταβρέχουν όσους βρισκόντου-
σαν γύρω του… 
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Ο Γκουσμάν 
είναι συνεργάτης 
του Open Society 
Institute του δια-
βόητου σιωνιστή 
αρχιτοκογλύφου 
Τζορτζ Σόρος

Το ότι η φήμη της Χρυσής Αυγής έχει 
κυκλοφορήσει –θετικά ή αρνητικά- σ’ ολόκλη-
ρο τον κόσμο είναι γεγονός αναμφισβήτητο. 
Αλλά κανένας δε θα περίμενε να ανανεώνει 
την επιθυμία των απανταχού μαρξιστών να 
αγωνίζονται για τη… δημοκρατία. Κι όμως 
συμβαίνει! Στην Ελλάδα, λοιπόν, βρίσκεται 
αυτές τις μέρες ο «διάσημος» χιλιανός (;) μαρ-
ξιστής σκηνοθέτης Πατρίσιο Γκουσμάν και με 
την ευκαιρία έδωσε και μια συνέντευξη στο 
«Βήμα». Η πιο ενδιαφέρουσα ερώτηση που του 
υπεβλήθη ήταν η τελευταία: 

«Πώς αντιμετωπίζετε το γεγονός ότι ακρο-
δεξιές και φιλοναζιστικές ομάδες ή κόμματα 
όπως η Χρυσή Αυγή στην Ελλάδα παρασύ-
ρουν με τεράστια ευκολία πλήθος κόσμου;». 
Ιδού πως απήντησε ο χιλιανός (;) μαρξιστής: 

ΓΚΟΥΣΜΑΝ: «Η άνοδος της Ακροδεξιάς 
στην Ελλάδα και οπουδήποτε αλλού ανανεώ-
νει την επιθυμία μου να συνεχίσω να αγωνί-
ζομαι για τη δημοκρατία και την ανεκτικότητα. 
Δεν με αποθαρρύνει στο ελάχιστο. Τέτοια 
φαινόμενα έχουν ξανασυμβεί στο παρελθόν 
σε καιρούς κρίσης. Η Ακροδεξιά δεν έχει 
καμία πιθανότητα να πάρει την εξουσία διότι 
της λείπει η οικονομική συνοχή – ανάμεσα σε 
άλλα πράγματα. Το μεγάλο κεφάλαιο δεν της 
έχει εμπιστοσύνη». 

 (ΥΓ) 1: Ο Γκουσμάν, ασφαλώς και δεν 
είναι τυχαίο πρόσωπο. Μεταξύ των άλλων 

ιδιοτήτων του, είναι και συνεργάτης του Open 
Society Institute (OSI) του διαβόητου σιωνι-
στή αρχιτοκογλύφου Τζορτζ Σόρος… 

 (ΥΓ) 2: Το ότι το μεγάλο κεφάλαιο δε θέλει 
τη Χρυσή Αυγή –όπως και κάθε συνεπές εθνι-
κιστικό κίνημα- είναι, λοιπόν, παγκοσμίως 
γνωστό και πανθομολογούμενο, ακόμα και 
από μαρξιστές. Εδώ, μόνο τα ραμολιμέντα του 
Περισσού και οι φρίκουλες της Κουμουνδού-

ρου παριστάνουν ότι δεν ξέρουν το προφανές, 
χαρακτηρίζοντας το κίνημα των Ελλήνων εθνι-
κιστών… «μακρύ χέρι του συστήματος» και… 
«κόμμα του κεφαλαίου». Κρίνοντας, βεβαίως, 
εξ ιδίων τα αλλότρια… 

 (ΥΓ) 3: Θέλει δε θέλει το μεγάλο κεφάλαιο, 
η Χρυσή Αυγή προορίζεται να κυβερνήσει και 
θα κυβερνήσει! Αρκεί που το θέλει ο ελληνι-
κός λαός! 

Το εξωτερικό χρέος που μας έσυρε στην 
δουλεία του Μνημονίου, είναι επαχθές

Πατρίσιο Γκούσμαν: Το μεγάλο κεφάλαιο
δεν θέλει την Χρυσή Αυγή να κυβερνήσει

Στη σκληρή μάχη που θα πρέπει να 
δώσει, η Ελλάδα θα έχει ως νομιμοποι-
ητική βάση την καθιερωμένη, διεθνώς, 
νομική έννοια του «επαχθούς χρέους» 
(odious debt), την οποία μάλιστα εισήγα-
γαν οι... Αμερικανοί, όταν απέσπασαν την 
Κούβα από την ισπανική αυτοκρατορία.  

Οι ΗΠΑ ως νικήτρια δύναμη, αρνήθη-
καν στις διαπραγματεύσεις του Παρισιού 
να πληρώσουν τα δάνεια της Ισπανίας 
προς την Κούβα, ισχυριζόμενες: α) ότι τα 
δάνεια δεν βοήθησαν το λαό της Κούβας, 
ενώ ορισμένα χρησιμοποιήθηκαν για την 
καταπίεσή του, β) ότι η Κούβα ποτέ δεν 
συμφώνησε σε αυτό το χρέος και γ) οι 
πιστωτές γνώριζαν την κατάσταση και 
πήραν το ρίσκο της ενδεχόμενης μη 
αποπληρωμής τους. Περίπου έναν αιώνα 
αργότερα οι ΗΠΑ, εφαρμόζοντας την ίδια 
πρακτική στο Ιράκ, στήριξαν την άρνηση 
της ιρακινής (κατοχικής) κυβέρνησης να 
μη πληρώσει τα δάνεια του καθεστώτος 
Σαντάμ Χουσεΐν. Παρότι στην αρχή επι-
καλέστηκαν την έννοια του “απεχθούς” 
χρέους, μετά άλλαξαν τακτική (για να 
μην δεσμεύονται σε άλλες περιπτώσεις) 
και δικαιολόγησαν την άρνησή τους στη 
βάση της βιωσιμότητας της χώρας, που 
τελικά οδήγησε στη διαγραφή του 80% 
του χρέους.  

Η αρχή αυτή της άρνησης πληρωμής 
ενός χρέους από ένα κράτους, χαρακτηρι-
ζόμενου αυτού ως «ΕΠΑΧΘΟΥΣ» λέει ότι 
ένα έθνος δεν δεσμεύεται από αβάσταχτα 
δάνεια τα οποία συνήψε ένα διεφθαρμένο 
ή τυραννικό καθεστώς σε συνενοχή με 
τους διεθνείς τραπεζίτες.  

Για το συγκεκριμένο προσδιορισμό 

του δεν υπάρχει πλήρης ομοφωνία, αλλά 
γίνεται κατ’ αρχή δεκτός ο ορισμός που 
έδωσε ο Alexander N. Shack, ο οποίος 
εισήγαγε την έννοιά του στο διεθνές 
δίκαιο, ως εκείνο το χρέος που είναι σε 
βάρος του λαού μιας χώρας στο οποίο 
δεν υπήρξε συναίνεσή του και το οποίο 
γνώριζαν οι πιστωτές.  

Ο Alexander Nahum Sack, ρώσος διε-
θνολόγος (πρώην υπουργός του Τσάρου), 
διατύπωσε το 1927 στο Παρίσι την έννοια 
του “odious debt” στο έργο του: Les effets 
de transformations des ‘Etas sur leur 
dettes publiques et antres obligations 
financieres, Paris, Recueil Sirey.  

Σημείωση: Για την απόδοση του όρου 

“odious debt” θεωρούμε ως πλέον δόκιμο 
όρο το “απεχθές” χρέος. Ωστόσο η χρήση 
του όρου “επαχθές” στον τίτλο του άρθρου 
έχει την έννοια να σηματοδοτήσει την 
“κατάσταση ανάγκης” (state of necessity) 
η οποία δικαιολογεί με βάση το διεθνές 
δίκαιο την νόμιμη άρνηση πληρωμής του 
χρέους, δεδομένου ότι μεγάλο μέρος του 
πέρα από “απεχθές” είναι και “επαχθές” 
και δεν μπορεί να αποπληρωθεί!  

Σύμφωνα με τα προαναφερθέντα στο 
ορισμό του επαχθούς χρέους, πρέπει να 
συνυπάρχουν τα παρακάτω χαρακτηρι-
στικά: Απουσία συναίνεσης του λαού, για 
την οποία δεν τίθενται περιορισμοί του 
τύπου διακυβέρνησης (τυραννία, βασι-

λεία, ολιγαρχία ή «δημοκρατία») και ότι οι 
πιστωτές γνώριζαν δηλαδή έλαβαν υπόψη 
τους την εκάστοτε πιστοληπτική ικανότητα 
του κράτους-οφειλέτη.  

Με άλλα λόγια αν μια εκλεγμένη κυβέρ-
νηση παραχαράξει τη λαϊκή εντολή και 
προβεί σε μη νόμιμες ενέργειες κατά το 
δανεισμό (όπως φαινόμενα διαφθοράς, 
προσωπικού πλουτισμού, δόλιες πράξεις, 
υπερτιμολογημένες κρατικές προμήθειες 
και δημόσια έργα, δημιουργία υποδομών 
που ωφελούν μικρές μειοψηφίες εργο-
λάβων και άλλων «ειδικών κατηγοριών» 
ωφελημένων), μπορεί να γίνει αιτία δημι-
ουργίας “απεχθούς χρέους”.  

Είναι προφανές ότι η περίπτωση του 
εξωτερικού χρέους της Ελλάδος συνιστά 
τον ορισμό αυτού το οποίο στο διεθνές 
δίκαιο αποκαλείται ΕΠΑΧΘΕΣ ΧΡΕΟΣ, 
αφού όλοι γνωρίζουμε ότι όλα αυτά τα 
δάνεια, που πήραν κατά καιρούς οι εξου-
σιαστές του λαού μας χρησιμοποιήθηκαν 
πράγματι με αποδείξεις και σύντομα και 
με δικαστικές αποφάσεις για προσωπικό 
πλουτισμό και για διαφθορά, όπως επίσης 
είναι δεδομένο ότι είχαμε υπερτιμολογή-
σεις σε κρατικές προμήθειες και δημόσια 
έργα! Μία πραγματική εθνική κυβέρνηση, 
λοιπόν, όχι απλώς έχει την δυνατότητα 
με βάση το διεθνές δίκαιο να αρνηθεί 
μονομερώς την καταβολή του χρέους, 
αλλά έχει υποχρέωση και καθήκον να το 
κάνει. Αυτά σαν απάντηση στις «τρίπλες» 
του ΣΥΡΙΖΑ ότι εάν γίνει κυβέρνηση θα 
καθίσει να «συζητήσει» νέους όρους για 
την αποπληρωμή του εξωτερικού χρέους.

Α.Κ.
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Μια αποκαλυπτική συνομιλία με στέλεχος γνωστής εταιρείας δημοσκοπήσεων

Έτσι «μαγειρεύουν» τα ποσοστά μας
Μιλώντας μόλις λίγες ημέρες πριν με μεγαλομέτο-
χο πασίγνωστης εταιρίας δημοσκοπήσεων, πιάσα-
με το θέμα των ποσοστών που βλέπουμε στις εκά-
στοτε έρευνες. Σε αυτό το σημείο πρέπει να πω ότι 
ο συνομιλητής μου είχε κυβερνητική θέση επί Ν.Δ, 
οπότε έχει πείρα στον χώρο. Μου εξήγησε λοιπόν 
μερικές λεπτομέρειες που δεν είχα αντιληφθεί…

Οι δημοσκοπήσεις έχουν ποιοτικά χαρακτηριστι-
κά και οι ειδικοί βγάζουν συμπεράσματα από αυτά 
που ο απλός κόσμος δεν πρόκειται να μάθει ποτέ! 
Οι έρευνες εν γένει γίνονται για να εξυπηρετήσουν 
αυτόν που τις παραγγέλνει, είτε είναι κομματικός 
μηχανισμός, είτε είναι ΜΜΕ. Στις μετρήσεις από το 
νέο έτος και μετά, η άνοδος της Χρυσής Αυγής είναι 
εκρηκτική, παρατηρεί ο συνομιλητής μου, όπως 
κι εγώ κοιτώντας απλά ένα διάγραμμα, το οποίο 
δυστυχώς όπως όλα τα άλλα δεν μπόρεσα να πάρω 
ως ντοκουμέντο για ευνόητους λόγους. Η συνεχό-
μενη άνοδος όμως καταλήγει σε μια σχετική ευθεία 
που κυμαίνεται από 15,3% με 15,8% του ποσοστού 
στο δείγμα της συγκεκριμένης έρευνας. Η επόμενη 
εύλογη ερώτηση μου είναι, γιατί στην τελική μέτρηση 
που παρουσιάζεται στον «πελάτη» το 15,3% γίνεται 
9,2%;

Εκεί αρχίζω να καταλαβαίνω την σκοπιμότητα 
των δημοσκοπήσεων και το πως «μαγειρεύονται» 
τα ποσοστά των κομμάτων ανάλογα με το ποιος έχει 
κάνει την παραγγελία της. Ένα από τα μεγάλα ένοχα 
μυστικά είναι πως η Χρυσή Αυγή είναι ο μοναδικός 
πολιτικός φορέας που δεν έχει «πελάτη». Η πρώτη 
«τιμωρία» για το κούρεμα του ποσοστού είναι για να 
«αναγκαστεί» ο Σύνδεσμος να παραγγείλει δικές του 
ποιοτικές έρευνες που στην οικονομικότερη έκδοσή 
τους θα κοστίσουν 30.000 ευρώ! Απλά να ταϊστεί 
το σύστημα... Η δεύτερη τιμωρία για το κούρεμα 
είναι να μείνει ευχαριστημένος ο πελάτης που έχει 
παραγγείλει την έρευνα, ο οποίος όμως έχει λάβει 
γνώση της μεθοδολογίας που ακολουθήθηκε για 
να φτάσουμε στο τελικό αποτέλεσμα από το πρώτο 

στάδιο της «τιμωρίας» και μετά. Στην συνέχεια της 
συζητήσεως μας όμως αντιλαμβάνομαι ότι όλο αυτό 
το αποτέλεσμα είναι πριν την αναγωγή! Οπότε όταν 
γίνει αυτή το 9,2% γίνεται 10,5% αλλά το 15,3 με 
15,8% αντίστοιχα θα έφτανε το 18%!

Σε αυτό το σημείο ο συνομιλητής μου όμως 
κατάφερε να με αφήσει άφωνο, επισημαίνοντας μου 
κάτι που η απειρία μου στον χώρο δεν μου επέτρεπε 
να ξέρω. Η σειρά των ερωτήσεων στο δείγμα αλλά 
και ο τρόπος διατύπωσης τους, μου εξήγησε ότι μας 
δείχνουν ένα «φοβερό» εύρημα. Όπως ακριβώς μου 

τόνισε «Ο κόσμος φοβάται να πει στους δημοσκό-
πους ότι θα ψήφιζε Χρυσή Αυγή»! Τα συστημικά 
ΜΜΕ σε αυτό τον τομέα καταλαβαίνετε ότι κάνουν 
πολύ καλή δουλειά. Γι’ αυτό και είχαμε τόσο μεγάλες 
αποκλίσεις στις εκλογές. Φυσικά επηρεάζουν και την 
ψυχολογία του κόσμου που άλλο είναι να βλέπει την 
Χρυσή Αυγή στις δημοσκοπήσεις στο 9,2% και άλλη 
δυναμική θα έδινε αν έβλεπαν το φως της δημοσι-
ότητας έρευνες με 18%! Με απλά λόγια λοιπόν, να 
χαιρόμαστε την «Δημοκρατία» μας...

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Στις μετρήσεις από το νέο έτος και μετά, η άνοδος της Χρυσής Αυγής είναι εκρηκτική, 
παρατηρεί ο συνομιλητής μου, όπως κι εγώ κοιτώντας απλά ένα διάγραμμα

Η πρώτη «τιμωρία» 
για το κούρεμα του 
ποσοστού είναι για 
να «αναγκαστεί» 
ο Σύνδεσμος να 
παραγγείλει δικές του 
ποιοτικές έρευνες 
που στην οικονομι-
κότερη έκδοσή τους 
θα κοστίσουν 30.000 
ευρώ! Απλά να ταϊστεί 
το σύστημα...

Με την ευγενική χορηγία της εταιρίας «Μυνχάουζεν-Αλαφούζενμπεργκ»

Χρυσή Αυγή για να ξεβρωμίσουν οι... δημοσκοπήσεις
Χαλκευμένη δημοσκόπηση για τα πανηγύρια 

μετά τη συνάντηση Τσίπρα - Αλαφούζου. 
Παραφουσκωμένα ποσοστά για ΑΝ.ΕΛ. αμέσως 

μετά την σύμπραξη με Σύριζα

Σε ένα ακόμα ρεσιτάλ ψευδολογίας και διαστρέβλωσης 
της πραγματικότητας προχώρησαν χθες τα καθεστωτικά 
ΜΜΕ, αλλοιώνοντας τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής. Η δημο-
σκόπηση που παρουσιάστηκε χθες στο ΣΚΑΪ από την Public 
Issue ήταν αλλοιωμένη από την κορφή μέχρι τα νύχια. Συγκε-
κριμένα, στην κάρτα της εκλογικής επιρροής των πολιτικών 
κομμάτων έδωσαν:

Σύριζα - 29,5%, ΝΔ - 28,5%, Χρυσή Αυγή - 10%, ΑΝΕΛ 
- 8%, ΠΑΣΟΚ - 7,5%, ΔΗΜΑΡ - 6%, ΚΚΕ - 5,5%

Ο σχολιασμός των ασύστολων ψευδών πιστεύουμε πως 
είναι περιττός. Ο Σύριζα πήρε... τα πάνω του μετά τις σημα-
ντικές επαφές του Αλέξη με το διεφθαρμένο πολιτικό κατε-
στημένο, το ΠΑΣΟΚ ξαναβρίσκει το έρεισμά του στην ελληνι-
κή κοινωνία, ενώ και οι ΑΝΕΛ, ΔΗΜΑΡ και ΚΚΕ παραμένουν 

σταθεροί, καθώς συμβάλλουν ουσιαστικά στην πολιτική 
ζωή του τόπου. Ποιος πέφτει; Μα φυσικά η Χρυσή Αυγή, η 
οποία χάνει 1,5% από την επιρροή της... Και τα παραμύθια 
έχουν όριο! Ας δούμε τώρα και τα αληθινά ποσοστά με την 
πραγματική κάρτα επιρροής των πολιτικών κομμάτων, προ-
τού αλλοιωθεί. Την κάρτα εξασφάλισε και δημοσίευσε στο 
ιστόλογιό του ο συναγωνιστής και βουλευτής Επικρατείας, 
Χρήστος Παππάς:

ΝΔ - 24,5%, Σύριζα - 23,2%, Χρυσή Αυγή - 13,7%, 
ΠΑΣΟΚ - 7,7%, ΑΝΕΛ - 6,3%, ΔΗΜΑΡ - 5,6%, ΚΚΕ - 4,4%

Αυτή είναι η καρτέλα δημοσκόπησης της εταιρείας 
PUBLIC ISSUE, προτού αυτή δει το φως της δημοσιότητας 
και στην οποία η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ παρουσιάζεται σταθερά τρίτο 
κόμμα με ποσοστό 13,7%.Μετά τα γνωστά μαγειρέματα των 
συστημικών εταιρειών δημοσκοπήσεων ως δια μαγείας το 
ποσοστό της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ψαλιδίστηκε στρογγυλοποιημέ-
νο στο 10% για να αποδείξει για άλλη μια φορά πως οι ίδιες 
εταιρείες που τώρα εναγωνίως κουτσουρεύουν τα ποσοστά 
μας είναι οι ίδιες εταιρείες που απέκρυπταν εώς και ενα μήνα 
πριν τις εκλογές ακόμα και την ύπαρξη της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ως 
κόμμα κατερχόμενο στον εκλογικό στίβο.

Ας παρουσιάζουν όσες ‘’πειραγμένες’’ δημοσκοπήσεις 
θέλουν, ας κάνουν όσες ‘’εκπτώσεις’’ αντέχουν στα μαγαζιά 
τους, τελικά δεν θα καταφέρουν να αναχαιτίσουν το εθνι-
κιστικό ποτάμι, τον άνεμο ελευθερίας που πνέει πιά στην 
Ελλάδα. Η πραγματική δημοσκόπηση είναι η φωνή του ίδιου 
του Λαού στις πλατείες και στις γειτονιές που φωνάζει άφοβα 
και με πίστη όχι μόνο θα ψηφίσω ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ μα το πιο 
ουδιώδες: ‘’ΕΙΜΑΙ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ’’!

1

2

Η πρώτη εικόνα, είναι η κάρτα που δημοσιοποίησε η
Public Issue, με ποσοστό 10% στην Χρυσή Αυγή.
Η δεύτερη είναι που αποκάλυψε ο Συναγωνιστής Χ. Παπ-
πάς, όπου το ποσοστό μας είναι σχεδόν 4 μονάδες πάνω!
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«Ίσες αποστάσεις» από 
την Ευρώπη για την ΑΟΖ

Την πολιτική γραμμή, την οποία καταδίκαζε εξ’ αρχής ο Λαϊκός 
Σύνδεσμος - Χρυσή Αυγή, η οποία ήθελε την Ελλάδα στην αγκα-
λιά της Ευρωπαϊκής Ένωσης - την οποία γραμμή ακολούθησαν 
όλες ανεξαιρέτως οι μεταπολιτευτικές κυβερνήσεις-, έρχεται να 
γκρεμίσει ως κάστρο στην άμμο, κείμενο της Επιτροπής για την 
Ενεργειακή Ασφάλεια της Ε.Ε. Σύμφωνα με το κείμενο αυτό, η 
αξιοποίηση των ελληνικών ενεργειακών κοιτασμάτων θα απο-
τελέσει πηγή μελλοντικών προστριβών με τρίτες χώρες, εξέλιξη 
η οποία θα πρέπει να αποτραπεί!

Πιο συγκεκριμένα, στην παράγραφο 77 του κειμένου της 
Επιτροπής, αναφέρεται πως: «η παραχώρηση δικαιωμάτων εκμε-
τάλλευσης για γεωτρήσεις και 
η οριοθέτηση των αποκλει-
στικών οικονομικών ζωνών 
(ΑΟΖ) θα μετατραπεί σε πηγή 
προστριβών με τρίτες χώρες». 
Παρακάτω δε, παραθέτει 
την κατευθυντήρια γραμμή 
της μελλοντικής ευρωπαϊκής 
παρέμβασης σε πιθανές προ-
στριβές με τρίτες χώρες, τονί-
ζοντας οτι: «η Ευρωπαϊκή 
Ένωση πρέπει να διατηρήσει 
βασικό πολιτικό ρόλο στο 
θέμα της ελληνικής ΑΟΖ και 
να επιδιώξει να αποτραπούν 
διεθνείς τριβές, υπογραμμί-
ζοντας ότι η ενέργεια πρέπει 
να χρησιμοποιείται ως κινη-
τήρια δύναμη για ειρήνη, 
περιβαλλοντική ακεραιότη-
τα, συνεργασία και σταθε-
ρότητα». Επί της ουσίας, η 
Επιτροπή για την ενεργειακή 
ασφάλεια της Ε.Ε., τηρεί πολι-
τική ίσων αποστάσεων επί της 
ελληνοτουρκικής διαμάχης 
για τα κοιτάσματα του Αιγαί-
ου, εμμένοντας στη λογική της αποφυγής προστριβών με τρίτες 
χώρες. Τι σημαίνει αυτό; Σημαίνει πολύ απλά πως οι βαρύγδουπες 
και συνάμα γραφικές μέχρι γελοιότητος, διακηρύξεις Σαμαρά περί 
«ευρωπαϊκών κοιτασμάτων» δεν αποτελούν παρά ένα πυροτέχνη-
μα προς εσωτερική κατανάλωση!

Αν και το πνεύμα του κειμένου δεν κινείται στη γραμμή της 
ταύτισης με τις παράλογες και παράνομες τουρκικές απαιτήσεις, 
εν τούτοις προκαλεί αλγεινή εντύπωση η καταφανής προσπάθεια 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης να αποφύγει την ευθεία έκφραση της 
υποστήριξης των θέσεων ενός κράτους-μέλους της, της Ελλάδος. 
Τουναντίον, όχι μόνον δε συμπαρίσταται στα ελληνικά αιτήματα 
(πολλώ δε μάλλον όταν αυτά απορρέουν από τις διεθνείς συμβά-
σεις), αλλά επιχειρούν την ανάληψη πρωτοβουλιών προκειμένου 
να αποφευχθούν και τυχόν μελλοντικές προστριβές, τις οποίες 
μάλιστα θεωρεί σχεδόν δεδομένες. Εύκολα αντιλαμβάνεται κανείς, 
πως η πολιτική αποφυγής των προστριβών με τρίτες χώρες, δε 
σημαίνει παρά την αναγκαιότητα της υποχώρησης της Ελλάδος 
από τις σημερινές της θέσεις ώστε να επιτευχθεί στο μεγαλύτερο 
δυνατό βαθμό η σύγκλιση των δυο αντιμαχόμενων πλευρών, προς 
τις τουρκικές επιδιώξεις…

Η εξέλιξη αυτή και το περιεχόμενο του κειμένου, το οποίο 
αποτελεί την έκφραση της αποφασισθείσας γραμμής την οποία 
θα ακολουθήσει η Ε.Ε. γκρεμίζει μονομιάς την σαθρή, αίολη 
και χαρακτηριστικά αδύναμη γραμμή της ελληνικής εξωτερικής 
πολιτικής, όπως αυτή εκτελείται από την κυβέρνηση του Αντώνη 
Σαμαρά. Μέσα σε ιδιαιτέρως βραχύ χρονικό διάστημα, ο πρω-
θυπουργός εκτίθεται ανεπανόρθωτα έναντι του Ελληνικού Λαού, 
αποδεικνύεται δε, πως τον εξαπατά συνειδητά και κατ’ εξακολού-
θηση. Συγκεκριμένα, το πανηγυρικό κλίμα της ελληνοτουρκικής 
συνάντησης με τον Ταγίπ Ερντογάν και τον Αχμέτ Νταβούτογλου 
στην Κωνσταντινούπολη, ναυάγησε με την τουρκική ρηματική δια-
κοίνωση στον ΟΗΕ, αναφορικά με την αμφισβήτηση της ελληνικής 
ΑΟΖ. Ακόμη τραγικότερο, το γκρέμισμα του κίβδηλου θριαμβευ-
τικού ενθουσιασμού, ο οποίος συνόδευσε την επίσημη επίσκεψη 
του Γάλλου Προέδρου Ολάντ στην Αθήνα, όταν ο καθεστωτικός 
Τύπος και τα κανάλια της διαπλοκής, επιδίδονταν σε ύμνους προς 
τον Έλληνα πρωθυπουργό, ο οποίος με την «πολιτική του ευφυΐα 

και την διπλωματική του δεινότητα», κατέστησε την υπεράσπιση 
του ελληνικού δικαιώματος για την εκμετάλλευση των κοιτασμά-
των του Αιγαίου σε μείζον -υποτίθεται- ευρωπαϊκό ζήτημα.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΘΕΣΕΩΝ
Δύο τα βασικά συμπεράσματα τα οποία εξάγονται από τη δημο-

σιοποίηση των προθέσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αναφορικά 
με τις ελληνοτουρκικές διαφορές για τους υδρογονάνθρακες του 
Αιγαίου. Πρώτον, το γεγονός πως καταρρίπτεται πανηγυρικά η 
πλάνη του ψευδοεθνάρχη της Δεξιάς παρατάξεως, η οποία ανή-
γαγε σε ελληνικό θρίαμβο την είσοδο στην ευρωπαϊκή κοινότητα, 
διαβεβαιώνοντας τον Λαό μας πως πλέον τα ελληνικά προβλή-

ματα (και ιδιαίτερα εκείνα 
που σχετίζονταν με την εξω-
τερική πολιτική και τις δια-
φορές με τα γειτονικά κράτη) 
θα ετίθοντο υπό την «υψηλή 
προστασία» της Ευρώπης! 
Η καραμανλική τούτη απάτη 
υπήρξε ο άξονας της ελλη-
νικής εξωτερικής πολιτικής 
του μεταπολιτευτικού Καθε-
στώτος από το σύνολο των 
κυβερνήσεων που κυβέρνη-
σαν τον τόπο.

Δεύτερον, αποδεικνύε-
ται περίτρανα η παταγώδης 
αποτυχία της μεταπολιτευ-
τικής εξωτερικής πολιτικής, 
η οποία βασίστηκε στην 
γραμμή του καθησυχασμού 
και κατευνασμού της τουρ-
κικής επιθετικότητος δια 
των συνεχών ελληνικών 
υποχωρήσεων και παρα-
χωρήσεων. Το αισχρό και 
σάπιο οικοδόμημα της περί-
φημης «ελληνοτουρκικής 
φιλίας», υπήρξε η ελληνική 

μεταπολιτευτική απάντηση στην ολοένα και αυξανόμενη ασιατική 
εκτόνωση προς δυσμάς, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην υλοποίη-
ση της τουρκικής επιδίωξης για την επαναφορά της Τουρκίας στο 
παλαιότερο ηγεμονικό ρόλο της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. Στις 
τουρκικές πισώπλατες μαχαιριές και στα χτυπήματα κάτω από τη 
μέση, το άθλιο μεταπολιτευτικό Καθεστώς το οποίο στέκεται υπό 
μορφή θηλιάς στο λαιμό του Έθνους, απαντούσε με τα «η Κύπρος 
κείται μακράν», «ευχαριστούμε τους Αμερικάνους», με ζεϊμπέκικα, 
κουμπαριές και εμπορικές συμφωνίες στις δυο όχθες του Αιγαίου.

Μακράν της ηττοπαθούς και ψοφοδεούς αυτής παγιωμένης 
μεταπολιτευτικής θέσης, η Χρυσή Αυγή διακήρυξε μεγαλοφώνως 
πως η μοναδική εγγύηση της ελληνικής εδαφικής ακεραιότητος 
και της απρόσκοπτης άσκησης των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων 
είναι ένας ισχυρός Ελληνικός Στρατός. Επιπλέον, η Χρυσή Αυγή 
ουδέποτε αφέθηκε να πέσει θύμα του μεταπολιτευτικού μύθου 
της ευρωπαϊκής προστασίας των ελληνικών δικαίων, μέσω της Ε.Ε. 
Άλλωστε η σύγχρονη Ελληνική Ιστορία βρίθει γεγονότων τα οποία 
πιστοποιούν την συστηματική εξαπάτηση της Ελλάδος από τους 
φερόμενους ως «συμμάχους» της. Οι κοινοβουλευτικοί απατεώ-
νες, είτε δεν διδάχθηκαν, είτε λησμόνησαν γρήγορα το ρόλο των 
Ευρωπαίων συμμάχων κατά τη Μικρασιατική καταστροφή, στο 
Βορειοηπειρωτικό, στην τουρκική κατοχή της Κύπρου και τέλους 
στο ζήτημα της ονομασίας του προτεκτοράτου των Σκοπίων.

Εν κατακλείδι και για να τερματιστεί επιτέλους κάθε αστικός, 
μεταπολιτευτικός μύθος, ο οποίος συντηρείται από την ψευδο-
πνευματική ελίτ του Καθεστώτος, καμιά Ευρωπαϊκή Ένωση δεν 
πρόκειται να υπερασπιστεί τα ελληνικά κυριαρχικά δικαιώματα, 
κυρίως μάλιστα από τη στιγμή κατά την οποία η ίδια η μεταπο-
λιτευτική ηγεσία αποφεύγει η ίδια να το πράξει. Προστάτης των 
ελληνικών κυριαρχικών δικαιωμάτων είναι μονάχα -κι έτσι επιβάλ-
λει η ένδοξη και μακραίωνη Ιστορία του Έθνους μας να είναι- ο 
Ελληνικός Στρατός και ο Ελληνικός Λαός! Για να συμβεί όμως αυτό, 
απαιτείται η οριστική συντριβή του μεταπολιτευτικού Καθεστώτος 
των δειλών και των προσκυνημένων, ώστε να λάμψει σε όλο της το 
μεγαλείο η Χρυσή Αυγή του Ελληνισμού!

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

Προστάτης των ελληνικών κυριαρχικών δικαιωμάτων είναι 
μονάχα ο Ελληνικός Στρατός

; Ένα τραγικό περιστατικό είχαμε πριν από μια 
εβδομάδα στον Έβρο, συγκεκριμένα στο Διδυ-
μότειχο. Κατά την διάρκεια απόπειρας απενερ-
γοποίησης ναρκών και άχρηστων πυρομαχικών, 
ύστερα από άσκηση που είχε πραγματοποιηθεί, 
οπλοβομβίδα εξερράγη, με αποτέλεσμα να χάσει 
την ζωή του ένας Ανθυπολοχογός και να τραυματι-
στούν ένας Ταγματάρχης και ένας ΕΜΘ Επιλοχίας. 
Όλοι ανήκαν στην δύναμη της 389 ΠΑΠ (Προκε-
χωρημένη Αποθήκη Πυρομαχικών).

; Αφού εκφράσουμε τα συλλυπητήρια μας στην 
οικογένεια του νεκρού και ευχηθούμε ταχεία 
ανάρρωση στους δύο τραυματίες, να υπενθυμί-
σουμε εδώ πως η αποστολή του Έλληνα στρατι-
ωτικού είναι δύσκολη και μπορεί να απαιτήσει 
ακόμα και την ζωή του. Αυτό ας το σκεφτούν καλά 
αυτοί που τους εξυβρίζουν καθημερινά αποκα-
λώντας τους απλούς δημόσιους υπάλληλους και 
μάλιστα αντιπαραγωγικούς. Μακάρι να είναι το 
τελευταίο τέτοιο περιστατικό αλλά ακόμα και αν 
δεν είναι οι Έλληνες στρατιωτικοί θα συνεχίσουν 
να τιμούν τον όρκο που έδωσαν αντίθετα με 
κάποιους άλλους.

; Αυτοί οι ίδιοι που τους λένε αντιπαραγωγι-
κούς, μόλις την περασμένη εβδομάδα έδειξαν για 
μια ακόμα φορά τις εθνικές τους ευαισθησίες. 
Αναφέρομαι στον Πάγκαλο που σε συνέντευξη 
του σε εφημερίδα των Σκοπίων είπε για το θέμα 
της ονομασίας πως ο καθένας μπορεί να λέγεται 
όπως θέλει και ότι κακώς υπάρχει τόσο καιρό το 
ζήτημα αυτό.

; Να πούμε στον Πάγκαλο πως αυτός μπορεί 
να έχει αυτές τις απόψεις, αλλά οι απόψεις αυτές 
συνιστούν προδοσία ενάντια στα συμφέροντα του 
Έθνους. Επειδή πολλοί μπορεί να μην καταλάβουν 
τί συμφέρον μπορεί να έχει η Ελλάδα από το πως 
θα λέγονται τα Σκόπια να σας ξεκαθαρίσω πως 
η καπιταλιστική αντίληψη που ταυτίζει τη λέξη 
συμφέρον με το οικονομικό κέρδος με αφήνει 
παγερά αδιάφορο.

; Συμφέρον της Ελλάδος είναι τα δίκαια του 
Έθνους μας και δεν είμαστε πρόθυμοι να παρα-
χωρήσουμε τίποτα και σε κανέναν. Καλή γειτονία 
μπορεί να υπάρξει μόνο όταν όλοι όσοι μας έχουν 
ζημιώσει επανορθώσουν.

; Μόνο όταν αποκαταστήσουμε όλα τα κυριαρ-
χικά μας δικαιώματα μπορούμε να έχουμε καλή 
γειτονία. Μόνο όταν ζητήσουν έμπρακτα συγνώμη 
για όλες τους τις προσβολές μπορούμε να ζήσου-
με δίπλα-δίπλα.

; Μια από τις μεγαλύτερες προσβολές τους 
διέπραξαν τις προηγούμενες μέρες. Ο λαός αυτός 
τόλμησε να βεβηλώσει το νεκροταφείο των Ελλή-
νων πεσόντων στο Α’ Παγκόσμιο Πόλεμο που 
βρίσκεται στο Βαλάντοβο των Σκοπίων.

; Διέπραξαν τέτοια ιεροσυλία αυτοί που όταν 
σκοτώθηκαν οι ομοεθνείς μας δεν υπήρχαν καν 
σαν έθνος. Αυτοί που υπάρχουν σαν κράτος 
μόνο και μόνο επειδή στην ηγεσία της χώρας μας 
βρίσκονται εδώ και δεκαετίες άνθρωποι που δεν 
υπηρετούν τα συμφέροντα του Έθνους. Να ξέρουν 
όμως πως τα πράγματα θα αλλάξουν. Τότε θα 
κληθούν να λογοδοτήσουν για τις πράξεις τους.

; Όπως υπόλογοι για όσα λένε θα είναι και 
οι νοσταλγοί του Στάλιν που έχουν μαζευτεί στο 
ΠΑΜΕ. Αυτές τις μέρες διάλεξαν για να προβάλ-
λουν την εμετική προπαγάνδα τους στα σχολεία! 
Αυτές τις μέρες διάλεξαν για να παρουσιάσουν την 
Επανάσταση του 1821 σαν δήθεν πρόδρομο του 
Συμμοριτοπολέμου.

; Βέβαια δεν είδα κανέναν μεγαλοδημοσιογρά-
φο να σχίζει τα ιμάτια του για την προπαγάνδα 
των αριστερών στα σχολεία.  Έχουν επιλεκτικές 
ευαισθησίες φαίνεται. Όμως όλοι αυτοί θα μας 
βρουν μπροστά τους. Πέρασαν οι μέρες της ασυ-
δοσίας τους. Εμείς ας μείνουμε πιστοί στο μήνυμα 
της Επανάστασης και ας το κρατήσουμε μέσα μας 
φάρο και οδηγό στην καθημερινή μας πορεία.

6SNIPER
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c Στόχος του σημερινού σημειώματος δεν 
είναι  να μοιρολογήσουμε. Στόχος είναι να 
καταγγείλουμε όλες τις υποκριτικές μοιρολογί-
στρες των καναλιών, των εφημερίδων και των 
μπλογκ, που πόνεσαν δήθεν για τον άδικο χαμό 
των παιδιών και έχυσαν κροκοδείλια δάκρυα 
ΜΕΤΑ το τραγικό αυτό γεγονός.

c Οι περισσότεροι από αυτούς -αναφερό-
μενοι στο γεγονός- βγήκαν με τον ίδιο σχεδόν 
καταγγελτικό τίτλο: «οργή και πόνος». Την οργή 
την έστρεψαν εναντίον των πολιτικών, βέβαια, 
υπονοώντας ότι μόνο αυτοί φταίνε και ότι το 
τραγικό γεγονός δεν θα συνέβαινε αν δεν είχαν 
χρεοκοπήσει την Χώρα. Είναι όμως έτσι; Είναι 
οι ένοχοι μόνο οι πολιτικοί ή είναι και οι ίδιοι;

c Ο πατέρας του άτυχου φοιτητή Νίκου 
Πολυχρόνη, του οποίου τον πόνο σεβόμαστε, 
έκανε την εξής καταπληκτική δήλωση: «μήπως 
είχαν ιδέα τα παιδιά από μαγκάλι; Εδώ, δεν 
έχω ιδέα εγώ από μαγκάλι, που είμαι πενήντα 
χρονών»! Αυτές οι κουβέντες που βγήκαν από 
το στόμα του πατέρα του άτυχου φοιτητή, κατά 
την γνώμη μας, περικλείουν μία τραγικότητα, 
η οποία υπερβαίνει σε μέγεθος ακόμη και το 
τραγικό γεγονός του θανάτου του παιδιού του, 
αλλά και των άλλων παιδιών.

c Στην Ελλάδα του φετινού χειμώνα -που 
από άκρη σε άκρη έστησε μαγκάλια, που έχει 
ντουμανιάσει το σύμπαν και καίει από παλιά 
έπιπλα μέχρι πλαστικές παντόφλες και κάλτσες 
για να ζεσταθεί- δεν βρέθηκε ούτε ένας από 
τους ενημερωτάδες να πει, να προειδοποιήσει 
ή να γράψει την απλή φράση: ΠΡΟΣΟΧΗ! ΣΚΟ-
ΤΩΝΕΙ!

c Και εδώ μπαίνει το μέγα (κατά την γνώμη 
μας) ερώτημα: ΓΙΑΤΙ δεν ήξεραν τα παιδιά 
από... μαγκάλι; Γιατί απλά δεν τους το είχαν πει 
οι γονείς τους αφού και αυτοί δεν... ήξεραν. 
Γιατί δεν το ήξεραν οι γονείς; Γιατί, κανένας δεν 
τους το είπε αλλά και πουθενά δεν το άκουσαν, 
ούτε το διάβασαν αλλά ούτε και ρώτησαν. Έτσι 

απλά! Τα κανάλια δεν τους το είπαν γιατί δεν 
τους περίσσευε τηλεοπτικός χρόνος. Και πώς 
να περισσέψει χρόνος δηλαδή, όταν καθημε-
ρινά τον «μπαζώνουν» με τους καλεσμένους 
πολιτικάντηδες της διαπλοκής, με λαμόγια της 
κλεφτοκρατίας, με τηλεπερσόνες, με ξέκωλα με 
κουτσομπολιά και με τούρκικες σειρές;

c Οι λαχανοφυλλάδες του συστήματος δεν 
έγραψαν, ούτε και αυτές, μία μικρή στήλη για 
το θέμα πριν γίνει το κακό. Γιατί; Γιατί δεν τους 
περίσσευε χώρος αφού είναι «μπαζωμένος» και 
αυτός με διάφορες αηδίες και με εκατοντάδες 
πορνοαγγελίες, μέσα από τις οποίες δίμετρες 
ξανθιές - μελαχρινές μας ενημερώνουν ότι έρχο-
νται στο χώρο μας και τα... κάνουν όλα!

c Έτσι απλά, αγαπητοί αναγνώστες, αυτός ο 
λαός έχει αφεθεί στην μοίρα του και έτσι απλά 
πεθαίνει και χάνεται για το τίποτε και για το... 
τζάμπα. Τι λέτε; Έχει μέλλον αυτός ο Τόπος ή 
έχει μωράνει ο Κύριος ον βούλεται... απωλέσαι; 
Εμείς οι Χρυσαυγίτες ελπίζουμε, ευχόμαστε και 
αγωνιζόμαστε για το μέλλον.

c Τους είδατε; Ήταν όλοι εκεί. Μέσα στο 
Μέγαρο Μουσικής μαζεύτηκαν όλες οι πολιτι-
κές μούμιες της μεταπολίτευσης σε μια μάζωξη 
που σκοπό είχε την αγιοποίηση του «Εθνάρ-
χη». Είδαμε τους αρχηγούς της τριμούτσου-
νης κυβέρνησης (Σαμαρά, Βενιζέλο, Κουβέλη), 
είδαμε τον Τσίπρα, τον πρόεδρο της Δημο-
κρατίας Παπούλια, τους πρώην προέδρους της 
Δημοκρατίας (Στεφανόπουλο, Σαρτζετάκη), τους 
πρώην πρωθυπουργούς (Μητσοτάκη, Καρα-
μανλή, Παπανδρέου) να κρατούν στα χέρια 
λιβανιστήρια και να στέλνουν στους ουρανούς 
θυμιάματα προς δόξαν του «Εθνάρχη» τους. 
Θύμιασαν ποιον; Τον άνθρωπο που ξεστόμισε 
την πλέον προδοτική φράση που ακούστηκε 
ποτέ από χείλη Έλληνα Πρωθυπουργού. Το «η 
Κύπρος κείται μακράν». Τον άνθρωπο, που το 
1974 παρέδωσε την Κύπρο αμαχητί στους τούρ-
κους προκειμένου να πάρει την εξουσία.

c Όλο το παραπάνω κρατικοδίαιτο πολιτικό 
κηφηναριό, αυτό το συνονθύλευμα που είναι 
συνένοχο για την κατάντια της Χώρας από το 
1974 μέχρι σήμερα και που βρέθηκε πριν 
από λίγες μέρες στο Μέγαρο να λιβανίζει τον 
μεγάλο ένοχο της μεταπολίτευσης, εκτός του ότι 
ο «Εθνάρχης» του αποτελεί την κοινή συνιστα-
μένη του, έχει και μία άλλη κοινή συνισταμέ-
νη: Στρέφεται συνολικά εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ!

c Όποιος παρακολουθεί καθημερινά τα 
πολιτικά πράγματα, τους έχει δει όλους αυτούς, 
από λίγο έως πολύ, να χύνουν σε κάθε ευκαιρία 
το δηλητήριο τους εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.
Ευνόητο είναι ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν προσκλή-
θηκε στο λιβάνισμα του «Εθνάρχη». Έχασε, 
όμως, μία ευκαιρία: Να πάει εκεί και όπως ήταν 
μαζεμένοι να τους φτύσει όλους μαζί.

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Χυδαία επίθεση Κούνδουρου 
κατά Χρυσής Αυγής 

Με αφορμή την νέα του ταινία για την οποία θα μιλή-
σουμε όταν γνωρίζουμε περισσότερα και στην οποία 
όπως μαθαίνουμε διασταυρώνονται μασόνοι, μετανάστριες, 
Παλαιστίνιοι και νεοναζί, έδωσε συνέντευξη στο ΒΗΜΑ ΤΗΣ 
ΚΥΡΙΑΚΗΣ 17 Μαρτίου ο Νίκος Κούνδουρος. 

Μέσα στα πλαίσια της συνέντευξής του ο δημοσιογράφος 
τον ρωτάει για την οργή του που είχε εκφράσει στο παρελ-
θόν κατά των αλλοδαπών όταν πριν από λίγα χρόνια τον 
είχαν ληστέψει και κτυπήσει βάναυσα μέσα στο ίδιο το σπίτι 
του και ο αριστερός και αντιρατσιστής Νίκος Κούνδουρος 
απαντά: «Ήταν μια επίθεση εναντίον μου που δεν κατάλαβα 
ποτέ πού σκόπευε. Τέσσερις μασκοφόροι προσπάθησαν να 
κλέψουν και επειδή δεν ευχαριστήθηκαν με χτύπησαν άσχη-
μα. Οπότε προκύπτει το εξής ερώτημα: ήταν για τα πέντε 
ασημένια κουτάλια που δεν βρήκαν; Οχι βέβαια. Το μίσος 
τους ήταν ταξικό. Άνθρωποι που δεν έχουν τίποτε, που 
κοιμούνται δέκα-δέκα σε στέγες ερημωμένων σπιτιών, που 
νοσταλγούν την πατρίδα τους. Έδρασαν όπως οι ίδιοι μπο-
ρούσαν. Δεν μπορώ να τους κρατήσω μίσος. Γιατί μιλούν 
με το δικό τους δίκιο, που είναι το δίκιο του πεινασμένου». 

Μας λέει λοιπόν, όπως διαβάσατε παραπάνω ότι το μίσος 
των λαθρομεταναστών εναντίον του ήταν ταξικό, γιατί αυτός 
ήταν και είναι πλούσιος, ενώ αυτοί κοιμούνται δέκα-δέκα σε 
στέγες... Εμείς δεν έχουμε δει να κοιμούνται δέκα-δέκα σε 
στέγες πάντως! Δηλώνει επίσης ότι δεν μπορεί να τους κρα-
τήσει μίσος γιατί μιλούν με το δίκιο του πεινασμένου. Θα 
έπρεπε να ξέρει ο αριστερός Κούνδουρος, αριστερός αλλά 
πάντοτε μόνιμος θαμώνας των σαλονιών του Κολωνακίου, 
ότι λαθρομετανάστες εγκληματίες έχουν δολοφονήσει πολ-
λούς Έλληνες φτωχούς και ανήμπορους γέροντες, σε αυτούς 

το μίσος κατά των 
Ελλήνων ήταν ταξικό; 
Παραμύθια, λοιπόν, η 
μαρξιστική σας αμπε-
λοφιλοσοφία! Ούτε 
λίγο, ούτε πολύ δίνετε 
δίκιο στους παρ’ ολίγο 
δολοφόνους σας... 
Αυτό όμως δεν σας 
δίνει το δικαίωμα να 
μιλάτε και εξ ονόματος όλων όσων έχουν υποστεί ληστείες 
και εγκληματικές επιθέσεις από τους λαθρομετανάστες. 
Πηγαίνετε εάν θέλετε να τα πεί αυτά μάλιστα στην Κυψέλη 
και στα Πατήσια και όχι στα σαλόνια της «προοδευτικής « 
αριστεράντζας της πλουτοκρατίας. 

Στην συνέχεια ο Νίκος Κούνδουρος αναφέρεται στη 
σημερινή πολιτική κατάσταση της χώρας και δηλώνει: 

«Αναρωτιέμαι: πώς πρόκυψε ο Τσίπρας; Τον ήξερε 
κανείς και από προχθές; Και το χειρότερο απ’ όλα, αυτή η 
πόρνη η Χρυσή Αυγή. Αυτοί οι άθλιοι αλήτες που μπήκαν 
στη Βουλή με την ευλογία και την ψήφο των Ελλήνων. Ποιοι; 
Οι φασίστες, οι ναζί. Και όμως, είναι στη Βουλή. Και όμως, 
δέρνουν. Και όμως, ελέγχουν την εξουσία». 

«Πόρνη» η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ λοιπόν κατά τον Νίκο Κούνδου-
ρο και «άθλιοι αλήτες» οι βουλευτές της. Απαξιούμε να του 
επιστρέψουμε τους χαρακτηρισμούς. Θα πούμε μόνο στον 
Κούνδουρο ότι όποιος στη ζωή του έχει περάσει κομμου-
νισμό, όπως αυτός, δεν μπορεί να ξεχάσει το μίσος του για 
τους Εθνικιστές. Η ήττα τους όταν προσπάθησαν να κάνουν 
την Ελλάδα προτεκτοράτο των σοβιέτ τους πονάει ακόμα...

Για το τραγικό γεγονός των πέντε φοιτητών της Λαρίσης και ιδιαίτερα για τους δύο 
από αυτούς που έχασαν την ζωή τους με τον άδικο αυτό τρόπο, ολόκληρη η Ελληνική 
κοινωνία έδειξε να συμμερίζεται τον πόνο των γονιών τους. Τα ίδια συναισθήματα 
νοιώσαμε όλοι γι’ αυτά τα νέα παιδιά που πάνω στο άνθος της ηλικίας τους έφυγαν 
από κοντά μας, ξαφνικά και αναπάντεχα.

Πως κατάντησε την 
Πατρίδα μας η πολιτική 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
Σύμφωνα με τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, η 
Πατρίδα μας σήμερα είναι σχεδόν ολοκληρωτικά ανεκμε-
τάλλευτη από πλευράς αγροτικής παραγωγής! Σας παρα-
θέτουμε τα στοιχεία που δημοσιεύθηκαν στον ιστότοπο 
capital.gr: «Με βάση την ΕΛΣΤΑΤ η αξία της αγροτικής 
παραγωγής ανά τετραγωνικό χιλιόμετρο σε ευρώ είναι η 
εξής: - στην Ισπανία 33.000. - στην Ιταλία 48.000. - στην 
Ιρλανδία 61.000. - στην Γερμανία 84.000. - στην Δανία 
181.000. - στη Μάλτα 216.000. - στο Βέλγιο 508.000. - 
στην Ολλανδία 833.000. - στην Ελλάδα... 16.000.» 
Για όσους δεν γνωρίζουν ένα τετραγωνικό χιλιόμετρο 
είναι χίλια στρέμματα, που σημαίνει ότι κάθε στρέμμα της 
Ελληνικής Γης από πλευράς αγροτικής αποδίδει μόνο 16 
ευρώ το χρόνο, όταν στην Ολλανδία αποδίδει 833 ευρώ, 
στο Βέλγιο 508 ευρώ, στη Δανία 181 ευρώ και ακόμη και 
σε αυτή τη Μάλτα 216ευρώ! Δηλαδή, 14 περισσότερο! 
Πως φτάσαμε ως το σημείο αυτό; Φτάσαμε με τις συμφω-
νίες που υπέγραψαν από το 1981 μέχρι σήμερα αυτοί που 
κυβέρνησαν τον τόπο, οι οποίοι με τις επιδοτήσεις κατέ-
στρεψαν την εθνική αγροτική παραγωγή. Ποιοι ωφελήθη-
καν από αυτό; Μα οι «εταίροι» μας Ευρωπαίοι, οι οποίοι 
παράγουν πολλαπλάσια και φυσικά τρίτες χώρες ανάμεσα 
στις οποίες η Τουρκία και το Ισραήλ. Φτάσαμε στο σημείο 
να εισάγουμε αγροτικά προϊόντα από το Ισραήλ, που είναι 
μια στενή λουρίδα ερήμου! Εάν η Ελλάδα με δεδομένο 
ότι έχει έκταση 132 χιλιάδες τετραγωνικά χιλιόμετρα είχε 
έστω την κατά στρέμμα απόδοση της Μάλτας, τότε θα 
είχαμε οφέλη τα οποία θα ξεπερνούσαν τα 15 δισεκα-
τομμύρια ευρώ! Ούτε έρημος να ήταν η Ελλάδα με το να 
αποδίδει η γη της μόνο 16 ευρώ το στρέμμα! 
Εκεί την κατάντησε η Ευρώπη των τοκογλύφων με τις 
ευλογίες και τη βοήθεια βεβαίως των ανάξιων πολιτικών 
που μας κυβέρνησαν, αλλά και ενός για να λέμε την αλή-
θεια ανεύθυνου λαού.
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ΣΗΜΑΙΕΣ 15 ΕΥΡΩ ΜΠΛΟΥΖΕΣ 10 ΕΥΡΩ

Από νωρίς το απόγευμα μία εκ των μεγαλυτέρων 
αιθουσών εκδηλώσεων στην Αθήνα ήταν ασφυ-
κτικά γεμάτη από ανθρώπους διψασμένους για να 
ακούσουν την Αλήθεια, μακριά από τις πολιτικά 
φορτισμένες ψευδοδιδαχές του καθεστώτος. Χιλιά-
δες συνέλληνες μας παρευρέθηκαν στα «Μαθήμα-
τα Ελληνική Ιστορίας» της Χρυσής Αυγής, προκει-
μένου να μάθουν τις αλήθειες που τους κρύβει το 
καθεστώς σχετικά με την Επανάσταση του 1821.  
Την εκδήλωση άνοιξε και συντόνισε ο Βουλευτής 
Επικρατείας της Χρυσής Αυγής, Χρήστος Παππάς, 
ο οποίος μίλησε για τους σκοπούς που καλείται 
να εξυπηρετήσει το Ανεξάρτητο Ίδρυμα Γεωπο-
λιτικών και Ιστορικών Σπουδών (Α.Ι.Γ.Ι.Σ.), σε μία 

εποχή πολιτικού σκότους, όπου η ανάγνωση της 
πραγματικής Ιστορίας έρχεται αντίθετα στα πολιτικά 
συμφέροντα των κρατούντων και των διεθνών 
επικυρίαρχων, καταλήγοντας εν τέλει να αποτελεί 
αντικείμενο διωγμού από τους πραίτορες του 
καθεστώτος.  

Μία από τις εκφάνσεις ζωής του Ελληνικού Έθνους 
κατά τη διάρκεια της Τουρκοκρατίας είναι και το 
κρυφό σχολειό, μία ιστορική πραγματικότητα που 
προσπαθούν να εμφανίσουν ως μύθο και ψέμα οι 
μαρξιστές καθηγητές, οι πρεσβευτές της πολιτικής 
ελίτ που θέλουν τον Λαό μας αποκομμένο από τις 

ρίζες του, αμόρφωτο και έρμαιο στις ορέξεις του. 
Τις ιστορικές αποδείξεις περί της υπάρξεως και λει-
τουργίας πολυπληθών κρυφών σχολειών παρου-
σίασε η ιστορικός - αρχαιολόγος, Συναγωνίστρια 
Ειρήνη Δημοπούλου. Αποδείξεις οι οποίες επειδή 
δεν μπορούν να απαντηθούν από το καθεστώς, 
θα αγνοηθούν μέχρι της αποδομήσεως του και της 
οριστικής νίκης του Ελληνισμού! 
Ο Συναγωνιστή και Βουλευτής Αττικής της Χρυσής 
Αυγής, Ηλίας Κασιδιάρης, μίλησε για την αρχή του 
Αγώνα και παρέθεσε ιστορικές λεπτομέρειες για 
τα σύμβολα, τις Σημαίες του Αγώνα, τις μάχες και 
τις λησμονημένες στιγμές μέχρι την ελευθερία και 
την Εθνική Ανεξαρτησία, αποσπώντας πολλάκις τα 
χειροκροτήματα ενθουσιασμού του κοινού. 
Πρώτος μετά το διάλειμμα ήταν ο Συναγωνιστής, 
Νικόλαος Λεμοντζής, ο οποίος μίλησε για τους 
Εθνομάρτυρες και τους Νεομάρτυρες του Ελλη-
νισμού. Αυτούς οι οποίοι έδωσαν το Αίμα τους 
και μαρτύρησαν «υπέρ Πίστεως και Πατρίδος», 

αγνοώντας προφανώς ότι δύο αιώνες μετά οι 
κομμουνιστές θα λέγανε ότι συμμετείχανε σε έναν 
«κοινωνικό» και όχι φυλετικό εθνικοαπελευθερω-
τικό ή θρησκευτικό πόλεμο.  
Ακολούθως στο βήμα ανέβηκε ο Ιατρός, Συναγω-
νιστής Αθανάσιος Κωνσταντίνου, ο οποίος ιχνηλά-
τησε στον μαύρο δρόμο της αντεθνικής προπα-
γάνδας. Προσπάθησε να βρει τις ρίζες από όπου 
αντλούν την συρραφή ανιστόρητων ψευδών οι 
μαρξιστές και οι φιλελεύθεροι δυνάστες της Ιστορι-
κής μας Μνήμης. Τις βρήκε και απέδειξε πως αυτές 
πηγάζουν από Τούρκους καθηγητάδες, νοσταλγούς 
του Κεμάλ Ατατούρκ, οι οποίοι συνέγραψαν στην 
προσπάθεια να αγιοποιήσουν τους μογγόλους 
προγόνους τους.  
Την εκδήλωση έκλεισε με την δυναμική ομιλία του 
ο Αρχηγός της Χρυσής Αυγής, Νικόλαος Γ. Μιχαλο-
λιάκος σκορπίζοντας ενθουσιασμό στην κατάμεστη 

αίθουσα. Ο Γενικός Γραμματέας, αφού τόνισε την 
σημασία των εκδηλώσεων του Α.Ι.Γ.Ι.Σ. για την 
εκμάθηση της πραγματικής Ιστορίας, αναφέρθηκε 
στα στρεβλά ψεύδη και τις μεγάλες αλήθειες για 
την Εθνική Επανάσταση του 1821 που προσπα-
θούν με ύπουλα μέσα τα φερέφωνα των ανθελ-
λήνων να διαγράψουν. Ο Νικόλαος Γ. Μιχαλολιά-
κος τόνισε με ιστορικά ντοκουμέντα τον Εθνικό, 
Θρησκευτικό και Φυλετικό χαρακτήρα του Αγώνα 
του 1821, μεταφέροντας το ηρωικό μήνυμα της 
Επανάστασης στην σημερινή εποχή! Στην αίθουσα 
(που απεδείχθη για μια ακόμη φορά πολύ μικρή για 
να χωρέσει τους Συναγωνιστές και τους φίλους της 
Χρυσής Αυγής) όπου πραγματοποιήθηκαν με μεγά-
λη επιτυχία τα «Μαθήματα Ελληνικής Ιστορίας - Η 
αλήθεια για το 1821» εκτέθηκαν ιστορικά κειμήλια 
από την επανάσταση του 1821.

Παιδικό εργαστήρι 
χαρταετών από την 
Τ.Ο. Χαλκίδας
Με παιδικές φωνές και γέλια γέμισαν τα 
γραφεία της Τ.Ο. Εύβοιας-Βοιωτίας στη 
Χαλκίδα, το Σάββατο. Με μεγάλη συμ-
μετοχή παιδιών, από τις οικογένειες που 
επισκέπτεται η Ομάδα «Αλληλεγγύη στους 
Έλληνες», πραγματοποιήθηκε εργαστή-
ρι παραδοσιακής κατασκευής χαρταετών. 
Οι συναγωνιστές δίδαξαν στα παιδιά την 
παραδοσιακή μέθοδο κατασκευής χαρτα-
ετού, που τη μάθαιναν τα ελληνόπουλα 
από πατεράδες και παππούδες κάθε χρόνο 
τέτοιες μέρες και χάνεται στην καταναλω-
τική εποχή μας.

Τα παιδιά έμαθαν όλη τη διαδικασία, κατα-
σκεύασαν και στόλισαν τους χαρταετούς 
τους, έπαιξαν, διασκέδασαν και πήραν τα 
δημιουργήματά τους μαζί τους. 

ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  210.6920694
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Ελληνικά Κούλουμα: Μαζική διανομή νηστίσιμων τροφίμων από την Χρυσή Αυγή

Εθνικιστική Καθαρά Δευτέρα στην πλατεία Αττικής
Από νωρίς το πρωί, πριν ξεκινήσει η μαζική διανομή 
τροφίμων, η πλατεία Αττικής κατακλύστηκε από Έλληνες 
συμπολίτες μας που πλήττονται από την μνημονιακή 
πολιτική της κυβέρνησης. Η Χρυσή Αυγή αντιλαμβα-
νόμενη την συνεχή φτωχοποίηση του Ελληνικού λαού 
διένειμε σαρακοστιανά εδέσματα. Οι δράσεις κοινωνι-

κής αλληλεγγύης της Χρυσής Αυγής έχουν σκοπό να 
βοηθήσουν τον αναξιοπαθούντα Έλληνα πολίτη (άνεργο, 
πολύτεκνο, άπορο) με σεβασμό, αξιοπρέπεια και ευγέ-
νεια. Τη στιγμή που η τραγική συγκυβέρνηση στο κέντρο 
της Αθήνας περιθάλπει και σιτίζει μόνο τους λαθρομετα-

νάστες, η Χρυσή Αυγή διανέμει τρόφιμα στους αληθινά 
δοκιμαζόμενους Έλληνες!  
Στη δράση συμμετείχαν βουλευτές του Κινήματος, όπως 
κάθε άλλη φορά καθώς και μέλη των Τοπικών μας 
Οργανώσεων. 
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Άρχισαν τα «Μαθήματα Ελληνικής Ιστορίας» από την Χρυσή Αυγή - Χιλιάδες Έλληνες στην παρουσίαση του Ιδρύματος Α.Ι.Γ.Ι.Σ.

Εθνική Αντίσταση στον Ανθελληνισμό

Απόλυτη αδιαφορία και νεκρική σιγή συνόδευσε την 
αναγγελία παρουσίας όλων τον κομμάτων του κατε-
στημένου. Όταν ήρθε η σειρά του εκπροσώπου της 
Χρυσής Αυγής Ηλία Κασιδιάρη να καταθέσει στεφάνι 
όλοι οι συγκεντρωμένοι ξέσπασαν σε επιδοκιμασίες 
και χειροκροτήματα. 
Όσοι ήταν παρόντες στις εκδηλώσεις κατάλαβαν ότι 
η Χρυσή Αυγή είναι η πρώτη δύναμη σε αυτή την 
αδούλωτη γωνιά της Ελληνικής πατρίδας. Με το 
πέρας της τελετής  τα στελέχη του κινήματος έγιναν 
δέκτες συγχαρητηρίων και θερμών εκδηλώσεων 
υποστήριξης. Όλοι οι πολιτικάντηδες όλων των κομ-
μάτων του κατeστημένου αποχώρησαν άρον άρον 
και σα να ήταν κλέφτες.
Ας σημειωθεί ότι πρώτη φορά στα χρονικά έφεραν 
διμοιρία ΜΑΤ στην Αρεόπολη  για τον φόβο της 
Χρυσής Αυγής και των αγανακτισμένων Ελλήνων 
πολιτών.

Μία από τις εκφάνσεις ζωής του Ελληνικού 
Έθνους κατά τη διάρκεια της Τουρκοκρατίας 
είναι και το κρυφό σχολειό, μία ιστορική 
πραγματικότητα που προσπαθούν να εμφανί-
σουν ως μύθο και ψέμα οι μαρξιστές

Το Κίνημά μας είναι πρωτίστως Ιδεολογικό και πρέπει να δώσει την Μάχη των Ιδεών ενάντια 
στους εθνομηδενιστές των διεθνιστών της αριστεράς και των φιλελεύθερων της ελαφροδε-
ξιάς. Σήμερα χρειαζόμαστε περισσότερο από ποτέ, ένα Νέο Κρυφό Σχολειό που θα ενισχύσει 
την Εθνική Αντίσταση απέναντι στον ανθελληνισμό και την γενικότερη πνευματική κατάπτω-
ση. Έχουμε Καθήκον απέναντι στο Γένος μας και την Τιμή μας, να επικρατήσουμε.

 Αποθεωτική υποδοχή της Χρυσής Αυγής στην Αερόπολη Μάνης
Χιλιάδες Έλληνες υποδέχτηκαν την Κυριακή με ενθουσιασμό και χειροκροτήματα τι κλιμάκιο της 
Χρυσής Αυγής στην Αρεόπολη κατά τις εκδηλώσεις για την έναρξη της επανάστασης του 1821.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

20 ΜΑΡΤΙΟΥ
1824: Στην Κρήτη και ιδίως στην Ανώπολη, οι 
Τούρκοι προβαίνουν σε σφαγές χριστιανών. 
1834: Ο Κολοκοτρώνης και ο Πλαπούτας 
παραπέμπονται σε δίκη με τις κατηγορίες της 
συνωμοσίας και της εσχάτης προδοσίας.
1921: Οι Ελληνικές Δυνάμεις στη Μ. Ασία 
μάχονται εναντίον των Τούρκων στο Τσάι και 
Μπουλαβανιόν.
1941: Η Ιταλική αεροπορία βομβάρδισε την 
Κρήτη. 

21 ΜΑΡΤΙΟΥ
1800: Υπογράφεται ανάμεσα στη Ρωσία και 
την Τουρκία η Συνθήκη της Κωνσταντινούπο-
λης, με την οποία ιδρύεται η «Πολιτεία των 
Επτά Ενωμένων Νήσων» (Επτάνησα), το πρώτο 
ελληνικό κράτος μετά την Άλωση. Το νεοσύ-
στατο κράτος θα είναι ανεξάρτητο, με εγγυητή 
της ανεξαρτησίας του τη Ρωσία, αλλά φόρου 
υποτελές στο σουλτάνο. 
1821: Οι Έλληνες επαναστάτες απελευθερώ-
νουν τα Καλάβρυτα.
1827: Ναυμαχία στη Μεθώνη μεταξύ Ελλήνων 
και Τούρκων. 

22 ΜΑΡΤΙΟΥ
1821: Ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης με 2.000 
άνδρες καταλαμβάνει τους λόφους της Καλα-
μάτας προς τη Σπάρτη. Ο Παπαφλέσσας με 
τον Αναγνωσταρά και τον Σταματελόπουλο 
«πιάνουν» την άλλη πλευρά. Η πόλη βρίσκεται 
σε Ελληνικό κλοιό. Οι επαναστάτες μπαίνουν 
στην Πάτρα. Ο Ι. Παπαδιαμαντόπουλος και 
ο Ανδρέας Λόντος υψώνουν επαναστατική 
σημαία (κόκκινη με μαύρο σταυρό στη μέση). Ο 
Παλαιών Πατρών Γερμανός κατασκευάζει ξύλι-
νο σταυρό, τον οποίο τοποθετεί στην Πλατεία 
Αγ. Γεωργίου όπου ορκίζονται οι επαναστάτες.
1827: Μεγάλη μάχη στον Ελαιώνα Δαφνίου 
μεταξύ Ελλήνων του Καραϊσκάκη και Τούρκων. 

23 ΜΑΡΤΙΟΥ
1821: Οι οπλαρχηγοί της Πελοποννήσου Μαυ-
ρομιχάλης, Κολοκοτρώνης, Παπαφλέσσας, 
Νικηταράς με τους περί αυτών, εισέρχονται 
στην Καλαμάτα, υψώνουν την Σημαία της Επα-
ναστάσεως και προβαίνουν σε σύσταση της 
Πελ. Γερουσίας. 
1822: Μεγάλη μάχη στη Νάουσα.
1826: Υπεγράφη στην Πετρούπολη Πρωτόκολ-
λο μεταξύ της Αγγλίας και Ρωσίας περί αυτο-
νομίας της Ελλάδος.

24 ΜΑΡΤΙΟΥ
1821: Στην Καλαμάτα τελείται δοξολογία. Οι 
ιερείς ευλόγησαν τα όπλα, οι επαναστάτες 
ορκίσθησαν και πρώτος ο Πετρόμπεης, ο οποί-
ος και ορκίσθη στον εξής όρκο: «ορκίζομαι ίνα 
αμύνω την πατρίδα και μόνος και μετά πάντων 
και ιερά τα πάτρια τιμήσω». 

25 ΜΑΡΤΙΟΥ
1821: Στην Αγία Λαύρα ο Π. Πατρών Γερμανός 
υψώνει (το λάβαρο) την σημαία της επαναστά-
σεως. Ο Μπέης της Μάνης απευθύνει προκή-
ρυξη προς τις ευρωπαϊκές δυνάμεις στην οποία 
εξηγείται ο λόγος της ανάγκης προς επανάστα-
ση του Ελληνικού Έθνους. 
1826: Στην Κλείσοβα (νησί του Μεσολογγίου) 
μάχη μεταξύ των Ελλήνων επαναστατών υπό 
τον Κίτσο Τζαβέλλα και Τουρκοαιγυπτίων. 
1838: Πρώτος επίσημος εορτασμός της «25ης 
Μαρτίου 1821». Άρχισε να εορτάζεται μετά την 
παρέλευση 17 ετών με σχετικό διάταγμα του 
Βασιλέως της Ελλάδος Όθωνα το 1838. 

26 ΜΑΡΤΙΟΥ
1821: Οι Τούρκοι της Πελοποννήσου εγκατα-
λείπουν τα μέρη όπου διέμεναν και τρέχουν να 
κρυφτούν στα φρούρια της Μεθώνης, Κορώ-
νης, Τριπόλεως. Στην Κων/πολη αποκεφαλίζο-
νται πολλοί χριστιανοί μεταξύ των οποίων οι 
Λεβίδης, Στεργιανάκης, Τουρπατσόγλου.
1881: Ανακοινώνεται η προσάρτηση της Θεσ-
σαλίας στην Ελλάδα. 

Ιδεολογική και Πολιτιστική Αντεπίθεση
Το καθεστώς της Μεταπολίτευσης, το οποίο επιβλήθηκε στον 

τόπο το 1974, εκτός από τον φόβο, την δυσπιστία και την σύγχυση 
που καλλιέργησε ενδόμυχα στις ψυχές των Ελλήνων όλα αυτά τα 
χρόνια, απέδειξε και κάτι άλλο, πολύ σημαντικό: ότι το καθεστώς 
αυτό δεν έχει μόνο την οικονομική δύναμη και την πολιτική εξου-
σία, όπως αυτή εκφράζεται από το αντεθνικό κράτος, τους θεσμούς 
και την λειτουργία τους. Έχει και την ιδεολογική εξουσία, που το 
βοηθάει τα μέγιστα, στην εξασφάλιση της πολιτικής ηγεμονίας. 

Οι ’’διανοούμενοι’’ και πιο μορφωμένοι, από τους καθεστω-
τικούς πολιτικούς, παράγουν τέτοιου είδους ’’αφηγήσεις’’ (όπως 
αποκαλούνται τα ιδεολογικά παραμύθια στην γλώσσα των, από 
καθέδρας, κοινωνιολόγων), τα στημένα ΜΜΕ τις εκλαϊκεύουν και 
με πλύση εγκεφάλου προσπαθούν να τις σφηνώσουν στα μυαλά 
των απληροφόρητων και βαθιά νυχτωμένων ανθρώπων, ενώ τα 
συστημικά πολιτικά κόμματα, τα οποία εξυπηρετούν τα συμφέρο-
ντα του κατεστημένου, μετατρέπουν τα αφηγηματικά παραμύθια σε 
υλική δύναμη, σε δύναμη ενσωμάτωσης των Ελλήνων στην λογική 
διαχειρίσεως του συστήματος. Η εμπειρία της ζωής έχει αποδείξει 
ότι για να αποκτήσουν κάποιοι τον έλεγχο του Λαού, φτάνει να τον 
διατηρούν ανεκπαίδευτο και αδαή, να τον κρατούν σε σύγχυση, να 
τον έχουν αποδιοργανωμένο και αποσπασμένο σε θέματα, τα οποία 
δεν έχουν καμία πραγματική αξία και σημασία.  

Έτσι, λοιπόν, το καθεστώς της μεταπολίτευσης, ακολουθώντας 
την τακτική του Ιταλού μαρξιστή Γκράμσι επεδίωξε εξ αρχής να 
τιθασεύσει ιδεολογικά και να νουθετήσει πολιτιστικά τον Ελληνικό 
Λαό, δημιουργώντας, από την μια, ενοχικά σύνδρομα για το παρελ-
θόν του ενώ από την άλλη -προκειμένου να ελέγξει την εξέλιξη 
της κριτικής ικανότητας της κοινωνίας- προωθεί την αρνητική και 
όχι την θετική εξέλιξη αυτής της κριτικής ικανότητας. Στα πλαίσια 
αυτά, λοιπόν, γίνεται και η επαναγραφή, ο αναθεωρητισμός της 
Ελληνικής Ιστορίας από διεθνιστές ψευτοϊστορικούς, με μοναδικό 
σκοπό αυτής της μεθόδου την παραχάραξη της Ιστορικής αλήθειας. 
Μια ’’Ιστορία’’ ιδωμένη μέσα από τα παραποιητικά και ανθελληνικά 
τεχνάσματα της Ρεπούση, της Δραγώνα, της Φραγκιουδάκη, του 
Λιάκου, του Βερέμη κλπ. Σκοπός τους, που συνάμα είναι και σκοπός 
των αφεντικών τους, αποτελεί η πλήρης αποδόμηση της εθνικής 
ταυτότητας των Ελλήνων, η καλλιέργεια του διεθνισμού και του 
κοσμοπολιτισμού στην συνείδηση των νέων ανθρώπων, η αποκοπή 
των συμπατριωτών μας από κάθε θετική πτυχή του Ιστορικού τους 
παρελθόντος, με τελικό στόχο την μετατροπή του μέχρι πρότινος 
ομοιογενούς Ελληνικού Λαού σε ετερόκλητο πληθυσμό. Κάθε 
προσπάθεια αντίστασης σ’ αυτήν την επιχείρηση αποεθνικοποίησης 
αντιμετωπίζεται λυσσαλέα από τις ποικιλόχρωμες και ποικιλότροπες 
καθεστωτικές δυνάμεις.  

Η πρόσφατη περίπτωση με την υποκριτική ’’αγανάκτηση’’ για 
την περιβόητη ’’διάπλαση των παίδων’’, αποδεικνύει του λόγου το 

αληθές. Επειδή για Εμάς, τους Χρυσαυγίτες, Άνδρες και Γυναίκες, η 
αντίληψη για την Νεολαία είναι διαμετρικά αντίθετη από τις επιτα-
γές του συστήματος και των υποτακτικών του. Γιατί, ανέκαθεν, το 
σύστημα προσπαθούσε να παράγει ανθρώπους-φυτά, υπάκουους 
στις επιταγές του καθεστώτος. Όταν η Νεολαία αυτή αποδρά από 
τα προκαθορισμένα τους σχέδια και αναζητά λύσεις ταυτόσημες 
με τους φυσικούς νόμους, τότε βλέπουμε ένα εκπληκτικό, όσο και 
αηδιαστικό, φαινόμενο. Να ’’προβληματίζονται’’, δηλαδή, για την 
γνήσια αντικαθεστωτική διαπαιδαγώγηση και συμπεριφορά των 
νέων, αυτοί οι οποίοι μέχρι τώρα προωθούσαν (και τους πουλού-
σαν με το αζημίωτο) διάφορα σαθρά πρότυπα. 

Κατέκλυσαν τον κόσμο με τις Τατιάνες, τις Τζούλιες, τις Μανωλί-
δου, τους Γαβαλάδες και τους Λαζόπουλους και τα πλείστα τηλεο-
πτικά ’’σκουπίδια’’. Αυτοί, οι οποίοι μετέδιδαν σε καθημερινή βάση 
’’αίμα και σπέρμα’’, ντυμένα με ’’καλλιτεχνικό’’ περίβλημα, έχουν 
τώρα το θράσος και την αναίδεια να ’’συζητούν’’, μονολογώντας, 
για τις τάσεις και τις συμπεριφορές μιας Νεολαίας, η οποία θεω-
ρείται καλή -γι’ αυτούς- όταν αποβλακώνεται από την τηλεοπτική 
αθλιότητα και τον ελεεινό βούρκο του ’’λάιφ στάιλ’’ ή όταν η πολι-
τικοποίησή της κινείται, αποσπασματικά και όχι ολοκληρωμένα, σε 
ρηχά νερά αμφισβήτησης και όχι άρνησης του συστήματος, μέσα 
από φιλελεύθερα και μαρξιστικά μορφώματα. 

Την λοιδορούν, όμως, και την συκοφαντούν ασύστολα όταν 
προσπαθεί να αποδράσει από τα σάπια πρότυπά τους και τις 
στημένες εναλλακτικές λύσεις, που το σύστημα προωθεί, ανα-
ζητώντας την Αληθινή Διέξοδο διαμέσου της Ελληνικότητας, της 
Τιμής, της Συντροφικότητας, της Αξιοπρέπειας, της Υπερηφάνειας, 
της Διεκδίκησης. Γιατί μ’ αυτόν τον τρόπο σπάει το μέχρι πρότινος 
’’καλούπι’’, το οποίο δημιουργούσε, εκ του ασφαλούς, νέους και 
νέες αλλοτριωμένους, αποξενωμένους, αυτιστικούς, μοναχικούς. 
Δημιουργούσαν, έτσι, μια ευνουχισμένη και αποπροσανατολισμένη 
νεολαία, στην οποία προσφερόταν ως διέξοδος το τηλεφωνικό 
‘’σεξ’’, οι διαδικτυακές σαχλαμάρες, ο τηλετζόγος. Μια κοινωνία 
ολότελα παρηκμασμένη και σαπισμένη, στην οποία το μόνο ουσια-
στικό φάρμακο θα ήταν μια Ριζική Επανάσταση Σκέψης και Δράσης, 
μια διαπαιδαγώγηση ψυχών με σκοπό της Επανελληνοποίηση του 
Τόπου, σ’ όλες τις πτυχές και εκφάνσεις τους.  

Αυτό ακριβώς θέλουμε να προσφέρουμε και να επιτύχουμε με 
το έργο μας. Μια Ιδεολογική και Πολιτιστική Αντεπίθεση που θα 
σημάνει την επιστροφή στις Φυσικές Αξίες. Αντλώντας την αισιοδο-
ξία μας από την Πίστη στην Ζωή, την Δημιουργία και την Ιδεολογία 
μας, γνωρίζουμε ότι το κύτταρο της Εθνικής και της Κοινωνικής 
Αντίστασης, το οποίο έχουμε δημιουργήσει  -και για χρόνια επέμε-
νε να λάμπει σαν μικρή πυγολαμπίδα μέσα στο βαθύ σκοτάδι του 
ανθελληνισμού και της παγκοσμιοποίησης-, τώρα έχει μετατραπεί 
σε μια τεράστια φωτιά, έτοιμη να κάψει καθετί περιττό στο πέρασμά 
της. Γι’ αυτό, λοιπόν, είναι κάτι παραπάνω από αναγκαία, χρήσιμη 
και ορατή μια άμεση Επανάσταση Ιδεών στην Χώρα μας. Μια 
Επανάσταση Ατσάλινα Ρομαντική, που θα επανασυνδέσει, μέσω 
της δημιουργικής (και όχι αρρωστημένης) φαντασίας, τον σπασμένο 
κρίκο ανάμεσα στο ένδοξο παρελθόν και το αφανές-παρακμιακό 
παρόν, προετοιμάζοντας ένα ελπιδοφόρο-αναζωογονητικό Μέλλον. 
Μια Επανάσταση Εθνικιστική, που θα αναδείξει την αξία της ιδιαιτε-
ρότητας και της αυτοτελούς ύπαρξης των Εθνών, ενάντια στον, κενό 
περιεχομένου, διεθνισμό της καπιταλιστικής παγκοσμιοποίησης, 
τον αφασιακό κοσμοπολιτισμό και την παρακμιακή φύση της αρι-
στεράς. Μια Επανάσταση παραδοσιοκρατική, μια Εξέγερση ενάντια 
στον σύγχρονο μίζερο κόσμο της διεφθαρμένης εποχής μας.  

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΙΣΙΑΚΑΣ 

Κάθε προσπάθεια αντίστασης σ’ αυτήν την επιχείρηση 
αποεθνικοποίησης αντιμετωπίζεται λυσσαλέα από τις 
ποικιλόχρωμες και ποικιλότροπες καθεστωτικές δυνάμεις.  
Η πρόσφατη περίπτωση με την υποκριτική «αγανάκτηση» 
για την περιβόητη «διάπλαση των παίδων», αποδεικνύει 
του λόγου το αληθές.

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt
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Σελίδες Ιστορίας

Η επανάσταση του 1821 ήταν μια εξέγερση εθνο-απελευθερωτική και όχι κοινωνική, όπως 
η Γαλλική του 1789. Σ΄ αυτήν μετείχαν σύσσωμοι οι Έλληνες, λαϊκοί και κληρικοί, ακτήμονες 
και γαιοκτήμονες, φτωχοί και πλούσιοι. Οι τελευταίοι ήσαν και οι κύριοι χρηματοδότες της 
επανάστασης. Έμποροι του εξωτερικού αλλά και καραβοκύρηδες του εσωτερικού δαπάνη-
σαν όλο τον πλούτο τους υπέρ του εθνικού αγώνα, υπακούοντες στη φωνή της εθνικής τους 
συνείδησης. Την ανοήτως ή εκ του πονηρού, άποψη των Ιουδαιομαρξιστών πως η οικονομία 
αποτελεί το μοχλό της ιστορίας, διέψευσε ο εθνο-απελευθερωτικός αγών των υποδούλων 
στους Ασιατοβαρβάρους Ελλήνων. 
Η κοινή θρησκευτική πίστη των Ελλήνων, η συνείδηση του ευκλεούς προγονικού παρελ-
θόντος των και η άσβεστη φλόγα Ελληνικότητας, που 
σιγόκαιε μέσα στο θυμικό των υπόδουλων Ελλήνων, ήσαν 
οι συνδετικές δυνάμεις που σφυρηλάτησαν την κοινή και 
αμετάπειστη βούληση για ελευθερία ή θάνατο.  
Μια άλλη ιδιαιτερότητα της επανάστασης του 1821 είναι 
πως, αντίθετα με το πλήθος άλλων μέχρι τότε στασιαστι-
κών κινημάτων των Ελλήνων κατά των Τούρκων, αυτή τη 
φορά το εθνο-απελευθερωτικό τόλμημα υποκινήθηκε από 
Έλληνες του εξωτερικού  (τη Φιλική Εταιρεία), χωρίς υπο-

στήριξη από αλλογενείς καλοθελητές που συνήθως δρούσαν για ίδιο συμφέρον και κατόπιν 
εγκατέλειπαν στο έλεος των Τούρκων τους δυστυχείς Έλληνες, ευθύς ως υπέγραφαν μία 
συμφέρουσα γι  αυτούς συμφωνία με τους πρώτους. 
Είχαν από τους αρχαίους χρόνους οι Έλληνες αποδείξει πως όταν παραμερίζουν τις μεταξύ 
τους αντιθέσεις, μπορούν να καταβάλουν ισχυρότερους αυτών αντιπάλους λαούς. Φωτεινά 
παραδείγματα αποτέλεσαν οι Ελληνοπερσικοί πόλεμοι (τα “Μηδικά”) και η εκστρατεία των 
Ελλήνων υπό το Μέγα Αλέξανδρο μέχρι τα πέρατα της Ασίας, αλλά και το πρόσφατο μεγα-
λούργημα των νεωτέρων χρόνων (1940) στα βουνά της Ηπείρου. 
Έτσι, οι Έλληνες και κατά την επανάσταση του 1821 ομονοούντες και με ένα επιτυχή κεντρι-

κό σχεδιασμό – συντονισμό, πέτυχαν να καταβάλουν τους 
τότε πανίσχυρους Τούρκους και να κατακτήσουν δόξα 
και ελεύθερο βίο, παρά το τότε αρνητικό, για αυτούς, 
διπλωματικό κλίμα σε βάρος τους. Με τους ανυπέρβλη-
τους σε ηρωισμό και θυσίες αγώνες τους μπόρεσαν να 
μεταστρέψουν το αρνητικό σε επαναστάσεις πνεύμα των 
μεγάλων δυνάμεων της εποχής και να αξιώσουν επιτυχώς 
την αναγνώριση από αυτές της εθνικής ανεξαρτησίας και 
αυτονομίας τους. 

Η Εθνική Επανάσταση του 1821 
Νίκη ή Θάνατος - Ταν ή επί τας

Στην ιστορία των τελευταίων αιώνων του Ελληνισμού ένας 
μεγάλος σταθμός της σίγουρα είναι ο αγώνας της ανεξαρτησίας 
των Ελλήνων, που άρχισε το 1821 και που μέσω αυτού ο κιν-
δυνεύων Ελληνισμός διατράνωσε την τραγική του θέληση να 
ζήσει ελεύθερος-ανεξάρτητος, ή να αποθάνει κατά τη διάρκεια 
του απεγνωσμένου αυτού τολμήματος του. Το σύνθημα νίκη ή 
θάνατος, μαζί με την προαιώνιο Σπαρτιατική ρήση ταν ή επί τας, 
ήσαν γραμμένα άλλωστε στην πρώτη επαναστατική λευκή σημαία 
των Μανιατών, που έφερε στο κέντρο της τον κυανού σταυρό. 

Αυτοί ήσαν όχι μόνο οι πρωτεργάτες του εθνικού τότε ξεση-
κωμού, αλλά και οι κύριοι διεκπεραιωτές των εθνικών αγώνων 
απανταχού της Ελλάδας μιας και αποτελούσαν το μόνο στρατιω-
τικά πειθαρχημένο ένοπλο σώμα των Ελλήνων. Υπήρχαν βέβαια 
τότε και οι ελεύθεροι Σουλιώτες στην ηρωική εκείνη ακρώρια 
της Ηπείρου. Ήσαν όμως λίγοι ποσοτικά έναντι του πλήθους των 
ελεύθερων και πάντα πρόθυμων σε θυσίες Μανιατών. Άλλωστε 
και αυτός ο μέγας εθνεγέρτης Ρήγας Φεραίος, τους είχε στο 
πανελλήνιο σάλπισμα του προσκαλέσει: Σουλιώτες και Μανιά-
τες, λιοντάρια ξακουστά ως πότε στις σπηλιές σας θα κοιμάστε 
σφαλιστά;  

Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 
Η εθνεγερσία του 1821 άρχισε στις 22 Φεβρουαρίου με τη 

διάβαση του ποταμού Προύθου από τον πρίγκιπα Αλέξανδρο 
Υψηλάντη και τους αδελφούς του Γεώργιο και Νικόλαο, με κατεύ-
θυνση το Ιάσιο, από όπου την 24η Φεβρουαρίου προέβη στην 
προκήρυξη της Ελληνικής επανάστασης και κάλεσε όλους του 
Έλληνες στον αγώνα υπενθυμίζοντας το Ελληνικό παρελθόν και 
υποσχόμενος ένα ελεύθερο μέλλον για όλους του τότε ραγιάδες. 
Επακολούθησε η στρατολόγηση Ελλήνων εθελοντών και φιλελλή-
νων εκ της Μολδοβλαχίας, της Ρωσίας και της υπολοίπου Ευρώ-
πης, κυρίως φοιτητών, με σκοπό τη δημιουργία ενός νέου ιερού 
λόχου κατά τα πρότυπα του αρχαίου Θηβαϊκού ιερού λόχου, ο 
οποίος όμως κατεστράφη υπό των Τούρκων στη γνωστή μάχη 
του Δραγατσανίου. 

Όμως, όπως προέβλεπαν τα σχέδια της Φιλικής Εταιρίας, στην 
Πελοπόννησο είχε σχεδιαστεί να γίνει η έναρξη της επανάστα-
σης και ειδικότερα στη Μάνη, όπου ο Αλέξανδρος  Υψηλάντης 
σκόπευε να αποβιβαστεί και να κηρύξει την έναρξη του αγώνα, 
παρασυρθείς την τελευταία στιγμή στο ατυχές εγχείρημα στη 
Μολδοβλαχία. 

Η ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 
Εσφαλμένα μερικοί ιστορικοί υπολογίζουν σε 7 χρόνια τη 

διάρκεια της επανάστασης, δηλαδή από το Φεβρουάριου του 
1821 έως το τέλος του 1827, που έφθασε ο Καποδίστριας στην 
Ελλάδα. Η λήξη της επανάστασης έγινε με την υπογραφή του 
πρωτοκόλλου του Λονδίνου της 3ης Φεβρουαρίου 1830. Αυτό 
υπογράφτηκε μεταξύ Αγγλίας, Γαλλίας και Ρωσίας και η Τουρκία 
ήταν υποχρεωμένη να το αποδεχτεί όπως είχε δεσμευτεί από τη 

συνθήκη Αδριανουπόλεως της 14ης Σεπτεμβρίου του 1829. Έτσι 
η διάρκεια της επανάστασης υπολογίζεται σε εννέα χρόνια και όχι 
επτά. Η τελευταία μάχη της άλλωστε έγινε στις 12 Σεπτεμβρίου 
του 1829. 

ΟΙ ΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ  
Σε 4 περιόδους χωρίζεται η ιστορία της εθνεγερσίας, που κάθε 

μία από αυτές έχει τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της. Η πρώτη 
περίοδος, από το Φεβρουάριου του 1821 μέχρι το Δεκέμβριο 
του ιδίου έτους, είναι αυτή της έναρξης και επικράτησης της 
επανάστασης κατόπιν μεγάλων επιτυχιών της. Η δεύτερη αφορά 
στα χρόνια 1822, 1823 και χαρακτηρίζεται από τις επιτυχείς 
αποκρούσεις των Τούρκικων κατασταλτικών επιχειρήσεων και 
την πραγματοποίηση πολιτικής συγκρότησης και διοικητικής 
οργάνωσης των επαναστατημένων περιοχών. Η Τρίτη περίοδος 
από του 1824 έως και του 1828, είναι η περίοδος κατά την 
οποία εξασθενεί και υποχωρεί η επανάσταση, παρά τις σημα-
ντικές της επιτυχίες, λόγω δύο εμφυλίων αναμετρήσεων μεταξύ 
των Ελλήνων. Όμως ταυτόχρονα εκδηλώνεται και το ενδιαφέρον 
των μεγάλων δυνάμεων, που προκάλεσε και τη ναυμαχία του 
Ναβαρίνου, με ολέθρια για τους Τούρκους αποτελέσματα, αφού 
καταστράφηκε όλος ο Τουρκο-αιγυπτιακός στόλος των και πρα-
κτικά ακύρωσε κάθε προσπάθεια της Υψηλής Πύλης να αντισταθεί 
στην εξάπλωση και παγίωση της επανάστασης.  

Η τέταρτη περίοδος είναι των ετών 1929, 1930 κατά την οποία 
με συστηματικές επιχειρήσεις κατά των Τούρκων οι Έλληνες 
συμπεριλαμβάνουν στις απελευθερωμένες περιοχές (Πελοπόννη-
σος, νησιά) και ολόκληρη τη Στερεά Ελλάδα. Τέλος σ΄ αυτή την 
περίοδο (3 Φεβ. 1830) εντάσσεται και η αναγνώριση της Ελλάδας 
ως ανεξαρτήτου πλέον κράτους με το πρωτόκολλο του Λονδίνου. 

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ιδιαιτερότητες και Διδάγματα από τον Ξεσηκωμό του Γένους

Η κοινή θρησκευτική πίστη, η συνείδηση του ευκλεούς 
προγονικού παρελθόντος των και η άσβεστη φλόγα που 

σιγόκαιε μέσα στο θυμικό των υπόδουλων Ελλήνων, ήσαν 
οι συνδετικές δυνάμεις που σφυρηλάτησαν την κοινή και 

αμετάπειστη βούληση για ελευθερία ή θάνατο. 

Στη Μάνη η επανάσταση κινητοποιήθηκε από 
τους Κολοκοτρώνη, Παπαφλέσσα, Νικηταρά και 
Κεφάλα. Εκεί εξοπλίστηκαν 2.000 Μανιάτες και 
Μεσσήνιοι με πολεμοφόδια που είχαν σταλεί από 
τους Φιλικούς της Σμύρνης.



Έργα και ημέρες
“κατατρεγμένων”
Και πάλι γεμάτο με… κατορθώματα «κατατρεγμένων 
οικονομικών μεταναστών», είναι το αστυνομικό δελ-
τίο των ημερών. Θα αναφέρουμε δυο-τρία περιστα-
τικά για να πάρετε μια γεύση:

1 Στην Πάτρα, περισσότερα από τρία κιλά χασίς 
και 50 γραμμάρια κοκαϊνη βρέθηκαν από αστυνο-

μικούς στην κατοχή ενός 32χρονου «κατατρεγμένου 
κ.τ.λ.» από την Αλβανία. Μάλιστα, τον τσάκωσαν επ’ 
αυτοφώρω να πουλάει πέντε γραμμάρια κοκαϊνη σε 
22χρονο ομοεθνή του.

2 Στη Θεσσαλονίκη, συνελήφθησαν 5 «κατα-
τρεγμένοι κ.τ.λ.» από την Αλβανία, οι οποίοι από 

τον περασμένο Οκτώβριο είχαν διαπράξει σαράντα 
τρεις (43!!!) κλοπές φορτηγών, μοτοσικλετών και 
εμπορευμάτων μεγάλης αξίας. Απ’ αυτές, οι 11 
αφορούσαν φορτηγά γεμάτα με εμπορεύματα (τα 
οποία μετέφεραν στην Αλβανία και τα πουλούσαν) 
και οι υπόλοιπες 32 αφορούσαν μοτοσυκλέτες, τις 
οποίες αφού τις αποσυναρμολογούσαν πουλούσαν 
τα ανταλλακτικά.

3Στη Θήρα (Σαντορίνη), συνελήφθησαν δύο 
«κατατρεγμένοι κ.τ.λ.», από την Αλβανία, ένας 

14χρονος και μία 19χρονη, διότι ο ανήλικος βούτηξε 
από οικία χρυσά κοσμήματα, τα οποία στην συνέχεια 
παρέδωσε στην 19χρονη συγγενή του, η οποία με τη 
σειρά της τα πούλησε σε ενεχυροδανειστήριο.

Να τους χαίρονται οι «συμπαραστάτες» και 
«αλληλέγγυοι», εσωτερικού και εξωτερικού! 
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Χιλιάδες όπλα στα
χέρια αλλοδαπών

Πραγματικό σοκ προκαλεί η απάντηση 
του Υπουργού Προ -Πο στην ερώτηση 
του κοινοβουλευτικού εκπροσώπου της 
Χρυσής Αυγής, Χρήστου Παππά με θέμα: 
«Ο ρόλος των αλλοδαπών σε ενδεχόμενη 
κοινωνική αναταραχή». Αποδεικνύεται ότι 
η ανεπαρκής πολιτική ηγεσία του Υπουρ-
γείου έχει καταστήσει την ΕΛ.ΑΣ. παθητικό 
παρατηρητή των εξελίξεων. Ο Βουλευτής 
Επικρατείας Χρήστος Παππάς ζητούσε να 
ενημερωθεί για τα στοιχεία της ΕΛ.ΑΣ τόσο 
σχετικά με τον αριθμό των λαθρομετανα-
στών που ζουν αυτή τη στιγμή στην ευρύ-
τερη περιοχή των Αθηνών, όσο και για τον 
αριθμό των όπλων και των πυρομαχικών 
που βρίσκονται στα χέρια τους.

Σε μία περίοδο που συνεχώς πληθαί-
νουν οι εκτιμήσεις για το σοβαρό ενδεχό-
μενο κοινωνικής αναταραχής στην Ελλάδα, 
η απάντηση του κ. Δένδια είναι αποκαλυ-
πτική: Παραδέχεται ότι η Αστυνομία δεν 

διαθέτει στοιχεία προκειμένου να υπολογί-
σει έστω και κατά προσέγγιση τον αριθμό 
των παράνομα διαβιούντων στη χώρα μας 
αλλοδαπών! Επιπλέον, αποκαλύπτει ότι από 
01-01-2010 μέχρι τον Νοέμβριο 2012 οι 
διωκτικές αρχές έχουν κατασχέσει μόλις 
453 πυροβόλα όπλα, από τα δεκάδες χιλιά-
δες που όλοι γνωρίζουμε ότι κυκλοφορούν 
παράνομα στη χώρα μας και διακινούνται 
ως επί το πλείστον από συμμορίες λαθρομε-
ταναστών. Πρόκειται για τεράστιες ποσότη-
τες όπλων και πυρομαχικών που χρησιμο-
ποιούνται από τρομοκρατικές οργανώσεις, 
συμμορίες ληστών, σπείρες πάσης φύσεως 
λαθρεμπόρων κ.α. Βεβαίως, και σε ό, τι 
αφορά τα παράνομα όπλα και πυρομαχικά, 
ο κ. Δένδιας αναφέρει στην απάντησή του 
ότι δεν διαθέτει στοιχεία για τον προσδι-
ορισμό του αριθμού τους έστω και κατά 
προσέγγιση.

Η αλήθεια είναι ότι η Αστυνομία γνωρί-

ζει τους αριθμούς, όπως γνωρίζει και αντι-
λαμβάνεται ο κάθε πολίτης. Απλά φοβάται 
να αποκαλύψει τους πραγματικούς αριθ-
μούς διότι αυτό θα συνιστούσε μία επίσημη 
παραδοχή ότι η χώρα μας αφέθηκε εδώ και 
χρόνια και αφήνεται μέχρι σήμερα να κατα-
κλυστεί από χιλιάδες όπλα και εκατομμύρια 
ξένους που σε δεδομένη στιγμή μπορούν 
να συντελέσουν στην αποσταθεροποίηση 
της πατρίδος μας. Κατά τα λοιπά, η απά-
ντηση του κ. Δένδια αναμασά τα γνωστά 
περί κατάρτισης «ολοκληρωμένων σχεδίων 
δράσης και αντεγκληματικής πολιτικής με τη 
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης» 
για την αντιμετώπιση του οργανωμένου 
εγκλήματος.

Εν ολίγοις, ο λαός έχει κουραστεί από τα 
παχιά λόγια των πολιτικάντηδων και απαιτεί 
έργα. Έργα που μόνο ο Λαϊκός Σύνδεσμος-
διαθέτει την βούληση και την αποφασιστι-
κότητα να υλοποιήσει.

Παραμύθι η συμβολή των 
αλλοδαπών στα ασφαλιστικά ταμεία

Τι αποκαλύπτουν οι εκθέσεις της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ 
και των Πανεπιστημίων Αθηνών και Αιγαίου

 «Μύθος» αποδεικνύεται τελικά το ομολογουμένως ευφά-
νταστο σενάριο, που διακινούν χρόνια τώρα τα «δημοκρατι-
κά» μέσα ενημέρωσης ότι οι στρατιές των λαθρομεταναστών, 
οι οποίοι νομιμοποιήθηκαν εκ των υστέρων από τις από τις 
ενδοτικές κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ θα σώσουν το 
καταρρέον ασφαλιστικό σύστημα της χώρας μας.

Η αλήθεια είναι ότι η συμμετοχή των (νέο)εποικιστών στα 
ασφαλιστικά ταμεία θα εξελιχθεί μέσα στα επόμενα χρόνια σε 
«μπούμερανγκ» για αυτά. Κι αυτό σύμφωνα πάντα με αναλο-
γιστικές μελέτες, που έχουν πραγματοποιήσει πανεπιστημιακοί 
φορείς, αλλά και το Ινστιτούτο Εργασίας ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ.

Όπως σημειώνεται χαρακτηριστικά σ’ αυτές «όταν θα πρέπει 
να αποδοθούν οι υποσχόμενες αποδοχές στο μεγάλο αριθμό 
αλλοδαπών, που είναι σήμερα στην αγορά εργασίας, η επίδρα-
ση μιας σειράς ετών, όπου οι παραπάνω συνείσφεραν στους 
ασφαλιστικούς φορείς, θα αντιστραφεί σε βάρος των ταμείων».

Σε έκθεση του Πανεπιστημίου Αιγαίου, την οποία οι ψευ-
τοπροοδευτικοί φρόντισαν να… θάψουν σε κάποιο συρτάρι, 
αναφέρεται πως «όταν κληθούν (τα ταμεία) να καταβάλουν 
τις συντάξεις στους πολίτες τρίτων χωρών αυτές τελικά θα 
είναι χαμηλότερες των προσδοκομένων, εξαιτίας των χαμηλών 
εισφορών εκ μέρους τους, γεγονός που μπορεί να οδηγήσει σε 
κοινωνικές εντάσεις»!

ΕΞΕΓΕΡΣΗ
Ούτε λίγο, ούτε πολύ λοιπόν, προαναγγέλλεται ξεσηκωμός 

των τριτοκοσμικών για το γεγονός ότι θα λάβουν κατά τι μικρό-
τερη σύνταξη από τους γηγενείς απασχολούμενους.

 Δεν αποκλείεται μάλιστα, όπως τόνισε καθηγητής του 
συγκεκριμένου Ανωτάτου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος να ’χουμε 
«κύμα» προσφυγών στην ελληνική Δικαιοσύνη με κύριο αίτημα 
«την ισότητα(!) στις συντάξιμες αποδοχές μεταξύ Ελλήνων κι 
αλλοδαπών εργαζομένων». Και φυσικά το εν λόγω αίτημα θα 
υποστηριχτεί από τους γνωστούς κουλτουριάρηδες δικηγόρους, 
που έχουν ως στόχο ζωής την πλήρη αποδόμηση του εθνικού 
οικονομικού και κοινωνικού ιστού.

Καταπέλτης για την παρουσία των αλλογενών στη χώρα μας 
είναι και η αντίστοιχη μελέτη του Πανεπιστημίου Αθηνών, που 
με τη σειρά της κατέληξε στο καλάθι των αχρήστων. Σε αυτή 
δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στο γεγονός ότι η παρουσία των ανι-
θαγενών στην Ελλάδα «διευρύνει το μέγεθος της παροικονομίας 
ή ακριβέστερα της άτυπης οικονομίας», όπως περιγράφεται. 
Στην ίδια έκθεση επισημαίνεται πως «οι παράνομοι μετανάστες 
απασχολούνται σε τομείς που εμφανίζουν παραοικονομική δρα-
στηριότητα και έντονη ανειδίκευτη εργασία». Ως τέτοιοι κλάδοι 
αναφέρονται οι κατασκευές, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, η 
συντήρηση και κατασκευή κατοικιών, η γεωργία,  φροντίδα 
ηλικιωμένων και παιδιών, οι οικιακοί βοηθοί, ο τουρισμός, η 
εστίαση, καθώς και οι υπαίθριες αγορές.

Η απασχόλησή τους εξάλλου προτιμάται από πολλούς 

εργοδότες, γιατί αποφεύγουν έτσι την καταβολή ασφαλιστικών 
εισφορών για την πλειοψηφία των εργαζομένων σ’ αυτούς 
αλλοδαπών.

Κάτι που επιβεβαιώνουν επίσημα στοιχεία του υπουργείου 
Εργασίας, σύμφωνα με τα οποία 7 στους 10 «εισβολείς» ασκούν 
«μαύρη εργασία», επιβαρύνοντας τα ασφαλιστικά ταμεία με 6 
δις ευρώ ετησίως, λόγω της μη καταβολής των προβλεπομένων 
εισφορών.

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Αλλά και το Ινστιτούτο Εργασίας (ΙΝΕ) των δύο μεγαλύτερων 

συνδικαλιστικών οργανώσεων της χώρας μας χαρακτηρίζει 
ουσιαστικά «ονείρωξη» την άποψη ότι οι τριτοκοσμικοί θα 
αποτελέσουν το… σωσίβιο για τη διάσωση των ταμείων μας.

Στη σχετική μελέτη υπογραμμίζεται ότι οι αλλοδαποί εμφανί-
ζονται να εργάζονται πολύ λιγότερες ώρες από τους Έλληνες και 
να καταβάλλουν ομοίως χαμηλότερες ασφαλιστικές εισφορές. 
Συνεπώς, η άποψη που υποστηρίζει ότι η οικονομική συμμετοχή 
των ασφαλισμένων αλλοδαπών είναι ανάλογη του αριθμού τους 
δεν ανταποκρίνεται στην κοινωνικο-ασφαλιστική πραγματικό-
τητα.

Το βέβαιο είναι ότι μέχρι το 2020 δεκάδες χιλιάδες Βαλ-
κάνιοι γείτονές μας, κυρίως Βούλγαροι και Αλβανοί, θα έχουν 
ολοκληρώσει τον εργασιακό βίο τους και θα ζητήσουν συντάξεις 
από το ελληνικό κράτος. Οι περισσότεροι εξ’ αυτών έχουν εξα-
γοράσει ένσημα στη χώρα καταγωγή τους δίνοντας ασήμαντα 
ποσά. Στη συνέχεια μετέφεραν τα προβληματικά χρόνια εργασί-
ας τους στην Ελλάδα, ώστε με τον συνυπολογισμό και των εδώ 
ενσήμων να λάβουν τελικά τριπλάσιες και τετραπλάσιες συντά-
ξεις απ’ αυτές που θα έπαιρναν στην πατρίδα τους. Αλήθεια το 
υπουργείο Εργασίας γνωρίζει τον ακριβή αριθμό των (λαθρο)
μεταναστών, που θα εισπράξουν μέσα στην επόμενη οκταετία 
συντάξεις από τα αιμορραγούντα ασφαλιστικά ταμεία με μόλις 
πέντε ή δέκα χρόνια πραγματικής απασχόλησης στη χώρα μας;

Γ.Φ.
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Τσίπρας και Σύριζα υπέρ του ληστοτρομοκράτη Ασπιώτη

Η Συνωμοσία Πυρήνων του ΣΥΡΙΖΑ!
Περίεργα παιχνίδια παίζονται με τη 
νέα υπόθεση τρομοκρατίας που ανα-
καλύφθηκε την περασμένη Τετάρ-
τη. Μέχρι την ώρα που γράφονται 
αυτές οι γραμμές, ο καταζητούμενος 
(πλέον…) παραμένει «35χρονος», 
χωρίς όνομα και χωρίς να δημοσιευ-
θεί η φωτογραφία του.

Επίσης, εντύπωση προκαλεί η σιγή 
ασυρμάτου των ΜΜΕ, που το μόνο 
σχετικό με την υπόθεση που πέρασαν 
(στα ψιλά…) ήταν ότι τα όπλα που 
βρέθηκαν ήταν «καθαρά», δηλαδή δεν 
είχαν ξαναχρησιμοποιηθεί σε ληστείες 
ή τρομοκρατικές ενέργειες. Ομοίως 
σιωπούν και τα ΜΜΕ των «αλληλέγ-
γυων», ακόμα και το παρακρατικό 
Indymedia των Σόρος και ΣΙΑ…

Ο «παλιός γνώριμος», λοιπόν, της 
Αστυνομίας είναι ο αναρχοκομμουνι-
στής Παναγιώτης Ασπιώτης, ο οποίος 
είχε συλληφθεί μαζί με τους Γεώργιο 
Καλαϊτζίδη και Πέτρο Καρασαρίνη για 
την επίθεση με βόμβες μολότοφ σε 
διμοιρία των ΜΑΤ στις 12 Μαΐου 
2005 στην οδό Χαρ. Τρικούπη και 
την «απαλλοτρίωση» δύο αστυνομι-
κών ασπίδων και άλλων υλικών της 
διμοιρίας (κράνη, αντιασφυξιογόνες 
μάσκες). Παρόμοια επίθεση έγινε και 
στις 24 Ιουνίου 2005 σε διμοιρία 
των ΥΜΕΤ που βρισκόταν στην Κάνιγ-
γος και από εκεί «απαλλοτριώθηκε» 
άλλη μία ασπίδα και άλλα υλικά. Έπει-
τα από κάθε επίθεση δημοσιεύεται 
στο Indymedia φωτογραφία νεαρών 
μασκοφόρων που κρατούν στα χέρια 
τους τις ασπίδες.

Στις 7 Ιουλίου 2005 συνελήφθη-
σαν οι δύο από τους δράστες όταν 
πετούσαν τα κομμάτια των ασπίδων 
σε κάδους απορριμμάτων. Λίγο αργό-
τερα συνελήφθη και ο «35χρονος» 

Π. Ασπιώτης για την ίδια υπόθεση, 
αλλά και ως ενοικιαστής θυρίδας στην 
Εθνική Τράπεζα Κυψέλης εντός της 
οποίας οι αστυνομικοί βρήκαν ένα 
κουτί με περίπου 100 σφαίρες. Ένα 
χρόνο αργότερα, ο 35χρονος, μετά 
από τις συνήθεις «απεργίες πείνας», 
αποφυλακίστηκε, όπως και ένας ακόμη 
συγκατηγορούμενός του. Είχε κατηγο-
ρηθεί επίσης, για επεισόδια και εμπρη-

σμούς μετά από ροκ συναυλία στην 
Πετρούπολη και ληστεία από ταμειακή 
μηχανή στο κυλικείο του Rock Festival, 
στη Μαλακάσα τον Ιούνιο του 2005.

Της σύλληψης των τριών ακολούθη-
σε… κύμα συμπαράστασης από τους 
γνωστούς «αλληλέγγυους» του ΣΥΡΙΖΑ 
(μιλάμε για «βαριά» ονόματα, όπως 
Τσίπρας, Λαφαζάνης, Στρατούλης, 
Βούτσης, Μηλιός κ.λπ.)

Ο αναρχοκομμου-
νιστής Παναγιώτης 
Ασπιώτης, είχε 
συλληφθεί μαζί με 
τους Γ. Καλαϊτζίδη και 
Πέτρο Καρασαρίνη 
για την επίθεση με 
βόμβες μολότοφ σε 
διμοιρία των ΜΑΤ στις 
12 Μαΐου 2005 στην 
οδό Χαρ. Τρικούπη και 
την «απαλλοτρίωση» 
δύο αστυνομικών 
ασπίδων και άλλων 
υλικών της διμοιρίας

Η αλληλεγγύη της Αριστεράς στην... τρομοκρατία
Χωρίς κανένα δικό μας σχόλιο, σας παρουσιάζουμε το κείμε-
νο υποστήριξης στους ληστοτρομοκράτες, το οποίο υπογρά-
φουν πρωτοκλασσάτα ονόματα της αριστεράς και βεβαίως ο 
ίδιος ο πρόεδρος Τσίπρας.

ΕΚΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ 1η ΙΟΥΝΙΟΥ Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΣΠΙΩΤΗ, 
ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗ ΚΑΙ ΚΑΡΑΣΑΡΙΝΗ - ΚΥΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Την 1η Ιουνίου εκδικάζεται στο Συμβούλιο Εφετών η υπό-
θεση των τριών (Π. Ασπιώτη, Γ. Καλαϊτζίδη, Π Καρασαρίνη). 
Στο πλαίσιο αυτής εκδίκασης, εντείνεται και η συμπαράσταση 

από εκατοντάδες ενεργούς πολίτες, νέους, εργαζόμενους, δια-
νοούμενους, εργαζόμενους και στελέχη της αριστεράς και των 
κινημάτων, τόσο από την Ελλάδα, όσο και από τον διεθνή χώρο. 
Σύλλογοι φοιτητών έχουν εκδώσει ψηφίσματα με τα οποία 
ζητούν την άμεση απελευθέρωσή τους. Η Επιτροπή Αλληλεγγύης 
στους τρεις, το Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά δικαιώ-
ματα και οι Κινήσεις Αλληλεγγύης στους Πολιτικούς Κρατούμε-
νους με κείμενό τους σημειώνουν την ολοένα και μεγαλύτερη 
κινητοποίηση και αλληλεγγύη που αναπτύσσεται. Ενόψει της 
εκδίκασης της υπόθεσής τους την 1η Ιουνίου, το οποίο αφενός 
θα εκδώσει βούλευμα για την πορεία της δίωξης σε βάρος τους 
και αφετέρου θα αποφανθεί επί του αιτήματος αποφυλάκισης 
τους, διανοούμενοι, νομικοί, πανεπιστημιακοί, δάσκαλοι, δημο-
σιογράφοι, άνθρωποι της τέχνης, συνδικαλιστές και στελέχη της 
Αριστεράς και των κοινωνικών κινημάτων ζητούν την άμεση 
αποφυλάκιση των τριών αγωνιστών του αντιεξουσιαστικού 
χώρου και την παύση της φρονηματικής δίωξης εναντίον τους. 
Παράλληλα, δεκάδες φοιτητικοί σύλλογοι και γενικές συνελεύ-
σεις πολλών πανεπιστημιακών σχολών απαιτούν την κατάργηση 
του «αντιτρομοκρατικού» νόμου και την απελευθέρωση των 
Παναγιώτη Ασπιώτη, Γιώργο Καλαϊτζίδη και Πέτρο Καρασαρί-
νη. Χαρακτηριστική του διεθνούς ενδιαφέροντος για αυτή την 
ακραία περίπτωση ποινικοποίησης της εξωθεσμικής πολιτικής 
αμφισβήτησης στην Ελλάδα, είναι η υποστήριξη του αιτήματος 
της άμεσης αποφυλάκισης των τριών αγωνιστών από στελέχη 
των κοινωνικών κινημάτων και της Αριστεράς της Δυτικής και της 
Ανατολικής Ευρώπης, της Τουρκίας, της Μέσης Ανατολής και της 
Λατινικής Αμερικής, τα οποία συμμετείχαν στο 4ο Ευρωπαϊκό 
Φόρουμ στην Αθήνα. 

Αξίζει να αναφέρουμε κάποιες από τις εκατοντάδες υπογρα-

φές από την πανελλαδική καμπάνια αλληλεγγύης στους τρεις 
προφυλακισμένους αντιεξουσιαστές:

Των πανεπιστημιακών Γιάννη Πανούση, Γιάννη Μηλιού, 
Άλκη Ρήγου, Γιώργου Σταθάκη, Σταύρου Σταυρίδη, Τάκη Πολίτη, 
Σταύρου Τομπάζου, Νίκου Μπελαβίλα κ.ά.

Των δημοσιογράφων Γιάννη Παντελάκη, Βίκυς Τσιώρου, 
Ελιζαμπέτας Καζαλότι, Γιώργου Σταματόπολου, Αρτέμη Ψαρο-
μηλίγκου, Μαρίας Δέδε, Γκουίντο Τσιόφφι, Νάντιας Γιαννίρη, 
Ελένης Δελβινιώτη, Κατερίνας Κατή, Κώστα Καρτάλη, Αρίστου 
Γιαννόπουλου, Πάνου Κοσμά κ.ά.

Των ανθρώπων του πολιτισμού και της διανόησης Περικλή 
Κοροβέση, Γιάννη Καλαΐτζή, Λεωνίδα Χρηστάκη, Βίκτωρα Ανα-
γνωστόπουλου, Άκη Γαβριηλίδη, Στρατή Μπουρνάζου, Θόδω-
ρου Παρασκευόπουλου, Στράτου Ιωαννίδη, Ρήγα Αξελού κ.ά.

Των νομικών Γιάννη Ραχιώτη, Άχιμ Ρολχόιζερ, Τάνιας Σαρώφ, 
Άννας Μιχαηλίδου, Ειρήνης Πανατοπούλου, Ζωής Γιαλή, Βασίλη 
Παπαστεργίου, Σταυρούλας Γιαννακοπούλου, Άγγελου Φελεσά-
κη κ.ά.

Των συνδικαλιστών, Μάκη Μπαλαούρα (Γ.Σ. ΟΤΟΕ), Αλέκου 
Καλύβη (αναπληρωτής πρόεδρος της ΓΣΕΕ), Βασίλη Χατζηλά-
μπρου (Γ.Σ. ΑΔΕΔΥ), Δέσποινας Σπανού (Ε.Γ. ΑΔΕΔΥ), Δημήτρη 
Στρατούλη (αντιπρόεδρος ΙΝΕ ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ), Γρηγόρη Φελώνη 
(πρόεδρος ΕΚΑ), Δημήτρη Τρίμη (Δ.Σ. ΕΣΗΕΑ) κ.ά.

Των στελεχών της Αριστεράς και των κοινωνικών κινημάτων 
Παναγιώτη Λαφαζάνη, Γιάννη Μπανιά, Νίκου Γιαννόπουλου, 
Νίκου Βούτση, Τασίας Χριστοδουλοπούλου, Αλέκου Φλαμπου-
ράρη, Γιάννη Σηφακάκη, Στέλλας Αλφιέρη, Αλέξη Τσίπρα, Τάσου 
Κορωνάκη, Γεωργίας Ντούσια, Μάγδας Σπηλιοπούλου, Ελένης 
Σταματάκη, Ρούντι Ρινάλντι, Νίκου Γκλαρνέτατζη, Ασημίνας 
Δαβάκη – Κλαυδιανού κ.ά.

Πασίγνωστος 
στις Αρχές

Ο τρομοκράτης με τα καλά-
σνικοφ και τις χειροβομβίδες 
ήταν και αυτός πασίγνωστος 
στις Αρχές εδώ και πολλά 
χρόνια. Συγκεκριμένα, είχε 
συλληφθεί και φυλακιστεί για 
πολύκροτες υποθέσεις ήδη 
από το 2005! Ο Παναγιώτης 
Ασπιώτης είχε συλληφθεί για 
ληστεία, τον Ιούνιο του 2005, 
σε ταμείο φορέα που οργά-
νωνε φεστιβάλ στη Μαλακά-
σα. Ακόμη τον Απρίλιο του 
2011, είχε προσαχθεί μαζί με 
άλλα άτομα, για αφισοκόλλη-
ση έξω από το σπίτι ειδικού 
εφέτη-ανακριτή, διαμαρτυρό-
μενος για τον χειρισμό της 
υπόθεσης του Επαναστατικού 
Αγώνα, ενώ φαίνεται πως 
είναι ένα από τα «κομβικά» 
πρόσωπα στον χώρο της τρο-
μοκρατίας και εξετάζεται το 
ενδεχόμενο να είναι ο βασι-
κός προμηθευτής όπλων και 
εκρηκτικών τρομοκρατικών 
οργανώσεων. Το διαμέρισμα, 
στο οποίο έγιναν οι έρευνες, 
το είχε νοικιάσει ο 35χρονος 
αναρχικός εδώ και τουλάχι-
στον ένα χρόνο όμως όταν 
πήγαν να τον αναζητήσουν 
είχε εξαφανιστεί.
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Το Παρατηρητήριο του Τάγματος

Ο Θανάσιμος τουρκικός εναγκαλισμός
Συναγωνιστές!
Ο Φρειδερίκος Νίτσε είχε πει: «Ο Άνθρωπος του 
Μέλλοντος θα είναι αυτός που θα έχει την πιο 
μακρινή Σκέψη!» Το Κίνημά Μας από τα πρώτα Του 
βήματα, έχοντας επίγνωση ότι μια μέρα θα αναλά-
βει τις τύχες της Ελλάδας στα χέρια Του, άρχισε να 
μελετά προσεχτικά όλους τους αντιπάλους που θα 
έχει να αντιμετωπίσει.

Όπως οι Αμερικανοί ανέπτυξαν τους “Κρεμλι-
νολόγους” ώστε να μπορούν να αντιμετωπίσουν 
την σοβιετική απειλή καθ’ όμοιον τρόπον, και Εμείς 
έχουμε τους παρατηρητάς μας δια την Τουρκίαν, έναν 
αντίπαλο εξ ίσου σοβαρόν με αυτόν του μπολσεβικι-
σμού και του αδηφάγου τοκογλυφικού καπιταλισμού. 
Ήδη από την προηγούμενη δεκαετία με χρονική αφε-
τηρία τους δυο σεισμούς του 1999 (17η Αυγούστου 
στην Νικομήδεια και 7η Σεπτεμβρίου στην Πάρνηθα) 
όπου δόθηκε το έναυσμα για μια “ προσέγγιση” των 
δυο λαών, Εμείς προείδαμε την αρχόμενη “επίθεση 
ειρήνης” τύπου Γκορμπατσώφ που εγκαινίασε ο εκλι-
πών δαιμόνιος υπουργός Εξωτερικών της Τουρκίας 
Ismail Cem Ipekci, εξάδελφος του δολοφονηθέντος 
από τους Γκρίζους Λύκους Mehmet Ali Agca, Abdi 
Ipekci όταν οι εντόπιοι “τουρκολάγνοι”, ήδη από 
την δεκαετία του ’80, θέσπισαν το ομώνυμο βραβείο 
Ελληνοτουρκικής Φιλίας. Σημειωθήτω ότι ο Ipekci 
υπήρξε ένας από τους πλέον μισέλληνες δημοσιογρά-
φους, όπου παλαιότερα είχε δημοσιεύσει άρθρα κατά 
των Ρωμιών της Πόλης. 

Έκτοτε η τουρκική προπαγάνδα ως προς την 
κατεύθυνση του θανάσιμου φιλικού εναγκαλισμού 
της Ελλάδος έχει ενταθεί και κινείται με σταθε-
ρότητα και συνέπεια ως προς τους στόχους της. 
Ειδικά τον τελευταίο καιρό, εκμεταλλευόμενη και 
την οικονομική κρίση της Πατρίδος μας, έχει φτάσει 
στο αποκορύφωμά της. Πάσης φύσεως τουρκικά 
σήριαλ έχουν κατακλύσει την Ελληνική τηλεόραση, 
όπου προβάλλεται “ο πλούτος της Ανατολής” και “ο 
καλός και εξευρωπαϊσμένος τούρκος”. Ειδικότερα η 
σειρά “Σουλεϊμάν ο Μεγαλοπρεπής” ξεπέρασε κάθε 
όριο διαστρεβλώσεως της Ιστορικής αληθείας. Μια 
περίοδος όπου ο Ελληνισμός υπέφερε τα πάνδεινα 

με τα παιδομαζώματα, ενώ όλες οι Κυκλάδες σχεδόν 
ερημώθηκαν από τον στόλο του Heyredin Barbarossa 
ενός εξωμότου από την Μυτιλήνη που ήταν ο φόβος 
και ο τρόμος της Μεσογείου.

Μεγάλη απώλεια για την Ελλάδα, μπροστά σε 
αυτήν την δυσμενή κατάσταση, υπήρξε η πρόσφατος 
απώλεια του Καθηγητού της Παντείου, Νεοκλή Σαρρή 
από την επάρατον νόσον. Γεννηθείς στην Κωνσταντι-
νούπολη και βαθύς γνώστης της τουρκικής γλώσσης 
αλλά και της Περσικής νομικής ορολογίας (Farsi) 
ήξερε, όσο λίγοι, πρόσωπα και πράγματα της τουρκι-
κής πολιτικής σκηνής. Σπουδαίο έργο του αποτελεί το 
βιβλίο του “Η Οσμανική πραγματικότητα”, το οποίο 
κάθε Συναγωνιστής πρέπει να προμηθευτεί και να 
διαβάσει. Είναι ένα όπλο κατά της τουρκικής προπα-

γάνδας για τον “Οθωμανό με το ανθρώπινο πρόσω-
πο” και την “ανεκτικότητα” των Οθωμανών. Εκεί θα 
βρει κανείς και στοιχεία για τα άδυτα του Σεραγιού, 
όπου υπήρχαν χαρέμια, όχι μόνο με γυναίκες αλλά 
και με αγόρια, γεγονός που αποσιωπά το σήριαλ με 
τον “μειλίχιο” Σουλτάνο.

Η Χρυσή Αυγή είναι η μόνη δύναμις, η οποία ως 
νέος Φίλιππος θα πετάξει έξω τους “δαρεικούς” από 
τις Ελληνικές Πόλεις, σημαίνοντας μια Νέα Εποχή για 
τον Ελληνισμό.

Στην επόμενη στήλη Μας θα αναφερθούμε στο 
τι γράφουν για το Κίνημά μας τα διάφορα τουρκικά 
ΜΜΕ, τα οποία ήδη άρχισαν να ανησυχούν…

Η Γη σείεται από το ρυθμικό βάδισμα των Λεγε-
ώνων Μας! ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ!

Πάσης φύσεως τουρκικά σήριαλ έχουν κατακλύσει την Ελληνική τηλεόραση, όπου προβάλλεται 
“ο πλούτος της Ανατολής” και “ο καλός και εξευρωπαϊσμένος τούρκος”

Ήδη από την προη-
γούμενη δεκαετία με 
χρονική αφετηρία 
τους δυο σεισμούς 
του 1999 όπου δόθη-
κε το έναυσμα για μια 
“προσέγγιση” των 
δυο λαών, Εμείς προ-
είδαμε την αρχόμενη 
“επίθεση ειρήνης” 
τύπου Γκορμπατσώφ 
που εγκαινίασε ο 
εκλιπών δαιμόνιος 
υπουργός Εξωτερι-
κών της Τουρκίας 
Ismail Cem Ipekci

Πειρατές και Κουρσάροι στο Αιγαίο και την Μεσόγειο
Δ’ ΜΕΡΟΣ: Ο ΑΝΕΛΕΗΤΟΣ 

ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΜΑΧΟΣ 
ΧΑΙΡΕΝΤΙΝ ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΣΣΑ 

Περιβόητο στην ναυτική ιστορία της Μεσο-
γείου έμεινε το επώνυμο Βαρβαρόσσα των 
τριών Μουσουλμάνων Χριστιανομάχων αδελ-
φών. Πρόκειται για τρεις εξισλαμισθέντες 
Ισραηλίτες, που ο πατέρας τους Γιακούμπ από 
τα Γιαννιτσά, πρώην στρατιωτικός, εγκαταστά-
θηκε στην Λέσβο σαν αγγειοπλάστης . 

Ο λόγος περί τριών «ντονμέδων» δηλαδή, 
κάτι που εξηγεί ίσως το μένος κατά των Χρι-
στιανικών πλοίων. Ο ένας αδελφός, ο Ισχάκ, 
σκοτώθηκε στην Τύνιδα προτού προλάβει 
να γίνει διάσημος. Ο δεύτερος, ο Αρούδζ, 
ανέπτυξε σημαντική πειρατική δράση, συνερ-
γάστηκε δε και με τον αδελφό του Χίζρ αλλά 
είχε σχετικά πρόωρο θάνατο και αυτός. Απέ-
μεινε λοιπόν ο Χίζρ ο επονομαστείς από τους 
Μουσουλμάνους Χαίρ - εδ - δίν, δηλαδή... 
προκοπή της πίστης. 

Εκείνη την εποχή η Λέσβος, που κατεχόταν 
από τους Γενουάτες, έπεφτε στα χέρια του 
Μωάμεθ Β’. Ο Χαϊρεντίν ξεκίνησε τις δρα-
στηριότητές του σαν θαλάσσιος μεταφορέας 
εμπορευμάτων αλλά σύντομα συνεργάστηκε 
με τον αδελφό του Αρούδζ, σαν πειρατής και 
έγιναν ο τρόμος των Χριστιανών ναυτικών 
έξω από τις βορειοαφρικανικές ακτές που 

ήταν ζωτικός χώρος επιρροής των Ισπανών, 
Γάλλων και Ενετών. Στην περιοχή αυτή έχασε 
την ζωή του ο Αρούδζ. Ο Χίζρ, ο Χαϊρεντίν 
δηλαδή, μετά τις σημαντικές του επιτυχίες 
στην περιοχή που δρούσε, αυτοανακηρύχθη-
κε βασιλιάς των βορειοαφρικανικών ακτών 
και θαλασσών. Ευρέθη πολλές φορές αντιμέ-
τωπος με τον περίφημο Γενουάτη ναύαρχο, 
υπερήλικα 80 ετών τότε, Αντρέα Ντόρια με 
καταστροφικό για τον τελευταίο αποτέλεσμα.  

Με αυτές του τις επιτυχίες ο Χαϊρεντίν 
έτυχε της προσοχής του σουλτάνου Σουλεϊ-

μάν. Από εκείνη τη στιγμή η «καριέρα» του 
πήρε ιλιγγιώδη πορεία. Έδρασε στην υπη-
ρεσία των Τούρκων ως «Χακκά - ε- μπάχρ» 
(δεσπότης θαλασσών), «Καπουδάν πασάς» 
(αρχιναύαρχος), αλλά και ως κουρσάρος του 
σουλτάνου εναντίον των Ενετών στην Αδρι-
ατική, Κρήτη και το Αιγαίο. Συνεργάστηκε 
επίσης με τους Γάλλους εναντίον του Κάρολου 
Ε’ της Ισπανίας, αλλά δεν ξέχασε και την παλιά 
πειρατική του ιδιότητα. Η Σκύρος, η Κέα, η 
Νάξος, η Άνδρος, η Κάρπαθος, η Ίος, η Αστυ-
πάλαια, η Σκιάθος και τα Γιούρα υπέφεραν 

πάμπολλα από τις επισκέψεις του. Ακόμη και 
το ιερό για τους Έλληνες νησί η Πάτμος δεν 
διέφυγε των ενδιαφερόντων του. Η Κρήτη 
θρήνησε 15 .000 θύματα αρπαγής και η Κέρ-
κυρα 20.000 επίσης.  

Για τους Τούρκους, όμως, ο Χαϊρεντίν 
Μπαρμπαρόσσα θεωρείται ακόμη και σήμερα 
εθνικός τους ήρωας . Παγίωσε την ναυτική 
κυριαρχία της Τουρκίας στις βόρειες ακτές 
της Αφρικής και υπήρξε το ισχυρό όπλο των 
Τούρκων κατά των Ενετών. Πέθανε το 1546 
στην Κωνσταντινούπολη, όπου είχε αποσυρ-
θεί πλέον, σε ηλικία 83 ετών. Άφησε τεράστια 
περιουσία σε μετρητά και δούλους. Ο τάφος 
του στο Μπεσικτάς (το βυζαντινό Διπλοκιόνιο), 
που είναι προάστιο της Κωνσταντινούπολης 
στη δυτική ακτή του Βοσπόρου, διατηρείται 
μέχρι σήμερα. Η τελευταία του επιθυμία «να 
βλέπει την θάλασσα» ικανοποιήθηκε από τους 
Νεότουρκους (ήταν ντονμέδες οι περισσότεροι 
απ’ αυτούς) το 1909, όταν αυτοί κατέλαβαν 
την εξουσία στην Τουρκία. Κατεδάφισαν όλα 
τα σπίτια μεταξύ του τάφου του Χαϊρεντίν και 
της θάλασσας, για να εκπληρωθεί η τελευταία 
επιθυμία του ομογενούς προγόνου τους. Το 
1944 σε κεντρική πλατεία του Μπεσικτάς, οι 
Τούρκοι ανέγειραν και ηρώο του. 

Στην Λειβαδιά 200 χρόνια μετά γεννιόταν 
ένας άλλος θαλασσομάχος κουρσάρος. Ο 
Χριστιανός Λάμπρος Κατσώνης. (Συνεχίζεται)

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
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Πιάστηκαν οι αρχιμάγειροι 
των δημοσκοπήσεων! 
Βρε τα πουλάκια μας, του ΣΚΑΪ και της public 
Issue, πως πιάστηκαν στα πράσα να σερβί-
ρουν… καλομαγειρεμένες δημοσκοπήσεις! 
13,8% (με 20% αδιευκρίνιστη ψήφο, που 
πάει να πει ότι το 13,8% είναι στην πραγ-
ματικότητα γύρω στο 18%…) είχε η Χρυσή 
Αυγή, ένα δεκαρικάκι στρογγυλό παρουσί-
ασαν οι… εκλογομάγειροι της ρέφας. Μόνο 
που το χαρτάκι με τα πραγματικά στοιχεία 
της δημοσκόπησης είχε διαρρεύσει και οι 
εκδοροσφαγείς του ποσοστού της Χρυσής 
Αυγής εξετέθησαν ανεπανόρθωτα. Κάπως 
έτσι το δουλεύουν το παραμύθι και οι 
άλλες… εταίρες «δημοσκοπήσεων» (στην 
ουσία χειραγώγησης της κοινής γνώμης). 
Αλλά, το ίδιο έκαναν και πριν από τις εκλο-
γές, κι έφαγαν τα μούτρα τους. Ε, έτσι θα τα 
ξαναφάνε και στις επόμενες! 

Το Ίδρυμα Σόρος βάζει πόδι 
στην Ελλάδα! 
Δε μαζεύεται, λοιπόν, το πράγμα με την 
Χρυσή Αυγή κι αυτό το έχουν καταλάβει 
όλοι, γι’ αυτό κάνουν τα… κουμάντα τους. 
Όπως ο… φίλος μας ο Σόρος για παρά-
δειγμα, που αποφάσισε να βάλει πόδι και 
επισήμως στην Ελλάδα. Και η αρχή γίνεται 
με το γνωστό τρόπο: με… φιλανθρωπίες! 
Η αρχή έγινε με τους 90 τόνους πετρέ-
λαιο που προσέφερε σε σχολεία και ιδρύ-
ματα της Θεσσαλονίκης το ίδρυμά του, 
το Open Society Foundations (OSF). Την 
οποία χορηγία απεδέχθη ο… μπουτάρειος 
δήμος Θεσσαλονίκης, μετά από εισήγηση 
του ισραηλίτη αντιδημάρχου Επιχειρημα-
τικότητας (ο κατάλληλος άνθρωπος στην 
κατάλληλη θέση!), Χασδάϊ Καπόν. Ο οποίος 
Καπόν, ευκαιρίας δοθείσης έριξε και τη… 
μπανανόφλουδα: «Αν υπήρχε ίδρυμα Σόρος 
στη Θεσσαλονίκη, η Ελλάδα θα είχε σωθεί»! 

Οι… πρόθυμοι Καπόν, 
Μπουτάρης και Καμίνης
Όμως, όπως αποκάλυψε ο δημοτικός σύμ-
βουλος Χ. Μάτης, υπάρχει επάρκεια πετρε-
λαίου στα σχολεία της Θεσσαλονίκης, κι 
αυτό το βεβαίωνε ο ίδιος ο Καπόν: «Από 
πότε τα σχολεία της Θεσσαλονίκης χρειάζο-
νται ανθρωπιστική βοήθεια και έχει κάνει τη 
σχετική εισήγηση ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, 
ο οποίος προσφάτως διαβεβαίωνε ότι δεν 
υπάρχει κανένα πρόβλημα θέρμανσης στα 
σχολεία;». Ωπα, εδώ μπερδεύεται το πράμα. 

Αφού έχει επιλυθεί το πρόβλημα της θέρ-
μανσης, τι γυρεύει και μπερδεύεται ο Σόρος; 
Για πέταμα τα έχει τα λεφτά του; Τι απάντη-
σε ο Καπόν στην καταγγελία; Ιδού: «Υπάρ-
χει επάρκεια καυσίμων αλλά υπάρχουν κι 
άλλες ανάγκες, που έχουν τα σχολεία και τα 
ιδρύματα της πόλης. Το OSF έχει θέσει ως 
προτεραιότητα να βοηθήσει τα σχολεία της 
χώρας στο θέμα της θέρμανσης, ωστόσο αν 
αυτοί οι άνθρωποι μας χρηματοδοτήσουν, 
θα μπορέσουμε να χρησιμοποιήσουμε τα 
χρήματα αυτά και για άλλες ανάγκες στα 
σχολεία μας». Δηλαδή, σώνει και καλά πρέ-
πει να βάλει πόδι στην Ελλάδα το Ίδρυμα 
Σόρος, κι εμείς θα τον βοηθήσουμε, έστω κι 
αν δεν έχουμε ανάγκη από την… ανθρωπι-
στική βοήθειά του! 

Το «δίκτυο αλληλεγγύης» 
και το δίχτυ της 
σιωνιστικής αράχνης
Όμως, ο Σόρος δεν περιορίζει τη… φιλαν-
θρωπία του στη Θεσσαλονίκη. Προχωράει 
και παρακάτω, στην Αθήνα, όπου χορηγεί 
40 τόνους πετρέλαιο και ο προθυμότατος 

δήμαρχος Καμίνης το δέχεται μετά χαράς. 
και ανακοινώνει ότι διαθέτει ένα εκατομμύ-
ριο δολάρια για να αγοραστεί πετρέλαιο και 
να δοθεί σε ιδιώτες και σε ιδρύματα σ’ ολό-
κληρη τη χώρα. Μάλιστα, στο συγκεκριμένο 
πρόγραμμα συμμετέχουν οι ΜΚΟ Γιατροί 
του Κόσμου και ΑΡΣΙΣ, οι οποίες χαιρέτησαν 
ενθουσιωδώς «την πρωτοβουλία αλληλεγ-
γύης του ΟSF» στη χώρα μας. Και δεν στα-
ματά εκεί. Αλλά ανακοινώνει πως ξεκινάει 
ένα ευρύτερο πρόγραμμα αλληλεγγύης στην 
Ελλάδα, που σκοπεύει στην αντιμετώπιση 
των αναγκών σε ανθρώπους που πλήττονται 
από την κρίση. Το πρόγραμμα αυτό, που 
ονομάζεται Solidarity Net («Δίκτυο Αλλη-
λεγγύης»), έχει ως στόχο να λειτουργήσει 
Κέντρα Αλληλεγγύης σε διάφορες περιο-
χές της Ελλάδας τους επόμενους μήνες. 
Τα Κέντρα Αλληλεγγύης θα λειτουργούν 
αντάμα με τοπικές Μ.Κ.Ο., οι οποίες θα 
δραστηριοποιούνται μέσα στα κέντρα αυτά, 
παρέχοντας μια σειρά υπηρεσιών, όπως 
ιατρικής βοήθειας, νομικής υποστήριξης σε 
άτομα που διατρέχουν κίνδυνο έξωσης ή 
χρεοκοπίας, καθώς και επαγγελματικής απο-
κατάστασης. 

Οι πραγματικοί σκοποί 
του… φιλάνθρωπου
Και βέβαια, αυτή είναι η μεθοδολογία 
παντού. Απ’ όπου πέρασε το Ίδρυμα Σόρος, 
δημιούργησε, μέσω των ΜΚΟ και του 
«φιλανθρωπικού» τους έργου, μηχανισμούς 
διείσδυσης. Γιατί επιχειρεί τώρα ανοιχτή και 
φανερή διείσδυση στην πατρίδα μας; Για 
τους εξής λόγους: 1ον) διότι μανατζάρει τον 
ΣΥΡΙΖΑ –άλλωστε ο Σόρος προγραμμάτισε, 
οργάνωσε και χρηματοδότησε το ταξίδι του 
Τσίπρα στην Αμερική- με αντάλλαγμα τη 
λεηλασία του εθνικού μας πλούτου (πετρέ-
λαιο, υδρογονάνθρακες κ.τ.λ.) από τα διεθνή 
σιωνιστικά συμφέροντα που εκπροσωπεί (ο 

Σόρος), 2ον) το «δίκτυο αλληλεγγύης» των 
ΜΚΟ του Σόρος φιλοδοξεί να αποτελέσει 
αντίβαρο στο κοινωνικό έργο της Χρυσής 
Αυγής και 3ον) για να παρακολουθεί και 
να επιβλέπει εκ των έσω την προσπάθεια 
ανάσχεσης της πορείας του εθνικιστικού 
κινήματος, που αν επιτύχει στην Ελλάδα θα 
δημιουργήσει ένα πολύ επικίνδυνο για τα 
συμφέροντα των Σόρος και ΣΙΑ παράδειγμα 
για ολόκληρη την Ευρώπη! 

Έμαθε πως… διαλυόμαστε, 
πλακώνει και ο… 
«κόκκινος Ντάνι»! 
Αφού, λοιπόν, έρχεται κατά δω ο Σόρος, 
ετοιμάζονται να πλακώσουν και τα… σορά-
κια. Έτσι, σε συνέντευξή του στην «Κυρ. 
Ελευθεροτυπία», ο «κόκκινος Ντάνι» του 
γαλλικού Μάη του ’68, αποκαλύπτει το… 
όνειρό του: «Έχω ένα παράξενο όνειρο. Να 
συμμετάσχω στις ευρωεκλογές του 2014 
με την οικολογική λίστα στην Ελλάδα και 
να είμαι υποψήφιος των Οικολόγων για την 
προεδρία της Κομισιόν. Με 10%-15% των 
ψήφων θα προκαλούσα μια νέα δυναμική 
στην ελληνική κοινωνία και θα ταρακου-
νούσα τους ηττοπαθείς ή κυνικούς συντη-
ρητισμούς που υπονομεύουν την πολιτική 
στην Ευρώπη». Να τονίσουμε, πως στις 
ευρωεκλογές έχει το δικαίωμα Ευρωπαίος 
υπήκοος να πολιτευθεί στην Ελλάδα! Μάλι-
στα, ο Ντάνι αποκαλύπτει τα σχέδιά του 
για τη διευθέτηση των ελληνο-τουρκικών 
διαφορών, προτείνοντας «συνεργασία» ανά-
μεσα σε Ελλάδα, Τουρκία και Κύπρο, «ώστε 
να δοθεί ένα τέλος στο αδιέξοδο και να 
ελαφρύνουν οι προϋπολογισμοί των μεν και 
των δε από τις αμυντικές δαπάνες». Τυχαίο 
το «όνειρο» του Γερμανοεβραίου σε σχέση 
με την έλευση του Ουγγροεβραίου (Σόρος) 
στην Ελλάδα; Δε νομίζω! 

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Μαγκέψαμεν;
«Βεζυροπούλα» αποκάλε-
σε τον Γιαννάκη τον Ντερ-
μπεντέρη από την «Αυγή», 
ο… εκ μεταγραφής πρώην 
διευθυντής του «Ριζοσπά-
στη», που τώρα κατοι-
κοεδρεύει εκεί. Και γιατί 
σώνει και καλά «βεζυρο-
πούλα» κι όχι «βεζύρης», 
σύντροφε Καρτερέ; Υπάρ-
χει… ειδικός λόγος; Και τι 
έγινε τώρα, μαγκεψάμεν 
στον ΣΥΡΙΖΑ; Συμφω-
νούν άραγε οι συνιστώ-
σες των… γκέι, λεσβιών, 
τρανς, μπάϊ και δε συμμα-
ζεύεται; 

Βεζυροπούλα του ΔΟΛ
Μπορεί βέβαια να… αλληλοκράζο-
νται οι «βεζύρηδες» και οι «βεζυρο-
πούλες» της Αυγής και του Συγκρο-
τήματος, αλλά την επαύριο του… 
κραξίματος ο… γλυκούλης Τσίπρας 
ήταν στις «επάλξεις του ΔΟΛ», στα 
πλαίσια των «επαφών με τα ΜΜΕ». 
Λέτε να έγινε «βεζυροπούλα του 
ΔΟΛ» ο… χαριτωμένος Αλέξης και 
να ’φαγε τα μουστάκια που δεν έχει 
ο… βαρύμαγκας της Αυγής; 

Καταληστεύουν τον
Ελληνισμό στη Κύπρο

Σοβαρή αναστάτωση προκάλεσαν στην Κύπρο οι όροι της συμ-
φωνίας για το Μνημόνιο και ιδιαίτερα αυτοί που αναφέρονταν στη 
φορολόγηση των καταθέσεων. Χιλιάδες καταθέτες κατέκλυσαν τα 
καταστήματα των συνεργατικών πιστωτικών ιδρυμάτων, προκει-
μένου να αποσύρουν τις καταθέσεις τους μετά την απόφαση του 
Eurogroup να περιλαμβάνεται κούρεμα στις καταθέσεις 6,75% 
έως 100.000 ευρώ και 9,9% από αυτό το ποσό και πάνω. Με το 
άνοιγμα των καταστημάτων διαπίστωσαν πως δεν μπορούσαν να 
αποσύρουν όλα τους τα χρήματα, αφού το ηλεκτρονικό σύστημα 
των συνεργατικών ιδρυμάτων δεν λειτουργούσε. Όταν πάλι αυτό 
έγινε κατορθωτό, φάνηκε πως το σύστημα κατακρατούσε τελικά 
το ανάλογο ποσό της νέας φορολογίας, γεγονός που προκάλεσε τις 
έντονες αντιδράσεις τους.

Σύμφωνα με όλες τις πληροφορίες, αναμένεται τις επόμενες 
μέρες να κατατεθούν νομοσχέδια και να ψηφιστούν με τη μορφή 
του κατεπείγοντος.

Το Εθνικό Λαϊκό Μέτωπο εξέδωσε Δελτίο Τύπου για τα αποτελέ-
σματα του Eurogroup και την φορολόγηση των καταθέσεων:

Τα αποτελέσματα από το Eurogroup είναι αρκούντως ανησυχητι-

κά και ενδεικτικά της πορείας που θα ακολουθήσουμε ως οικονο-
μία και στο μέλλον. Συγκεκριμένα αποφασίστηκε το «κούρεμα» των 
καταθέσεων σε όλες τις κυπριακές τράπεζες, το οποίο ονομάστηκε 
«εφ’ άπαξ εισφορά», φορολόγηση των τόκων των καταθέσεων και 
αύξηση του εταιρικού φόρου.

Όλα αυτά θα έχουν τρομακτικές επιπτώσεις στην κυπριακή 
οικονομία αφού την καθιστούν από ένα ευνοϊκό χρηματοπιστωτικό 
κέντρο, σε μία υψηλού ρίσκου χώρα, με υπαρκτή την πιθανότητα τα 
ξένα κεφάλαια να φύγουν από το νησί.

Ουσιαστικά τα νέα αυτά μέτρα αποτελούν ένα δεύτερο μνημόνιο, 
παρόλο που το πρώτο δεν πρόλαβε να υπογραφεί. Όπως είχε προ-
βλέψει το Εθνικό Λαϊκό Μέτωπο (Ε.ΛΑ.Μ) από την προηγούμενη 
εμπειρία της Ελλάδας, η οικονομική κατάσταση θα χειροτερεύσει 
μετά από τα οικονομικά μέτρα που επιβάλλουν οι διεθνείς τοκογλύ-
φοι και θα συρθούμε σε ακόμη χειρότερους όρους και σε μειωμένη 
κρατική κυριαρχία.

Γραφείο Τύπου
Εθνικού Λαϊκού Μετώπου
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Διεθνής Επικαιρότητα

Άγρια κόντρα Λάτσιο 
και Πλατινί 

ΙΤΑΛΙΑ: Την σύγκρουση με τον πρόεδρο της 
ΟΥΕΦΑ, Μισέλ Πλατινί, επέλεξε η Λάτσιο. Οι 
«λατσιάλι» είχαν καταθέσει έφεση για τον απο-
κλεισμό της έδρας τους για δύο αγωνιστικές 
για εθνικιστικό χαιρετισμό, που έκαναν σκλη-
ροπυρηνικοί οπαδοί στην διάρκεια του αγώνα 
του Γιουρόπα Λιγκ. Μία ημέρα πριν από τη 
συζήτηση της έφεσης, στην διάρκεια του αγώνα 
με τη Φιορεντίνα οι ίδιοι (Curva Nord) σήκωσαν 
πανό για τον Γάλλο πρόεδρο της ΟΥΕΦΑ και 
την «ματωμένη» νύχτα του «Χέιζελ», όπου 39 
οπαδοί της Γιουβέντους ποδοπατήθηκαν μέχρι 
θανάτου από τους χούλιγκαν της Λίβερπουλ 
στον τελικό του Κυπέλλου Πρωταθλητριών 
το 1985. Το επίμαχο πανό έγραφε: «Χέιζελ, 29 
Μαΐου 1985, είχες τη δύναμη να παίξεις και 
παρά τον θάνατο 39 ατόμων το κουράγιο να 
πανηγυρίσεις. Πλατινί χασάπη, από σένα δεν 
δεχόμαστε καμία ηθική παραίνεση». Φυσικά, η 
έφεση του συλλόγου για την τιμωρία απορρί-
φθηκε και τα μέλη της πειθαρχικής επιτροπής 
προειδοποίησαν τον πρόεδρο της ομάδας, Λοτί-
το, ότι σε νέα παρεκτροπή ελλοχεύει αποκλει-
σμός από τα Κύπελλα Ευρώπης… 

Δικαίωση αρνητή του 
ολοκαυτώματος  

ΙΣΠΑΝΙΑ: Γεμάτο από βιβλία, μπροσούρες και 
έργα τέχνης, που αφορούσαν στον Εθνικοσο-
σιαλισμό βρήκαν το βιβλιοπωλείο «Europa», 
στην Βαρκελώνη, οι αστυνομικές αρχές όταν, 
ύστερα από εισαγγελική εντολή, πραγματοποί-
ησαν έρευνα. Ο βιβλιοπώλης κατηγορήθηκε και 
καταδικάστηκε για το ότι αρνείται την ύπαρξη 
του «ολοκαυτώματος» και ότι με το υλικό που 
διέθετε από το βιβλιοπωλείο του, καλλιεργούσε 
το φυλετικό μίσος και τις διακρίσεις. Οι ισπανι-
κές δικαστικές αρχές, ωστόσο, δεν μπόρεσαν 
να «δέσουν» σωστά το ποινικό κατηγορητήριο 
και ο βιβλιοπώλης, ύστερα από μακρά δικα-
στική περιπέτεια, κατέφυγε στο Δικαστήριο του 
Στρασβούργου, ισχυριζόμενος ότι το αρχικό 
κατηγορητήριο εναντίον του είχε αλλάξει χωρίς 
προηγουμένως να ειδοποιηθεί. Το Δικαστήριο 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων έκανε δεκτό τον 
ισχυρισμό του, καταδικάζοντας την Ισπανία για 
παραβίαση του δικαιώματος σε δίκαιη δίκη και 
υποχρεώνοντάς την να καταβάλει στον βιβλιο-
πώλη 8.000 ευρώ αποζημίωση για ηθική βλάβη 

και 5.000 ευρώ για δικαστικά έξοδα. 

Ομαδικός βιασμός
Ελβετίδας τουρίστριας

ΙΝΔΙΑ: Μία 39χρονη Ελβετίδα παραθερίστρια 
φέρεται να έχει βιασθεί ομαδικά από οκτώ 
Ινδούς, οι οποίοι επιτέθηκαν σε εκείνην και τον 
άνδρα της στην κεντρική Πολιτεία Μάντια Πρα-
ντές, όπως ανακοίνωσε η αστυνομία.
Το ζευγάρι ταξίδευε με ποδήλατα από τη φημι-
σμένη για τους ναούς της πόλη Όρτσχα προς 
την Σεόντα, όταν σταμάτησαν σε ένα παρα-
θεριστικό κάμπινγκ κοντά στο χωριό για να 
περάσουν τη νύχτα. Οκτώ άνδρες επιτέθηκαν 
στο ζευγάρι με ξύλινα ραβδιά, ξυλοκόπησαν 
τον άνδρα και βίασαν τη σύντροφό του, σύμ-

φωνα με την μήνυση που κατέθεσε ο σύζυγος. 
Η ομάδα των κακοποιών λήστεψε επίσης και 
τα υπάρχοντα του ζεύγους, σύμφωνα με τον 
τοπικό διοικητή της αστυνομίας.
Η γυναίκα μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο της 
κοντινής πόλης Γκουάλιορ, όπου οι πρώτες 
εξετάσεις επιβεβαίωσαν τον ισχυρισμό της για 
βιασμό, μεταδίδει το τηλεοπτικό δίκτυο NDTV, 
επικαλούμενο αστυνομικές πηγές.
Ο τοπικός διοικητής της αστυνομίας δήλω-
σε πως οκτώ άνδρες έχουν συλληφθεί και 
ανακρίνονται σε σχέση με το συμβάν, όμως η 
αστυνομία εξακολουθεί τις έρευνες για να συλ-
ληφθούν όλοι οι δράστες.
Ο αυξανόμενος ρυθμός βιασμών στην Ινδία έχει 
προκαλέσει μεγάλη ανησυχία, ιδίως μετά τον 
ομαδικό βιασμό μίας 23χρονης στην πρωτεύ-
ουσα της χώρας τον περασμένο Δεκέμβριο, που 
κατέληξε στο θάνατό της.

Είπαν ΟΧΙ σε 
ιδιωτικοποιήσεις και 
Ολυμπιακούς Αγώνες  

ΑΥΣΤΡΙΑ: Το 87% των Βιεννέζων απέρριψαν, 
σε άτυπο δημοψήφισμα, την ιδιωτικοποίηση 
δημοτικών επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών 
(ύδρευση, αποχέτευση, διαχείριση απορριμμά-
των, νοσοκομεία, δημοτικές κατοικίες, δημόσια 
μέσα συγκοινωνίας), ενώ το 72% αντιτάχτηκε 
στην υποψηφιότητα της αυστριακής πρωτεύου-
σας για την ανάληψη των θερινών Ολυμπιακών 
Αγώνων του 2028. Έκπληξη για την απόρριψη 
των Ολυμπιακών Αγώνων, διατύπωσε από την 
πλευρά της και η ελληνικής καταγωγής αντι-
δήμαρχος και αναπληρώτρια κυβερνήτης της 
Βιέννης, Μαρία Βασιλάκου, η οποία είχε ταχθεί 
υπέρ της υποψηφιότητας της Βιέννης για την 
ανάληψη της Ολυμπιάδας του 2028, παραθέτο-
ντας μάλιστα μια σειρά θετικών επιχειρημάτων 
και προβάλλοντας ως πρότυπο τους Ολυμπι-
ακούς Αγώνες της Αθήνας το 2004. Απορίας 
άξιον, ποια θετικά επιχειρήματα των… Olympic 
Games χρησιμοποίησε η εν λόγω κυρία, καθώς 
οι επιπτώσεις της κατασπατάλησης του δημο-
σίου χρήματος και των ακριβοπληρωμένων 
πολιτικοοικονομικών παιχνιδιών, που στήθηκαν 
τότε -και για πάντα- εις βάρος του Ελληνικού 
λαού, μάς είναι έκτοτε αισθητά. 

Δημοσκόπηση για τον
Εθνικοσοσιαλισμό 

ΑΥΣΤΡΙΑ: Σε δημοσκόπηση που έγινε από 
την εφημερίδα «Der Standard», το 42% των 
Αυστριακών είπε πως «η ζωή δεν ήταν και τόσο 
άσχημη όσο λένε μερικοί» στα χρόνια άσκησης 
της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερ-
μανικό Εργατικό Κόμμα στην Γερμανία. Σχεδόν 
οι μισοί Αυστριακοί δηλαδή πιστεύουν στον Χίτ-
λερ -και μάλιστα σύμφωνα με την έρευνα- το 
Εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα θα επανεκλεγόταν 
σήμερα αν «κατέβαινε» στις εκλογές. Επιπλέον, 
το 39% πιστεύει ότι η επανεμφάνιση των εθνι-
κοσοσιαλιστών στην Αυστρία θα φουντώσει τον 
αντισημιτισμό. Εντωμεταξύ, 75 χρόνια μετά την 
προσάρτηση της Αυστρίας από την Γερμανία, η 
αυστριακή Ακαδημία Επιστημών παραδέχθη-
κε ότι η πλειονότητα των μελών εκείνης της 
εποχής ήταν μέλη του Εθνικοσοσιαλιστικού 
κόμματος (NSDAP). 

Σχέδιο Reva για εντοπισμό λαθρομεταναστών 
ΣΟΥΗΔΙΑ: Η Σουηδία, προηγμένη χώρα του βιομηχανικού Βορρά, παραδοσιακά υποδεχόταν 
ορδές παράνομων μεταναστών, με αμέριστη ανεκτικότητα. Ήρθε, φαίνεται, το πλήρωμα 
του χρόνου να αναθεωρηθούν κάποιες πολιτικές, βλαβερές για την χώρα. Το σχέδιο Reva 
χρηματοδοτείται από την ΕΕ και έχει στόχο την αύξηση των απελάσεων των παράνομων 
μεταναστών. Εξ αυτού του λόγου, η σουηδική αστυνομία έχει εντείνει τους ελέγχους στο 
μετρό της Στοκχόλμης για τον εντοπισμό παράνομων μεταναστών. Οι αστυνομικοί ελέγχουν 
ταυτότητες και ταξιδιωτικά έγγραφά, και παρόλο που δεν επιτρέπεται να σταματούν στον 
δρόμο πολίτες για έλεγχο με βάση την εμφάνισή τους, το όνομα ή τη γλώσσα που μιλούν, 
εντοπίζουν παράνομους μετανάστες με τον έλεγχο εισιτηρίων στους σταθμούς και στα 
τρένα του μετρό και των ταυτοτήτων, όσων επιβατών θεωρούν ύποπτους. Ως είθισται, δεν 
έλειψαν διάφορες αντιρατσιστικές, φιλολαθρομεταναστευτικές παράτες χρυσοπληρωμένων 
διεθνιστών και αριστερίστικων γκρουπούσκουλων, και υπό την πίεση των κινητοποιήσεων, 
η αστυνομία ανακοίνωσε ότι θα αναστείλει προσωρινά το σχέδιο, υποστηρίζοντας πως η 
εκστρατεία απαιτεί την δέσμευση μεγάλης αστυνομικής δύναμης, αποδυναμώνοντας άλλους 
τομείς της δημόσιας ασφάλειας. 

Χάνει συνεχώς έδαφος ο Σαμαράς
από την άνοδο της Χρυσής Αυγής

Ιδού ο λόγος που η Ν.Δ. θυμήθηκε τα εθνικά θέματα, 
τους λαθρομετανάστες κλπ., κλπ.: «…Τους τελευταίους 

μήνες φθάνουν στην ΝΔ πληροφορίες ότι χάνεται κρίσι-
μος αριθμός ψηφοφόρων που λέγεται ότι γοητεύεται ή 

παρασύρεται από τον πολιτικό λόγο του Γ.Γ. της Χρυσής 
Αυγής κ. Ν. Μιχαλολιάκου.» 

Το άρθρο στο ΒΗΜΑ είχε υπότιτλο «Ο φόβος των απω-
λειών από την Χρυσή Αυγή στρέφει ηγεσία και στελέχη της 
Συγγρού όλο και δεξιότερα» και το υπέγραφε ο ΑΡΗΣ ΡΑΒΑ-
ΝΟΣ. Χωρίς σχόλια σας παραθέτουμε ένα απόσπασμα από 
το ρεπορτάζ που τα λέει όλα και τα συμπεράσματα δικά σας: 

ΒΗΜΑ, ΑΡΗΣ ΡΑΒΑΝΟΣ: «…Τους τελευταίους μήνες η 
ΝΔ δέχεται ισχυρή πίεση από τη Χρυσή Αυγή και προσπαθεί 
με μια σειρά κινήσεων να καλύψει το χαμένο έδαφος, ενώ 
πρωταγωνιστικό ρόλο στην κυβερνητική επιχείρηση ανέλαβαν 
βουλευτές με επιρροή προς τα άκρα δεξιά, όπως ο κοινοβου-
λευτικός εκπρόσωπος κ. Μ. Βορίδης και ο κ. Αδ. Γεωργιάδης. 
Αναμενόμενες κινήσεις για πολλούς, καθώς ο πολιτικός λόγος 

αρκετών βουλευτών, στελεχών και παραγόντων της ΝΔ προ-
σομοιάζει με αυτόν της Χρυσής Αυγής και δεν είναι λίγοι όσοι 
ακολουθούν την ακροδεξιά ατζέντα της. Ο διαγκωνισμός ΝΔ 
- Χρυσής Αυγής προκαλεί πολλές συζητήσεις και εκτός χώρας, 
ενώ ακόμη και ο κ. Σαμαράς έχει γίνει κοινωνός αρκετών 
παραινέσεων από μέλη του ισραηλινού λόμπι να υπάρξει 
διαφορετική στάση. 

Μάλιστα, όπως πληροφορείται «Το Βήμα» από έγκυρες 
πηγές, έχουν δοθεί επείγουσες εντολές στην ελληνική πρεσβεία 
στην Ουάσιγκτον να κάνει το παν για να απαλειφθεί από το 
προοίμιο της αναμενόμενης έκθεσης του Στέιτ Ντιπάρτμεντ για 
τα ανθρώπινα δικαιώματα αναφορά στην Ελλάδα. Ενδεικτικό 
της ανησυχίας για την εξάπλωση της βίας στη χώρα και της 
υιοθέτησης μιας σκληρής δεξιάς ατζέντας ήταν η προ ημερών 
μεγάλη συζήτηση στο Κογκρέσο, όπου γνωστός παράγοντας 
πανίσχυρης αμερικανοεβραϊκής οργάνωσης καταφέρθηκε με 
σκληρούς χαρακτηρισμούς κατά της Ελλάδας. 

Η πίεση, όπως είναι λογικό, στους νεοδημοκράτες είναι 
πολύ μεγάλη από τη Χρυσή Αυγή που συνεχίζει με αμείωτη 

ένταση τον διεμβολισμό. Ανά τακτά χρονικά διαστήματα τους 
τελευταίους μήνες φθάνουν στην ηγετική ομάδα της ΝΔ πληρο-
φορίες ότι χάνεται κρίσιμος αριθμός ψηφοφόρων που λέγεται 
ότι γοητεύεται ή παρασύρεται από τον πολιτικό λόγο του 
γενικού γραμματέα της Χρυσής Αυγής κ. Ν. Μιχαλολιάκου.»
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Όταν το σημερινό καθεστώς της εθνικής 
προδοσίας, της κοινωνικής αναλγησίας, της 
διαφθοράς, της σήψης και της παρακμής 
νιώθει ότι απειλείται, φροντίζει να προασπίζει 
τα συμφέροντά του με κάθε τρόπο. Τα ΜΜΕ 
αποτελούν πολύτιμο σύμμαχο αυτού του 
καθεστώτος, καθώς πολλές φορές φροντί-
ζουν να κάνουν την βρώμικη δουλειά, προς 
χάριν της εξυπηρετήσεως των σκοτεινών 
συμφερόντων του. Έτσι, δεν παραλείπουν 
-όταν χρειαστεί- να διαστρεβλώνουν την 
πραγματικότητα, να ’’φουσκώνουν’’ γεγο-
νότα ή να τα υποβαθμίζουν ανάλογα με το τι 
εξυπηρετεί τα αφεντικά τους, να δίνουν ερμη-
νείες ’’λάστιχο’’ σε συγκεκριμένες πράξεις. 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αποτελεί μόνιμη περίπτωση 
στόχευσης από τα διαπλεκόμενα ΜΜΕ και 
το νιώθουμε συχνά-πυκνά στο πετσί μας. 
Οι εκδηλώσεις μας αποσιωπώνται πλήρως, 
ενώ αντιθέτως οι παράνομες και ανήθικες 
ενέργειες εναντίον μας είτε δεν αναφέρονται 
καθόλου, προκειμένου να μην δημιουργηθεί 
κύμα συμπάθειας για το Κίνημα, είτε -πολύ 
χειρότερα- ’’ηρωοποιούνται’’ με σκοπό να 
δημιουργήσουν μια ψευδαίσθηση λαϊκής 
αντίδρασης σε  βάρος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 

Πρόσφατα στην Τσαριτσάνη της Ελασσόνας, 
στον Νομό Λαρίσης, ένα περιστατικό, το οποίο 
έλαβε χώρα, διαστρεβλώθηκε ασύστολα 
ως προς το περιεχόμενο όσων πραγματικά 
συνέβησαν. Τα στημένα, αποπροσανατολι-
σμένα και κατάπτυστα ρεπορτάζ των πορ-
νοκάναλων και των πατσαβουροφυλλάδων 
δεν είχαν τον παραμικρό ηθικό ενδοιασμό 
απέναντι στην αλήθεια, με αποτέλεσμα να την 
κατακρεουργήσουν σαδιστικά. Έτσι, λοιπόν, 
μια μάζωξη μικρότερη από είκοσι άτομα, 
βαφτίστηκε από τα ανεκδιήγητα ΜΜΕ ως 
’’παλλαϊκή συγκέντρωση’’. Κάποια αποτυχη-
μένα κομματόσκυλα και εμετικές φιγούρες, 
που εξέφραζαν μόνο τον αρρωστημένο τους 
εαυτό, θεωρήθηκε από τα ΜΜΕ, ψευδώς και 
αναιδώς, ότι εκφράζουν όλον τον Λαό της 
Τσαριτσάνης. Στην τηλεοπτική εικόνα αυτό 
που είδαμε ήταν μία χαρακτηριστική γραφική 
φάτσα να υβρίζει, καλυπτόμενος πίσω από 
την προστασία της αστυνομίας και συνοδευ-
όμενος από τον προκλητικό δήμαρχο της 
Ελασσόνας, καθώς και μερικά περιφερόμενα 
και διακεκριμένα ’’νούμερα’’ της ευρύτερης 
περιοχής. Η θρασυδειλία των συγκεκριμέ-
νων φερέφωνων του συστήματος έφτασε 
σε τέτοιο ελεεινό σημείο, ώστε επικαλούμενα 
κάποιον ’’Μορφωτικό Σύλλογο Τσαριτσάνης’’ 
να πουν, ανάμεσα στ’ άλλα ψέμματα και 
τις αθλιότητες, και τα εξής: «Ο λαός της 
Τσαριτσάνης έστειλε ένα ηχηρότατο μήνυμα: 
ο φασισμός δεν θα περάσει. Τα νιάτα του 
χωριού στην πρώτη γραμμή. Οι γυναίκες επί-
σης… Η Τσαριτσάνη στάθηκε στο ύψος της, 
με περηφάνια και με αγωνιστικότητα δίδαξε 
και έστειλε μια αχτίδα ελπίδας σε όλο τον λαό 
μας που υποφέρει. Κάτω ο φασισμός, αυτή η 
βρομερή ιδεολογία που σπέρνει το μίσος, τον 

ρατσισμό, τη διχόνοια, που χύνει δηλητήριο 
στα μυαλά και τις ψυχές των ανθρώπων. 
Θέλησαν να προκαλέσουν με την παρουσία 
τους και να προσβάλλουν τη μνήμη των 
νεκρών. Δεν τους πέρασε.»  
Η επιστήμη σηκώνει τα χέρια ψηλά, μπροστά 
στην απύθμενη αυτή επίδειξη αναληθείας, 
θράσους και αναίδειας. Η αποθέωση της 
αλητείας και της ψευδολογίας βρήκε την 
θέση που της αρμόζει στην γελοία αυτήν 
ανακοίνωση. Γιατί αλίμονο αν ο Λαός της 
Τσαριτσάνης εκφραζόταν από μια δράκα ανι-
στόρητων και θρασύδειλων κομματόσκυλων. 
Οι συγκεκριμένοι περιφερόμενοι κλακαδόροι 
του σημερινού πολιτικού συστήματος είναι 
πασιφανές ότι έχουν χάσει κάθε επαφή με την 
πραγματικότητα. Ναι, ο Λαός υποφέρει αλλά 
αυτό δεν οφείλεται, φυσικά, στην ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ. Οφείλεται στους δεξιούς και αριστε-
ρούς προστάτες και αφεντικά αυτών των φαι-
δρών τύπων. Οι αστειότητες περί φασισμού 
είναι πραγματικά τραγελαφικές και θυμίζουν 
προκήρυξη κάποιου γραφικού γκρουπού-
σκουλου της άκρας αριστεράς. Το πρόβλημα 
της Χώρας δεν είναι, αδιαμφισβήτητα, ούτε 
ο  ’’φασισμός’’, ούτε ο ’’ρατσισμός’’. Έννοιες 
πολύ γενικές, των οποίων το περιεχόμενων 
δαιμονοποιείται πλήρως από τους υπηρέτες 
της παγκοσμιοποίησης. Αλήθεια, ποιος καλ-
λιεργεί το μίσος και την διχόνοια, αν όχι οι 
ψευτοδημοκράτες ’’νταήδες’’, οι οποίοι δεν 
επέτρεψαν στους εκπροσώπους του τρίτου 
μεγαλύτερου κόμματος (όπως ομολογούν 
όλοι) να συμμετάσχουν στην εκδήλωση μνή-
μης για τους πενήντα δύο εκτελεσθέντες από 
τα ιταλικά στρατεύματα κατοχής; Αν, λοιπόν, 
κάποιοι προκαλούν με την παρουσία τους και 
προσβάλλουν την μνήμη των νεκρών, αυτοί 

είναι οι ουτιδανοί εκείνοι γυμνοσάλιαγκες, 
οι οποίοι είτε αφήνουν ανενόχλητους τους 
εκπροσώπους των μνημονιακών κομμάτων 
να σουλατσάρουν ανερυθρίαστα, είτε ανή-
κουν ιδεολογικά και πολιτικά στους φορείς 
και τις οργανώσεις της εθνικής αποδόμησης.  
Ο λαός της Τσαριτσάνης δεν έχει καμιά σχέση 
με αυτά τα, πολλαπλής φύσεως, απολιθώμα-
τα της Ιστορίας, με τους αρνητές της Ελληνι-
κότητας, με τους ντόπιους συνεργάτες των 
λαθρομεταναστών. Ο θρασύδειλος ’’κοτσιδά-
τος’’ που παρίστανε τον μάγκα εκ του ασφα-
λούς, έχοντας την σιγουριά της αστυνομικής 
προστασίας, ας γνωρίζει (και ας το μεταφέρει 
και στους πολιτικούς του προϊστάμενους) ότι 
το πρόβλημα της Ελλάδας δεν είναι ο ’’ρατσι-
σμός’’ αλλά η συνεχιζόμενη αποεθνικοποίη-
ση της Χώρας, το ξεπούλημα της δημόσιας 
περιουσίας, η ’’κινεζοποίηση’’ του Ελληνικού 
Λαού, η παραχάραξη της Ιστορικής Αλήθειας 
από τα όργανα της παγκοσμιοποίησης. Κανέ-
νας (παρα)μορφωτικός σύλλογος δεν μπορεί 
να καπελώσει και να καπηλευτεί τους κατοί-
κους της Τσαριτσάνης, να τους χρησιμο-
ποιήσει προκειμένου να εξυπηρετηθούν τα 
στενά συντηρητικά συμφέροντα των ’’κόκκι-
νων’’ πατρώνων του. Η απάντηση σε αυτό το 
θρασύδειλο υποκείμενο και τα ’’συντρόφια’’ 
του, όπως φυσικά και στον απίστευτα γελοίο 
δήμαρχο της Ελασσόνας -που ταυτίστηκε 
εκ των υστέρων με τα κατάλοιπα της άκρας 
αριστεράς- θα δοθεί τόσο από την καθημερινή 
μας ζύμωση με τον απλό κόσμο της περιοχής, 
όσο και από το αποτέλεσμα των επόμενων 
εκλογών, όποτε κι αν γίνουν. Να είναι σίγου-
ροι ότι θα δουν έναν ζωντανό εφιάλτη… 
ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ            

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Η ΠΑΡΕΟΥΛΑ ΤΩΝ ΑΝΙΣΤΟΡΗΤΩΝ

Ακόμη να απαντήσουν οι «σύντροφοι» στις καταγγελίες Κοροβέση για σκάνδαλα

Βρώμικο χρήμα και Αριστερά
Η αριστερά παριστάνει τον αθώο για τη σημερινή 
σκληρή οικονομική κρίση που μαστίζει τον λαό 
μας. Ισχυρίζονται ότι δεν κυβέρνησαν και ως εκ 
τούτου δεν έχουν ευθύνη για το Μνημόνιο και το 
ότι παραδόθηκε η Πατρίδα μας στους παγκόσμιους 
τοκογλύφους. 

Πρώτα απ’ όλα κυβέρνησαν με την έννοια δια-
χειρίσεως δημοσίου χρήματος, αφού πάρα πολλοί 
οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, δήμοι, ήταν στα 
χέρια τους για δεκαετίες ολόκληρες και όλοι γνωρί-
ζουμε ότι σύμφωνα με τους διεθνείς ελεγκτές ο πλέον 
διεφθαρμένος τομέας του κρατικού μηχανισμού ήταν 
οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, οι δήμοι!  

Δεν είναι όμως μόνο αυτό. Δεν είναι τα ατέλειω-
τα κονδύλια που διαχειρίστηκαν σε Πανεπιστήμια 
και ΜΚΟ οι αριστεροί, είναι και η περίοδος της 
οικουμενικής κυβέρνησης στην διάρκεια της οποίας 
έγιναν τρομερά σκάνδαλα με πρώτο απ’ όλα αυτό 
της Siemens, το οποίο συνεχίστηκε βέβαια για πολλά 
χρόνια στην συνέχεια. 

Στην εφημερίδα ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ, πριν δέκα ολό-
κληρες ημέρες ο γνωστός αριστερός και σφοδρός 
κατήγορος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ Περικής Κοροβέσης 
ευθέως κατήγγειλε ότι ο ενιαίος ΣΥΝ του ’89 και του 
’90, δηλαδή και ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ και το ΚΚΕ, είχαν 
μεγάλες ευθύνες για σκάνδαλα. Σας παραθέτουμε το 
σχετικό απόσπασμα:  

«Από τότε που αφήσατε υπαινιγμούς για πιθανή 
εμπλοκή του ενιαίου Συνασπισμού στην υπόθεση της 
Siemens, σας χάσαμε από το πολιτικό προσκήνιο. Τι 
ακριβώς συνέβη;  

Δεν έκανα υπαινιγμό. Είπα ευθέως πως ο ενιαίος 
ΣΥΝ έχει πολιτικές ευθύνες για το σκάνδαλο, μια και 

ήταν στην κυβέρνηση. Είπα υψηλόφωνα αυτό που 
λεγόταν σε όλα τα δημοσιογραφικά γραφεία. Είναι 
τόσο αγνή και άχραντη η Αριστερά, που να είναι υπε-
ράνω χρημάτων, όταν ο Στάλιν ήταν διάσημος ληστής 
τραπεζών, το ΚΚΕ Εσωτερικού έπαιρνε χρήματα από 
τον Τσαουσέσκου και όλα τα κόμματα της Γ’ Διεθνούς 
είχαν χορηγό τη Μόσχα; Το σκάνδαλο της Siemens 
δεν έγινε στη διάρκεια του Ψυχρού Πολέμου, αλλά 
την εποχή της παγκοσμιοποίησης του κεφαλαίου και 
στην παντοδυναμία των εταιρειών-τιτάνων. Ξέρουμε 
πως η Siemens «λάδωσε». Εγώ από τη θεσμική μου 
θέση, επανέφερα το θέμα για να συσταθεί εξεταστική 

επιτροπή, πράγμα που δεν έγινε. Παρά τις διαστρε-
βλώσεις των όσων είπα και τις απειλές για διαγραφή 
μου, το θέμα πέρασε από την Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ και 
θεωρήθηκε λήξαν.» 

Δέκα ολόκληρες ημέρες έχουν περάσει από το 
δημοσίευμα αυτό και ούτε ο ΣΥΡΙΖΑ, ούτε το ΚΚΕ 
έχουν απαντήσει και τι να πουν άλλωστε;…  

 
Υ.Γ.: Από την πλευρά τους ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΚΚΕ 

σιωπούν και σιωπούν ένοχα, οι λεγόμενοι φιλελεύ-
θεροι κεντροδεξιοί γιατί σιωπούν; Σιωπούν γιατί 
απλούστατα ήταν μαζί στο «γλέντι» με τις μίζες. 

«Είναι τόσο αγνή και 
άχραντη η Αριστερά, 
που να είναι υπεράνω 
χρημάτων, όταν ο 
Στάλιν ήταν διάσημος 
ληστής τραπεζών, 
το ΚΚΕ Εσωτερικού 
έπαιρνε χρήματα από 
τον Τσαουσέσκου και 
όλα τα κόμματα της 
Γ’ Διεθνούς είχαν 
χορηγό τη Μόσχα;»

1989: Αριστεροί και Δεξιοί, «τα έτρωγαν μαζί»...
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Μέτωπο Νεολαίας

Συμβουλευτικός 
Σταθμός Υγείας 
και Περίθαλψης
Λαϊκού Συνδέσμου
Το κοινωνικό έργο της Χρυσής Αυγής λαμβάνει νέα 
διάσταση με τη σύσταση των «Γιατρών με Σύνορα».
Μετά τις Διανομές Τροφίμων, την Τράπεζα Αίματος και 
την Εργασία για Έλληνες, ακολουθεί το κοινωνικό έργο 
σε θέματα Υγείας και Περίθαλψης της Χρυσής Αυγής, 
το οποίο απευθύνεται αποκλειστικά σε Έλληνες!
Όσοι ιατροί επιθυμούν να συμβάλλουν στην προσπά-
θειά μας για την ανακούφιση του ελληνικού λαού, ιδι-
αιτέρως σε αυτή την περίοδο που ο τομέας της υγείας 
απoδομείται, να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη 
Συμβουλευτικού Σταθμού Υγείας και Περίθαλψης της 
Χρυσής Αυγής, Ευγενία Χρήστου. Τηλέφωνο για για-
τρούς: 6906920004, e-mail: eug.christou@gmail.com.
Ο συμβουλευτικός σταθμός λειτουργεί με ραντε-
βού πρωινές ώρες 10:00 με 13:00. Παρακαλούνται 
όσοι χρήζουν βοηθείας να επικοινωνήσουν στα τηλέ-
φωνα για το κοινό: 210.6985121, 210.6985171, 
210.6985173, 210.6985175 (Δευτέρα έως Παρα-
σκευή 9:00 με  15:00)

Η «Αντεπίθεση» ξανά μαζί σας!
Η ιστοσελίδα της Αντεπίθεσης μετά από απουσία περίπου 

ενός έτους είναι και πάλι εδώ! Οι παλαιότεροι γνωρίζετε καλά 
την ιστοσελίδα αυτή καθώς υπήρξε ένα από τα πρώτα ελληνικά 
blogs  καθώς λειτουργεί από το 2005 ως βήμα της εθνικιστικής 
νεολαίας. Επί σειρά ετών ενημέρωνε και ψυχαγωγούσε τους 
συναγωνιστές σε όλη την Ελλάδα. Φέτος λοιπόν, η ιστοσελίδα 
μας επέστρεψε πιο ανανεωμένη από ποτέ. 

Εκτός από βήμα του Μετώπου Νεολαίας της Χρυσής Αυγής, 
από όπου θα ενημερώνεστε για τις δράσεις και τις εκδηλώ-
σεις, θα αποτελεί και έναν χώρο πνευματικής διάπλασης και 
έμπνευσης για κάθε συναγωνιστή ή συναγωνίστρια που ξεκι-
νάει τώρα την ιδεολογική του αναζήτηση. Με έναν συνδυασμό 
από ιστορικά και ιδεολογικά κείμενα θα κάνει ξεκάθαρη τόσο 
την ιδεολογία μας, όσο και την κοσμοθεωρία του εθνικισμού 
εν γένει. Η ποικιλία των κειμένων θα είναι μεγάλη καθώς θα 
καλύπτουν όλο το φάσμα των ζητημάτων που απασχολούν 
κάθε νέο εθνικιστή στις μέρες μας. Οι θεματικές ενότητες εκτός 
από τα ιστορικά και ιδεολογικά κείμενα θα αφορούν σαφώς 
τον σχολιασμό της επικαιρότητας από την εθνικιστική σκοπιά 
της νεολαίας που μάχεται και αντιστέκεται. Επίσης η ιστοσελίδα 
αυτή θα περιλαμβάνει ξεχωριστά αφιερώματα στην αρχαία 
Ελλάδα αλλά και στη Βυζαντινή εποχή.

Πιο ειδικά, καθημερινά θα υπάρχει από μια μόνιμη στήλη 
ξεχωριστού περιεχομένου εκτός από τον σχολιασμό της επικαι-
ρότητας, τις δράσεις, τις εκδηλώσεις και τις ανακοινώσεις μας. 
Αναλυτικότερα, κάθε Δευτέρα θα φιλοξενείται η στήλη «ΦΩΤΙΑ 
ΚΑΙ ΤΣΕΚΟΥΡΙ» που θα αποτελεί ιστορική στήλη αφιερωμένη 
σε μάχες σημαντικές για την Ελληνική αλλά και την παγκόσμια 
Ιστορία. Κάθε Τρίτη, η στήλη «ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ» θα 
μας δίνει τον σχολιασμό της πολιτικής επικαιρότητας από την 
σκοπιά της σκεπτόμενης και μαχόμενης εθνικιστικής νεολαίας. 

Κάθε Τετάρτη, μια καινοτόμα στήλη με όνομα «ΜΕΤΑΒΟΛΗ» 
θα ασχολείται με ιστορικά ζητήματα σε σύγκριση με τη σημερι-
νή σάπια κατάσταση της Ελλάδας και του κόσμου γενικότερα. 
Κάθε Πέμπτη θα φιλοξενείται η στήλη «ΠΝΕΥΜΑ ΑΘΑΝΑΤΩΝ» 
που θα ασχολείται με τους αρχαίους Έλληνες φιλοσόφους και 
με την τεράστια προσφορά στην σκέψη και το παράδειγμά τους. 
Κάθε Παρασκευή, η στήλη «ΔΙΔΑΓΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΜΥΘΟ» θα μας πηγαίνει στην αρχαία Ελλάδα και θα 
μας δείχνει την ουσία των πραγμάτων που πρέπει να έχουμε ως 
παράδειγμα στη ζωή  μας. Κάθε Σάββατο, η στήλη «ΕΘΝΙΚΙΣ-
ΜΟΣ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ» θα μας δείχνει την αισθητική διάσταση της 
ιδεολογίας μας. Τέλος κάθε Κυριακή, η στήλη «ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟΣ 
ΛΟΓΟΣ» θα ασχολείται με Έλληνες και ξένους συγγραφείς και 
ποιητές άξιους να μας εμπνεύσουν και να μας ψυχαγωγή-
σουν. Επίσης, θα υπάρχουν μηνιαίες στήλες όπως αυτή του 
«ΜΑΧΗΤΗ ΤΗΣ ΑΥΓΗΣ» που αποτελεί συνέχεια της στήλης του 
περιοδικού Αντεπίθεση. Σε όλα αυτά θα συμπεριλαμβάνονται 
και σπάνιες μεταφράσεις κειμένων ξένων θεωρητικών της ιδεο-
λογίας μας αλλά και πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό.

Η συντακτική ομάδα της ιστοσελίδας ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ σας 
υπόσχεται πλούσιο υλικό για τροφή σκέψης και έμπνευσης και 
φυσικά οι εκπλήξεις δεν τελειώνουν εδώ. Σε λίγες μόνο ημέρες 
το διαδικτυακό ραδιόφωνο ΡΑΔΙΟ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ θα είναι και 
πάλι κοντά σας πιο ανανεωμένο από ποτέ. Καλή μας αρχή 
λοιπόν, γιατί είναι απαραίτητο εμείς πιο σκεπτόμενοι και πιο 
αποφασισμένοι από οποιονδήποτε άλλον να αφυπνίσουμε την 
Ελληνική νεολαία. Να την τραβήξουμε από τη σαπίλα του σύγ-
χρονου κόσμου και να την κάνουμε να επαναστατήσει ενάντια 
σε κάθε προδότη. ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΝΙΟΤΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.

Antepithesi.gr

ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΤΟΥ Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΠΙΣΤΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΤΑΧΤΕΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ
ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑΔΑ
ΣΕ ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΥΡΩΠΗ

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ο ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΣ ΛΟΓΟΣ
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΤΟ ΘΡΑΣΟΣ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
 

Κύριε πρόεδρε του ΠΑΣΟΚ επειδή 
μείνατε λίγοι στο κόμμα σας, σκεφτή-
κατε να κάνετε μετωπική επίθεση στη 
Χρυσή Αυγή, επειδή βεβαίως τώρα δεν 
μπορείτε να κατηγορήσετε την ΝΔ ούτε 
την αριστερά του Κουβέλη, καθώς τώρα 
συγκυβερνάτε, εσείς με το 6%, το 5% της 
αριστεράς (ΔΗΜΑΡ) και το 20% της Ν.Δ. 
Μάλιστα τώρα σκεφτήκατε επίσης να 
ανησυχήσετε για την ανεργία. 

Τι θράσος Θεέ μου! Εσείς και τα στελέ-
χη σας, με τις προδοτικές πρακτικές σας, 
εκτοξεύσατε την ανεργία στα ύψη, βυθί-
ζοντας στην απόγνωση το σύνολο του 
ελληνικού λαού. Θα τρελαθούμε Έλληνες 
και Ελληνίδες; Περιμένουμε από τους 
απόλυτα αποτυχημένους να προγραμ-
ματίσουν το μέλλον της χώρας; Πλάκα 
κάνουμε; Θα δημιουργήσετε, εσείς, ο 
«μεγάλος μεταρρυθμιστής» 700.000 νέες 
θέσεις εργασίας; Και γιατί δεν το κάνα-
τε μέχρι τώρα; Το κρατούσατε μυστικό; 
Τώρα σας ήρθε η επιφοίτηση του Αγίου 
Πνεύματος; Καλά δεν ντρέπεστε καθόλου; 
Δεν υπάρχει ίχνος τσίπας πάνω σας; 
Νομίζετε ότι μπορείτε να εξακολουθείτε 
να κοροϊδεύετε ξεδιάντροπα τον ελληνικό 
λαό;  Βεβαίως πάντα το αγαπημένο σας 
θέμα, κύριε Βενιζέλο, παραμένει η Χρυσή 
Αυγή για να κρατηθείτε στην επιφάνεια.

Εισηγηθήκατε δε το κόμμα αυτό 
να τεθεί εκτός νόμου, εσείς ο τρανός 
συνταγματολόγος, και ονομάσατε το 
κόμμα αυτό μόρφωμα και συμμορία, 
μάλιστα ναζιστική συμμορία. Αν η Χρυσή 
Αυγή είναι συμμορία, εσείς του ΠΑΣΟΚ 
τι είστε; Μπροστά σας η μαφία και η 
Κόζα Νόστρα, φαντάζουν μαθητούδια 
του νηπιαγωγείου. Οι συνδικαλιστές σας 
μάλιστα μετακινούνται προς τον Σύριζα 
για να τους μάθουν πώς να διώχνουν 
τις ελληνικές επιχειρήσεις στα Βαλκάνια. 
Βέβαια και αυτοί του Σύριζα το γνωρί-
ζουν πως γίνεται αλλά όλοι μαζί θα τα 
καταφέρετε καλύτερα!

Κατά τη γνώμη σας λοιπόν κύριε 
Βενιζέλο, όποιος είναι εθνικιστής είναι 
και φασίστας. Έτσι κύριε πρόεδρε; 
Όποιος κρατά την ελληνική σημαία και 

ψάλλει τον εθνικό μας ύμνο για σας είναι 
μόρφωμα και συμμορία! Βάση λοιπόν της 
δικής σας λογικής οι 300 του Λεωνίδα 
στις Θερμοπύλες ήταν εθνικιστές (ασφα-
λώς και ήταν εθνικιστές εφόσον έπεσαν 
για την πατρίδα, την Ελλάδα), συνεπώς 
ήταν μόρφωμα, ήταν συμμορία! Δηλα-
δή, οι υπερασπιστές της πατρίδας, στις 
Πλαταιές, το Μαραθώνα, τη Σαλαμίνα, 
ήταν όλοι μέλη συμμορίας, μορφώματα! 
Ακόμη και ο μαραθωνοδρόμος που έτρε-
ξε στην Αθήνα να αναγγείλει την ένδοξη 
νίκη, ήταν και αυτός ένα μέλος συμμορί-
ας! Έτσι κύριε πρόεδρε του ΠΑΣΟΚ;

ΜΠ.

p

ΝΑΥΑΓΙΟ ΗΘΙΚΩΝ ΑΞΙΩΝ
 
Η Ελλάδα Μας έχει συνάντηση με 

την ιστορία την ώρα που, περισσότε-
ρο από το μισό των Ελλήνων θρηνεί 
πάνω από συρρικνωμένα έσοδα, χαμένες 
θέσεις εργασίας και το πάλαι ποτέ life-
style επάνω στο οποίο είχε επενδύσει 
σημαντικό μέρος της ευτυχίας του. Είναι 
τραγικό το γεγονός πως πολλοί συμπα-
τριώτες μας εναπόθεσαν τις ελπίδες τους 
σε υλικά αγαθά που χάθηκαν σε ένα ναυ-
άγιο ηθικών αξιών μιας χώρα που απλώς 
είχε μακιγιάρει την άθλια εικόνα της με 
τοξικά δανεικά, τοκογλυφικά βαλάντια. 
Ακόμα πιο απελπιστικό είναι το γεγονός 
ότι πολλοί από αυτούς επιμένουν να 
ελπίζουν του κάκου πως όλη αυτή η 
λαίλαπα θα σταματήσει ως δια μαγείας 
και ότι η κατάσταση τάχα θα σταθερο-
ποιηθεί. Το οπτικό τους πεδίο σταματάει 
εκεί όμως.

Υπάρχει και ένα μεγάλο και διαρ-
κώς αυξανόμενο ποσοστό Ελλήνων 
που με ρεαλισμό βλέπει τους αριθμούς 
των αυτοκτονικών, των θανάτων λόγω 
έλλειψης φαρμάκων, των συσσιτίων, των 
(σύντομα..) 2 εκ. ανέργων, της μετανά-
στευσης προς το εξωτερικό της αφρόκρε-
μας των νέων επιστημόνων μας, το ρεκόρ 
αμβλώσεων, της υπογεννητικότητας, της 

μεθοδευμένης εποικιστικής λαθρομετα-
νάστευσης με την παρελκόμενη εγκλη-
ματικότητα, την «συνωστιάζουσα» εθνο-
αποδόμηση και την συρρίκνωση της 
Εθνικής Άμυνας. Αυτοί οι παράγοντες 
αφυδατώνουν τη Χώρα μας και σύντομα 
θα αντιμετωπίσει προκλήσεις που θα 
έχουν να κάνουν με την Εθνική Συνοχή.

Στην Ελλάδα της Φατμαγκιούλ, της 
Ελληνόφωνης Ελίτ που για «εθνικό» της 
σύμβολό έχει το χρήμα, των Ευρω-λιγού-
ρηδων, της τραβεστίζουσας «αριστεράς», 
της Κοσμοπολίτικης «δεξιάς».. και της 
ανομίας, ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ έχουμε ανάγκη 
από άμεση Εθνική Κυβέρνηση. Χρόνος 
για χάσιμο και σκέψη δεν υπάρχει. Η 
καταστροφή της Χώρας είναι αντιστρέψι-
μη μέχρις ενός ορισμένου σημείου ενώ ο 
χρόνος τρέχει. Είναι επιτακτική ανάγκη 
για μια Κυβέρνηση που θα σημάνει τη 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ όλου του Ελληνισμού!

Σ.Ζ.

p

ΝΑ ΜΑΣ ΠΟΥΝΕ ΕΑΝ
ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΚΡΑΤΟΣ

 
Οι καθ’ όλα και αποδεδειγμένα φαύ-

λοι και αδίκως κυβερνώντες πολιτικοί 
της Ελλάδος, ας ερωτηθούν ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
Δημοσίως και να δεσμευθούν για όσα 
απαντήσουν, για το εάν υφίσταται ακόμα 
ή όχι Ελληνικό κράτος. Να δεσμευθούν 
και να αναλάβουν τις ευθύνες τους και 
κατ’ επέκταση να γνωρίζει ο Ελληνι-
κός λαός ενάντια ποίων καταστροφικών 
εντολέων θα κινηθούν με κάθε δυνατό 
τρόπο και ανάλογο με τις συνθήκες για 
ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ. 

Στην περίπτωση όπου απαντήσουν 
πως δεν υπάρχει πλέον Ελληνικό κράτος 
(καθώς το Ελληνικό Έθνος δεν μπορούν 
να το διαλύσουν) να το μάθει ΕΥΘΕΩΣ ο 
Ελληνικός λαός. Να μάθει τι πραγματικά 
συμβαίνει, να αποδοθούν ευθύνες και να 
μπορέσει να υπάρξει ανασυγκρότηση.

Α.Κ.

7 χρόνια πριν...
ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΚΑΙ 

Η «ΛΟΓΙΚΗ» ΤΩΝ ΓΡΑΙΚΥΛΩΝ 
«Στις 10 Απριλίου του 1826 στο Μεσολόγγι, σε 
μία μάντρα απλή και πρόχειρη, που έγινε το αιώ-
νιο σύμβολο της πολεμικής αρετής των Ελλήνων 
της νεωτέρας εποχής, γράφτηκε το Έπος της Εξό-
δου. Μιας πράξεως Αιωνίας, που σίγουρα δεν έχει 
καμμία σχέση με την «λογική» και τον «ρεαλισμό» 
της κάθε Ζυρίχης, της κάθε Λουκέρνης, των Ιμίων 
και κάθε σχεδίου Ανάν. Πάνω από δέκα χιλιάδες 
ψυχές αποφάσισαν, τότε, να πεθάνουν και να μη 
συμβιβασθούν με τον τύραννο και αυτό σίγουρα 
δεν έχει καμμία σχέση με όλα αυτά που σήμερα 
επικρατούν στην δημόσια ζωή της χώρας. «Τρέμει 
η ψυχή και ξαστοχά γλυκά τον εαυτό της», γράφει 
ο Ποιητής και παραπάνω «Όποιος πεθαίνει σήμε-
ρα χίλιες φορές πεθαίνει». Τι σχέση μπορούν να 
έχουν, λοιπόν, οι «Ελεύθεροι Πολιορκημένοι» με 
ό,τι σήμερα συμβαίνει;  
Για όσους δεν το γνωρίζουν, στης 25 Μαρτίου του 
1826 ο Λόρδος αρμοστής των Ιονίων Νήσων Σερ 
Φρέντερικ Άνταμς πήγε στο Μεσολόγγι και προ-
σέφερε στους υπερασπιστές του την μεσολάβησή 
του για να λυθεί η πολιορκία του και να φύγουν 
ελεύθεροι οι υπερασπιστές του. Ο Κωνσταντίνος 
Παπαρηγόπουλος γράφει για την πρόταση του 
Άνταμς:  
«Οι υπερασπιστές της Ελλάδος όσο απελπισμένοι 
κι αν ήταν, αρνήθηκαν αγέρωχα την πρόταση»!  
Θα μπορούσαν όμως να πουν κατά το «Ευχα-
ριστούμε τους αμερικάνους» στα Ίμια, «ευχα-
ριστούμε τους Εγγλέζους» στο Μεσολόγγι και 
να ζήσουν. Όμως πέθαναν και αυτό δεν είναι 
«Ρεαλισμός» δεν είναι «λογική» είναι η αποθέωση 
του ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΟΣ, του συναισθήματος της 
φλογερής πίστεως προς την ΠΑΤΡΙΔΑ. Όμως οι 
προτάσεις δεν σταμάτησαν εκεί. Στης 2 Απριλίου 
ο Ιμπραήμ και ο Ρεσίντ έστειλαν γραπτή πρόσκλη-
ση στην Φρουρά, προφασιζόμενοι ότι οι Έλληνες 
είχαν εκφράσει την επιθυμία να συζητήσουν τους 
όρους της συνθηκολογήσεως. Με την πρότασή 
τους επέτρεπαν στον Ελληνικό στρατό να εγκα-
ταλείψει το Μεσολόγγι και σε όσους κατοίκους 
το επιθυμούσαν να φύγουν μαζί με την φρουρά. 
Οι Έλληνες απήντησαν στους πασάδες ότι αν 
θέλουνε το Μεσολόγγι μπορούσαν να έλθουν να 
το πάρουν. Αυτό ήταν το Μεσολόγγι…» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΜΑΡΤΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ Λ. Σουνίου και 25ης Μαρτίου
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Αρχαίας Ολυμπίας 8
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426

ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2

KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2
ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063 Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 Ροδόπη: 25310 33001 
Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 Φιλιατρά: 6945 662768 

Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



«Ακόμα τούτη η Άνοιξη...» 
«Όλη η δόξα, όλη η χάρη, Άγια μέρα ξημερώνει 
και την μνήμη σου το Έθνος χαιρετά γονατιστό», 
θα έλεγα ότι λέει γνωστό εμβατήριο, πλην όμως 
δεν είναι γνωστό, είναι παντελώς άγνωστο σήμερα 
στα Ελληνόπουλα! Εμβατήριο αφιερωμένο στην 25η 
Μαρτίου και το γεγονός ότι είναι παντελώς άγνωστο 
αφιερώνεται σε όλους αυτούς, που με σύστημα και 
μέθοδο δολοφονική ξερίζωσαν από την Παιδεία των 
Ελλήνων κάθε στοιχείο Εθνικό! Στο θέμα αυτό, όμως, 
και με αφορμή τη λύσσα ενός ολόκληρου καθεστώ-
τος ενάντια στην πρωτοβουλία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
να μάθει στα Ελληνόπουλα την Αληθινή Ιστορία του 
Έθνους, θα αναφερθώ στην συνέχεια.  

25η Μαρτίου 1821, ημέρα σύμβολο της εθνεγερσίας 
των Ελλήνων ενάντια στην τουρκοκρατία, ημέρα συμβο-
λική που συνταιριάζει ΠΙΣΤΗ και ΠΑΤΡΙΔΑ και περιέχει 
ασφαλώς και τους ηρωϊκούς αγώνες στις Ηγεμονίες, που 
είχαν ξεκινήσει από τον Φεβρουάριο και την 17η Μαρτίου 
στην Αρεόπολη της Μάνης και τις επιθέσεις κατά των 
Τούρκων στον υπόλοιπο Μωριά από τα μέσα ακόμη εκείνου 
του μηνός. Ας αφήσουν, λοιπόν τις σοφιστίες ότι δεν είναι η 
25η Μαρτίου η ημέρα που κηρύχθηκε η Επανάσταση. Είναι 
φτηνές και εκ του πονηρού…  

«ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΨΙΘΥΡΟ 
ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ» 

Τότε, πριν χρόνους 192 ακριβώς, ξεσηκώθηκε μια χού-
φτα γενναίων με πίστη στο πεπρωμένο της Φυλής, έχοντας 
δίπλα τους και κάποιους που δεν είχαν την δύναμη της 
ψυχής να τους ακολουθήσουν, εάν δεν γνώριζαν ότι υπήρ-
χε και η «αόρατος δύναμη», η οποία στην πραγματικότητα 
πολύ αργότερα βοήθησε την Επανάστασή μας. Ομιλώ και 
αναφέρομαι στην επίκληση του Παπαφλέσσα, αλλά και 
του Υψηλάντη ότι πίσω από την Επανάσταση ευρίσκεται 
ο Τσάρος της Ρωσσίας. Ετόλμησαν όμως το ακατόρθωτο 
και τα έβαλαν με μία ολόκληρη αυτοκρατορία, ακούγοντας 
την μυστική φωνή του αίματος, τον ψίθυρο της Ιστορίας. 
Σε λίγες ημέρες σε αυτή τη χώρα θα γίνουνε παράτες και 
φιέστες για να τιμήσουνε λέει αυτοί που μας εξουσιάζουν 
την Επανάσταση του 1821, την 25η Μαρτίου. Κυνισμός 
και θράσος τουλάχιστον τα όσα θα πουν είτε οι υπέρμαχοι 
του Μνημονίου της εκχώρησης εθνικής κυριαρχίας, είτε οι 
αρνητές αυτής της ίδιας της Ιδέας του Έθνους μαρξιστές. 
Όμως, οι αιώνιοι Ήρωες μένουν χαραγμένοι στην μνήμη 
ενός ολόκληρου λαού, που ακόμη ονειρεύεται ζει και ανα-
πνέει για το «ποθούμενον». 

ΟΙ ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΤΕΣ 
Ιερή οργή κατέλαβε τους κόκκινους πασών των απο-

χρώσεων (από βαθύ κόκκινο του αίματος μέχρι μωβ και 
ροζ των «ανανεωτών»), αλλά και τους «φιλελεύθερους», 
τους λιμπεραλιστές απάτριδες, οι οποίοι για πατρίδα τους 
έχουν τους δείκτες των Χρηματιστηρίων! Οργή γιατί η 
Χρυσή Αυγή αποφάσισε να μάθει κάποια Ελληνόπουλα την 
ΑΛΗΘΙΝΗ Ιστορία. Επικίνδυνο πράγμα η Ιστορία, επι-
κίνδυνο το να ξέρει κανείς το δοξασμένο του παρελθόν γιατί 
επάνω σε αυτό μπορεί να διεκδικήσει και ένα ένδοξο παρόν 
και μέλλον, το οποίο αυτοί το θέλουν μαύρο και ζοφερό. 
Τους ενόχλησε και τους όργισε η Εθνική Ιστορία, την οποία 
θέλει να μάθει στα Ελληνόπουλα η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, αλλά όχι 

το γεγονός ότι μπολσεβίκοι δάσκαλοι και καθηγητάδες μοι-
ράσανε στους μαθητές ενόψει της 25ης Μαρτίου προκήρυ-
ξη που έγραφε: «Στην επανάσταση του 1821 δεν ήταν όλοι 
οι Έλληνες μαζί, γιατί είχε κοινωνικό χαρακτήρα…»

Γνωστό το παραμύθι τους, το μεγάλο τους ψέμα, που 
σαν παπαγαλάκια επαναλαμβάνουν, ότι το 1821 δεν ήταν 
επανάσταση εθνική, αλλά κάτι σαν την «εξέγερση του 
Δεκέμβρη»… Όμως, εμείς οι Εθνικιστές, επειδή διαβάζουμε, 
θα τους παραθέσουμε δύο αποσπάσματα για το τι γράφει 
για το 1821 ο πλέον γνωστός και έγκριτος γι’ αυτούς κομ-
μουνιστής ιστορικός, ο Κορδάτος: 

«Γ. Κορδάτου, Μεγάλη Ιστορία της Ελλάδας – Πρό-
λογος στην έκδοση του 1957: «Η Ελληνική Επανάστα-
ση του 1821 είναι ένας μεγάλος σταθμός όχι μόνο της 
νεοελληνικής ιστορίας, αλλά και της ευρωπαϊκής. Ο 
εθνικοαπελευθερωτικός αγώνας των προγόνων μας 
από τη μια μεριά έδειξε τη ζωτικότητα της νεοελλη-
νικής φυλής και από την άλλη το ξεχαρβάλωμα της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας…» 

Από το ίδιο έργο, Κεφάλαιο ΞΑ’ – Το Αγροτικό Ζήτημα: 
«Δεν πρέπει να βλέπουμε την ελληνική επανάσταση 
σαν κίνημα πολιτικοκοινωνικό και ούτε με σημερινά 
ιδεολογικά κριτήρια να ερμηνεύουμε ορισμένα γεγο-
νότα του Εικοσιένα. Η επαναστατημένη Ελλάδα του 
1821 δεν ήταν η Ρωσσία του 1917. Εν ονόματι του 
αριστερισμού δεν πρέπει να γίνεται παραποίηση της 
Ιστορίας.»

Τι έχουν να πουν οι σύντροφοι για όσα γράφει ο σύντρο-
φός τους ο Κορδάτος στην Ιστορία του; Ασφαλώς τίποτε. 
Ούτε βεβαίως για την καταγγελία του ότι δεν πρέπει εν 
ονόματι του αριστερισμού να γίνεται παραποίηση της Ιστο-
ρίας. Και όμως όλοι αυτοί «του άδειου λόγου οι τροπαιούχοι, 
καλαμαράδες και δημοκόποι και μπολσεβίκοι» είναι που τις 
τελευταίες δεκαετίες έχουν διαλύσει την εθνική παιδεία 
των Ελλήνων. Και τώρα οργίζονται γιατί κάποιοι τολμούν 

να σταθούν απέναντί τους!  

ΦΩΤΙΑ ΚΑΙ ΤΣΕΚΟΥΡΙ 
ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΕΝΟΥΣ

Σκληρά και ματωμένα εκείνα τα μεγάλα χρόνια. Με εκα-
τοντάδες χιλιάδες Έλληνες να σφαγιάζονται με εντολή του 
σουλτάνου από τα τουρκικά στίφη και όχι μόνο στα μέρη 
όπου ξέσπασε η Επανάσταση, αλλά και στη Κωνσταντι-
νούπολη, την Τραπεζούντα, την Σμύρνη, την Κύπρο, όπου 
υπήρχαν Έλληνες. Αυτά δεν θα τα διδαχθούν ποτέ τα παιδιά 
μας, γιατί έτσι έχουν αποφασίσει αυτοί που κατευθύνουν 
την «παιδεία»…  

Μέχρι τα τέλη του 1823 οι Έλληνες νικούσαν σε όλα τα 
μέτωπα σε Στερεά και Πελοπόννησο, αλλά μετά ήλθαν τα 
δάνεια από τους αδελφούς Ρικάρντο και ο διχασμός και ο 
καταραμένος εμφύλιος και στο τέλος ο Ιμπραήμ με τα Αιγυ-
πτιακά στρατεύματα. Τότε ήταν που πολλοί εδείλιασαν και 
προσκύνησαν και πήρανε συγχωροχάρτι από τον Ιμπραήμ. 
Τον Κολοκοτρώνη τον είχαν, τότε, κλείσει φυλακή στην 
Ύδρα και αναγκάστηκαν να τον ελευθερώσουν μήπως και 
σταματήσει την λαίλαπα. Πηγαίνοντας ο Ιμπραήμ τότε στα 
1825 από τα Καλάβρυτα στην Τριπολιτσά σε ένα χωριό στις 
Καστάνες βρήκε στο δρόμο του κρεμασμένο έναν προσκυνη-
μένο, που επάνω ήταν καρφωμένο ένα έγγραφο που έλεγε:  

«Τέτοιον καταφρονημένον θάνατον θα έχουν από 
τους Έλληνας όσοι επροσκύνησαν εις τον Ιμπραχίμην 
και δεν μετανοήσουν να κινηθούν κατ’ αυτού. Τοιού-
τον θάνατον θα λάβουν και όσοι έχουν αυτό το άτιμον 
φρόνημα και δεν το αποβάλλουν. Ακόμη και όσοι 
ελεύθεροι Έλληνες ιερείς τε και λαϊκοί δεν πιάσουν 
τα όπλα εις τοιαύτην κρίσιμον περίστασιν. Ο παρών 
Γιάννης από Μπούμπουκα ήτο σταλμένος από τον 
Ιμπραχίμην τσιασίτης (κατάσκοπος) και επιάσθη και 
λαμβάνει τον θάνατον δι’ αγχόνης». 

Εκ του εις Φενεόν Γενικού Στρατηγείου, Ο Γενικός 
Αρχηγός της Πελοποννήσου Θ. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ 

(Σπηλιάδη, Γ’, 354 και Φωτάκου, Β’, 435).  

Αμείλικτος κράτησε ζωντανή τη φλόγα της Επανάστα-
σης. Κράτησε ζωντανή την ιερή φλόγα του Έθνους και 
στους προσκυνημένους είχε απευθύνει την παρακάτω 
διαταγή: «Δώστε μου τα προσκυνοχάρτια του Μπραϊμη 
να σας δώσω του Έθνους. Όποιο χωριό δεν γυρίσει 
στο έθνος θα το αφανίσω από το πρόσωπο της γής. 
Απ’ τη μία θα βγαίνουν οι αραπάδες και απ’ την άλλη 
θα μπαίνω εγώ, θα καίω και θα σκοτώνω. Φωτιά και 
τσεκούρι στους προσκυνημένους!» 

Αυτά διέτασσε ο Γέρος του Μωριά στα πικρά, μα 
γεμάτα Τιμή και Δόξα εκείνα χρόνια. Υπάρχουν σήμε-
ρα προσκυνημένοι; Το ερώτημα αφελές και συνάμα 
ρητορικό. Σήμερα περισσότερο από ποτέ είναι για 
κάθε Έλληνα επίκαιρος ο αιώνιος στίχος του Ανδρέα 
Κάλβου: 

«ΟΣΟΙ ΤΟ ΧΑΛΚΕΟΝ ΧΕΡΙ
ΒΑΡΥ ΤΟΥ ΦΟΒΟΥ ΑΙΣΘΑΝΟΝΤΑΙ,

ΖΥΓΟΝ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΑΣ ΕΧΩΣΙ.  
ΘΕΛΕΙ ΑΡΕΤΗΝ ΚΑΙ ΤΟΛΜΗΝ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.»

 Με γνώμονα και οδηγό τα λόγια του ποιητή ο 
καθένας ας κάνει τις επιλογές του.

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ.ΝΕΤ
ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ “ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΙ”. ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ

Οι ειδήσεις που πρέπει να ξέρεις

Τετάρτη

20 
Μαρτίου

«Στις 25 Μαρτίου θα γιορτάσουμε το… 1821! Ποιος κοροϊ-
δεύει ποιόν και ποιος τελικά νομίζει ότι μπορεί να κοροϊδέ-
ψει αυτήν την ίδια την Ιστορία; Τιμούμε το 1821 όταν παρα-
δίδουμε «γήν και ύδωρ» στους «δανειστές» μας; Τιμούμε 
τους γενναίους, που έχυσαν το αίμα τους, που έδωσαν το 
είναι τους μέσα σε μία πολιτεία όπου η ηθική σαπίλα απο-

τελεί το απόλυτο δόγμα; Έχει, λοιπόν, κανένα νόημα να 
τιμά το ψευτορωμαίικο την εθνεγερσία του 1821; Νομίζω 
πως όχι! Ο μόνος τρόπος για να τιμώνται οι ήρωες είναι η 
πίστη στο μεγάλο σκοπό τους. Μόνον αυτό είναι ένα ειλι-
κρινές και γνήσιο μνημόσυνο, ένα κουκί λιβάνι επάνω στα 
απέραντα κενοτάφια των Ηρώων.»  


